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1] 1 0112 | FErESEGHh 30° 03.8° N 131° 19.0° E 25km M: 4.4

AeHiE 1 FEEEETE 2 45sk=1. 0 JEL TR % =0. 5
3|1 1545 | fRERT 37° 31.8° N 141° 31.8" E 55km M: 3.8
o 1 RICATEeHHAR=1. 2
4 (1 2113 | REBEEFEHM 43° 06.77 N 145° 42.7 E 68km M: 3.8
JeihE 1 R=ETHEA R k=1 4 RETER*=0.9 BIRERTABINE*=0.9 HIZHEATALL *=0. 6 AL 2 55 %=0.5

FHARR 1 B EME(Ak=1. 3 J\UFHIENT=0.6
AT 1 BRIk =0, 7 A& | IFET=0. 5

72 0548 | FEEVLEIRpEEMTS 31° 59.7 N 130° 15.6’ E 11km M: 2.5
RS IR 1 PR HTARME1=0. 5

1 PRl TRz bsk=1. 4 FRETETPEY k=1, 1 REREHTHZ F=0.8

42° 06.5° N 1447 241 E 20km M: 4.6

31° 19.5° N 130° 37.1° E 8km M: 2.4
1 BERETEAR%=1.0

40° 05.77 N 142° 06.9° E 47km M: 3.4

37° 36.8° N 141° 33.5° E 55km M: 4.2

1 AETHRAENT *=1. 3 JSATIARE*%=0. 9 |LoehT AR %=0. 8

1 FRIE A =1, 4 HEERTIL s=1. 4 KABNTH)IFUk=1. 3 FEATTIANG (IT=1. 2 XCEERTRT k=1. 2
TRITHTSEIAR=1. 2 JIPIRT B IPNRIE k=1, | fREEET FALARSHUT *=1. 1 KR TIaA%=1.0
JUPREFNN=1. 0 “ AT %=1, 0 FrHmTAHY NE % =1. 0 FaFHE HERTX & RAT % =1.0
FAITT R ZERT =0, 9 FRMTEATES %=0.9 HEHTTARIEET *=0. 9 ZHE) I [TiAHE=*=0. 8
ERAHTAR % =0. 8 AEHAE %=0. 8 fREHATTHHK=0. 8 FIFRHIFHNTIX —&HI=0. 8
5T 5 % =0. 8 2521177\ 3k =0. 7 \ Mo T =FlT=0. 7 FaAHEES TR & X PEHT % =0. 6
KEMFE/INE=0.5 BRI A=0.5 /NEFHTHE %=0. 5 FEFARE iR S XHGEE=0. 5 FRI T (i *%=0. 5
WD LY 3 % =0. 5

31° 4.4 N 131° 52.6" E 25km M: 3.7
1 ‘ERiE*=0.8

43° 53.1" N 147° 28.0° E Okm M: 5.9

3 RENEAHRK=2.6

2 PRHATAL 2 5k =2. 4 IRETERERRE k=2, 4 BIVIERTRAE=2. 3 HESERTALIL % =2. 2 BRI AR =2. 1
AREETIREPR =2, 0 FEMTPARNT %=1, 9 AT % =1. 9 FIARITPY 1 Sk =1. 9 BIREITTEA *=1. 8
RETHHON *=1. 8 FIKETHEEGNT *=1. 7 SIFENTHIRk=1.7 ST FR %=1, 6
FREAMTIRNT =1, 6 JHIITRANT % =1. 5 REVRe=1. 5 fBEFESEE *=1. 5 SRR *=1.5
HEMTALENT %=1 5

1 BREETTHTIEET k=1, 4 TR HETEE 1 4ek=1. 4 SIEKTTENT=1. 4 JE/FRTEEk=1. 4
FERAMT A %=1, 3 BTN 2E 7 sk =1. 3 {EHFMTAS A k=1. 3 FREMTHEIT k=1. 3 ZEATJI] k=1, 2
AHEITART=1. 2 HBEKITRT 441 1 BB RATY T 2T 7 %=1 1 FRIETART %=1, 1
PEEENT A 2oM=1. 1 BT ED k=1, 1 FRFINTAR A=1. 1 JERNTRIR=1. 1 ARCINTSENT %=1. 0
FTOTEDMTENILTIT=1. 0 50T 2 5e%=0. 9 FFHEEERT#E4=0. 9 i1 JEIT3EE=0. 9 JHIT#EIR~0. 9
HEFRRTIERI=0. 9 RS AAEIT BAGE % =0. 9 JE 70T FIRZ=0. 8 ABINTdL 2 T H=0. 8 R=riE-H=0. 8
TR EE 5 =0. 7 ABIMTTRIBENT % =0. 7 JHRIHTEFEE=0. 6 Teh~ONTRE%=0. 6 H/ATHH 4 52=0. 6
JEJRETIAGE=0. 5 A4MT4 4 %=0. 5 $IRKTTRIETRAI=0. 5 PREETTIART %=0. 5

1 \FHmR4=0.9 HARFMEHETE KM %=0.9 F ERTEIA%=0.8 HAAT FALRT*=0.7 F W] {H4H=0.6

1 &M #I%=0.9

31° 19.8" N 130° 37.1° E 9km M: 2.5
1 BERETTE AN %=0. 5

36° 15.9° N 139° 22.7 E 77km M: 3.6
1 BERTHEMT s=1. 0 SPTI/4=0. 9 AT %=0. 6 HfifiH4=0. 5 HREMT/ M *=0. 5
1 SR E THRENT=1. 0 MFA IR k=0, 7 Wi AR AR %=0. 6 Bt @B %=0.5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
RERR IR 1 BJITRE *=1. 1 HATTREET%=0. 9 KHFATARFHT *=0.9 ¥JIITHTIRHT *=0.9 EXHTHEF =0, 8
MORRTHRGE=0. 7 KETHT AT %=0. 5
i EIR 1 SRAILTTRASERT sk=1. 3 FTATHTAAL % =1. 2 MVETAFHR %=1. 1 FhaLwiG 2 )1%k=1. 1
JIESET )Y Mok=1. 1 = fRETARCR=1. 1 & BB S %=1.0 & E23bBIE)1%=1.0
R HAET k=1, 0 FRJITHR%=0. 9 /NIATKER %=0. 9 BB %=0.9 JIZETEE %=0. 8
L EDPETHAR %=0. 8 KFlTEF L TS %=0. 8 ATIIA*=0.8 A FRE~0.8 ¥8)I[HT#EH *=0. 7
BAQTT FHT=0. 6 EYEFHTESEF k=0, 6 REATHILRE %=0. 6 AEHTVEERT=0.5 S\ /= EHXIER *=0.5
SV k=0, 5 BAHITER] %=0. 5 TREL)I|H %=0. 5 {THHFHME %=0.5
FRZN IR 1 FEIH T XBET-k=1. 0
LA 1 RS AT % =1. 0
13| 3 1830 | HEVLEE 31° 19.8° N 130° 37.0° E 5km M: 2.3
R IR 1 BERETEART %=0. 7
14 | 3 2029 | THERALHES 35° 44.2° N 140° 52.4 E 9km M: 3.8
PRI 2 AR *=1. 9
1 $REHR b %k=0. 8 ARHiHiRE=0. 7 HilfiE4=0.5 fdrigEHE*%=0.5
TFHER 2 BeH/IMIEIT=1. 9 JEFEAE k=1.9 b HAEERTk=1.5
1 Skl AmT=1. 3 JERTFRE *=1. 3 FEAT L *=1. 1 JAFATEGHZ PN *%=0.9 [LEHTHE~%=0.9
JAT=%=0.8 [WITTIH#EE = %=0.7 REITRA ST 7 F=0.7 B&TAHE %=0.5 HFAeTTHHTE0.5
15 | 3 21 37 | HARULVE 5 40° 45.3° N 139° 44.4° E 17km M: 3.0
BRI 1 GEHRTEHIRT=0. 5
16 | 4 11 22 | FEERILEE 35° 4.3 N 140° 52.3° E 10km M: 4.3
PRI 3 iR % =2. 8
2 il 6 $REHR F*=1.5 SRIfiAH%=1.5
1 TR A= 4 Tz k=1, 3 AT AT %=1 3 HRFrifyk=1.3 S Iri/hFE*x=13
WPk %=1, 2 $RHTIPRH=1. 2 SRR *=1. 1 FRBrfiima sk=1. 1 HRFri=FH *=1.1
OI= L) A % =1. 1 BB I/INVFR k=1, 0 ZEARTF I k=1, 0 477/ ILIH %=0.9
1T =0, 9 Wk N=0. 9 BIFETHIHEE %=0.9 EHMHZZME%=0.9 HHmER*=0.9
FIREENEHIERIZ=0. 9 7523 9 ST AFIM %=0. 9 FPHET#ED %=0. 9 SERIATAER %=0. 8
BRI % =0. 8 HUFETHHH-%=0. 8 /NEEHEA *=0.8 /NEEf LEE £=0.8
ACFTIPNEHT 5% =0. 8 BEMTHEAT =0, 7 ZRWENETTE o k=0 7 FRRTIFHAEE %=0. 7 475 TRA: %=0. 7
TRl %=0. 7 S ITHRIZEAE %=0. 7 /NERR/INI%=0. 7 7M1 9 S 4 %=0.7
O NEHTRER *=0. 7 BWHATEH=0. 6 AT FHB%=0. 6 FIARNTA)I=0. 6 £¢JI[TPIH %=0.5
TR E k=0. 5 AR %=0. 5 AKFH4N=0. 5 KF T TN %=0. 5
THER 3 B/ INIETHT=2. 8 SkA-THA BT %=2. 5
2 Bk aET=2. 4 TR *=2. 3 JET#E*=1. 8 [Eri#E = k=1 7 [LEi#EE N k=1.7
R AE 7T 70 F=1.6 FHA{ R %=1.6 R&fiHiEE%=1.6 JEfi=%=15
1 HATHEETE=1. 4 JAfmEH Nk=1. 4 LA k=1, 4 [LRAT2E LR A=1.3
IR S k=1. 3 WHTEEE *=1.3 —=H—E=1. 2 EMEITER %=1 2 [HEEH4 R %=1.2
REEIEmTE )1 %=1, 2 AT AR *=1. 2 Z LU/ lsk=1. 2 LTSRN R H %=1, 1
KA EARE =1 1 FE&TR=1. 1 [fEEM/\ B %=1.0 JLHILERTH H*=1.0
RREIEMTEE L %=1. 0 FAMTAEET=1. 0 FArifA*=1.0 itk +=1.0 FEFHHE*=1.0 FEFtH*=1.0
TFHEFHER/ VA =0, 9 FRETHHAT-=0. 9 FHHTPIRI%=0. 9 S STl 43%=0.9
FIPETHARR % =0. 9 T AfiEFE %=0. 9 pETT&AT*=0.8 Zi50T%4=0. 8 FUERTHI*=0.8
FITREH %=0. 8 J\T-AHTAFIHHTH %=0. 8 J\HFr7/\f %=0. 8 FHH5FH=0.8
EREFERG G %=0. 7 U285 %=0. 7 FRHERZEH=0. 7 IR TFRIGT %=0. 6
VUHRE TTRENE %=0. 6 THEALF)IIXAEENT %=0. 6 Fi/AZ Rl %=0.5
LN 1 28 7H287=0.6
BRI 1 AEN FRAE=L 0 JZETAFIR *=0. 8 AETIHEHE*=0.7 & HE T4 %=0. 7 FBHLMH)IH *=0. 6
FNTE LAEF=0. 6 FRATAER%=0.5 5 CAEF i@ *=0. 5
HRUCHT 1 HHRSCRIRAS % =0. 5
17 | 4 16 03 | IERIATREEIS 36° 20.9° N 137 37.2° E 2km M: 3.2
Mgl B, 2 LT LR A % =1. 9
1 LT RTERRIRAE =1, 2 TREMrRRREIAT BT % =1. 0 FREMTAHIIRTIE=0. 8
18| 5 0516 | mERE 31° 19.77 N 130° 37.1° E Tkm M: 2.5
R IR 2 FERETTEART *=1.8
1 FEMETHAT%=0. 8 BISLMNTREIERT oL N %=0. 7
19 | 5 14 43 | TFEERILHE 35° 43.9° N 140° 52.3° E 9km M: 3.2
THER 1 Sk =EmnT«=0.8
20 | 5 15 14 | J@Am 41° 59.2° N 142° 32.2° E 65km M: 4.4
JeimE 2 LENLESHIAE k=1, 9 FreiTALEN] *=1. 8 BANTHAN *=1.7 BRAETTHIREET %=1, 7

BREE T BT k=1, 7 ALBUERIX b7 U k=1, 7 BEER AT =1 7 FHODEFANILTIT=1. 7
AR k=1, 6 JLBIMTHRAT % =1. 6 TIRTiAR*=1.5

KLU GCHT sk =1. 4 Z2PRT SRR =1 4 JbRETiIEsek=1. 3 JIRITmmlI=1. 3 Trkmidri=1. 2
TR HREIR % =1. 2 FUMEAA XIS k=1, 2 JERRRTE ik =1. 2 BRBITIRARRT % =1. 2
FURAER AT k=1, 2 FrOV=2 M EFPEIZERT =1, 2 JEERT 7T %=1, 1 FTmezei=1. 1 JEEHER=1. 1




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FIOTZ T =7 ERT k=1, 1 JAAETHEIR=1. 1 IRIROTEREASL. O NRIROTEEM T AKHEX AN % =1. 0
e OMTRERk=1. 0 FrOV=2MTERPNEIE=1. 0 SERITHFNT %=1. 0 J5RIRF 55=1.0
e IR TSR AT HUARRT sk=1. 0 /IMETTBSIET=0. 9 FLIEALDCHREEL, %=0. 9 &BI|Hi8LI11=0. 9
AT 4 78 k=0.9 [FIFMTIMT=0, 9 =AETHIEMT =0, 9 JHIAIMTELH k=0. 9 24BN 4 %=0. 9
AIFTHRE=0. 8 NHROHETTAIKAT %=0. 8 FLEETARRIXATH %=0. 8 FLIEALXAER %=0. 8
S INBHTARINET=0. 8 FyRBTH % =0, 8 AXTHHIHEHET %=0. 7 FEILETRAE %=0. 7
A7 B TR =0, 7 FLIREECA 1L % =0. 7 F{=HTHTGk=0. 7 JHTATERZ4=0. 6
FATEBTR AR =0, 6 EHUETHRPN %=0. 6 CARETAET %=0. 6 FLIREEX A R %=0. 6
ML Tk =0. 6 JERARNT LART %=0. 5 BT AF%=0.5
TIARIL 1 BRI F SR *=1. 0 BELEATE(A%=0. 8 HU@KD T XA H=0. 7 Teomi4#h=0. 6
21 | 5 2050 | #gah 42° 52.1° N 145° 29.1° E 39%m M: 3.9
AeiE 1 ARETRON *=1. 2 JHETAPN*=1. 1 RETFEERFE *=1. 0 {RETER *=0. 8 EHMTE=0.8
22 | 6 08 47 | EBEM 37° 36.8° N 141° 36.6° E 57km M: 3.9
Bt ]I 1 HESERTAL M sk =1. 0 JRITATEEHERE=0. O FHAITHANG HT=0. 8 FEFS TS %=0. 8 FIFEFS HHEEE XAE=0. 8
FAT TR IERT 5k =0. 7 JIIPNAT T1IPN=0. 6 KCRERT A IIJE % =0. 6 FEFHES filEmTIX 5 HAT % =0. 6
FATHERIEIT k=0 5 REAHESTHEITIX = B0T=0. 5
231 6 09 23 | ERIEHG 35° 23.2° N 133 16.5° E 11km M: 2.5
SR 1 KA k=1, 2 KA-HfEI7HT=0. 9 Bk HARNT=0. 5
24 | 6 10 53 | JERA 41° 49.4° N 142° 42.7 E 50km M: 3.9
JemE 1 JHRTRTELH =0, 6 JHATNTIE =0, 5
25 | 6 13 15 | TEERILELS 35° 34.7 N 140° 06.8’ E 71km M: 3.2
THER 1 TEELR)NXACRMT %=0. 6
26 | 6 2242 | JEFEM 39° 18.7 N 141° 57.4° E 61km M: 3.5
AT 1 (EEETHE k=1, 3 22 hIET % =1. 2 28 i FUMT=1. 2 JARTET AAAERT=0. 8
TRIFT R AT % =0. 8 —PITTEMAT % =0. 8 JARTETENT %=0. 7 & H XS %=0. 7 1E&HIGENT=0. 6
-BET TR % =0. 6 fEATTIOERRA ST %=0. 6 —FHAIAT=0. 5 = &)1 1FH:3%=0. 5
[LIFEET AR k=0, 5 —FrhHERET % =0. 5
B 1 RABTHIRESRNT %=0. 5
27 | 7 02 05 | REAIEAEAM 32° 41.4 N 130° 40.7 E 10km M: 3.0
REARIR 2 FAHH T k=1, 9 FIRATHMEIT=1. 8 FIRTHAKNKHET k=1. 7 FIRrTEEFH] %=1. 6
REARIRIEINT (IH) *=1.5 REARXEAN *=1.5
1 FEARVEXFRE=1. 4 FHEIT B %=1. 0 /NN =0, 7 Sk RT Btk =0. 7 JKJIHTEJH %=0. 7
REARFEHMTIEE %=0. 7 FERTEPA %=0. 5
28 | 7 02 14 | fEERIH 37° 40.2° N 141° 32.3° E 52km M: 3.8
e 1 JUPATI)IN=L 1 KAERT R N5 sk=1. 0 FEATHTARG BT=0. 7 JRITHT4H4E=0. 6
29 | 7 12 42| FIRT 36° 14.3° N 140° 57.5° E 44km M: 4.0
PRI 2 FEKTZZE%=2. 0 BYERTRIE*=1. 9 K HITIRET %=1. 7 Oz A imtiss *=1. 6
FSEHIB /N sk =1. 6 ALIRIr R % =1. 5
1 AP THRET k=1, 4 FEFkTIANT k=1, 4 JREFTEE *=1. 3 $RETHER *=1.3 KFAH4EA=1.2
FCUEMTREIERT k=1 1 $RETR Fx=1. 1 IRETHFEE %=1 0 B I AiFTk=1. 0 FEEKRELIT%=0.9
HEICE TRALAT 5=0. 8 ALAIRTTHIRET k=0. 8 Oz 5B 720 i1l 2 FHT=0. 8 IRELMET/)\P k=0. 8
RORFENE T 3k =0. 8 $RHHI#RM=0. 8 U= B isiA)1|%=0. 8 KF HiPFAT %=0. 8
FIRFENE HgAT=0. 7 HolRmr i bl % =0. 7 HIliiss4=0. 7 A riftiid=0. 7
BT ERTACES %=0. 6 /NEEM NI %=0. 6 RS TiEL *=0. 5 /NEETEA %=0.5
INEEH EER%=0.5
ST 1 REMTF L %=0. 8 F)IFVING %=0. 7 W E T =FAT=0. 6 KA TIaA%=0.5 HIATTHLE T /=E=0. 5
TRJIITR) 1 %=0. 5
30 | 7 16 03 | MREEHTHER 43° 19.3° N 145° 05.9° E 115km M: 3.4
AeiE 1 ARSI %=0. 5
31| 7 21 44 | fEEIT 37° 39.9° N 141° 36.9° E 54km M: 4.2
R 2 HRITARS MT=1. 8 fREFEETRILNT =1 7 fHETTHA *=1.5

—

TARATIIHE k=1, 4 AT EERT k=1, 4 BTHIETA Y NE % =1. 4 @EFHETL AT %=1. 3
HREEAPGHFIR =1. 3 EJIRPING %=1 1 FREFETIRFENT k=1, 1| ST *=1. 1 ERBTEEH*=1. 1
JIMERT I k=1, 1 f&EOHET A RERT*=1. 0 FAITREIRAT k=1. 0 HEZERTILM %=1. 0

FKAERT I N k=1, 0 F& SR k=1 0 20 [TialiEir k=1. 0 FafRE TR EXE=1. 0
SEAWTREEE % =0. 9 KK TIAAK=0. 9 “AKATI& A %=0. 9 HIATIAHHT %=0. 9 AETHHAE %=0.9
KIS TRAART % =0. 8 ARILITHTHAR=0. 8 JIIPNAT L) NP *=0. 8 =FRATRMT %=0. 8 JRITATLNHE=0. 8
PR TEREEHT 5 =0. 8 ACEMTTRTT %=0. 7 “AARTEHE %=0. 7 EAITHHTENT *=0. 7 #RETHAAART=0. 7
PR TR X PERT % =0. 7 282 IITH/\IEIL %=0. 6 7#JIIATHE)1]%=0.6 \ i>& T —FilT=0. 6

18 BT N AL RS- 5k =0. 6 FAFEES TR IX & BT % =0. 6 JIIPIATT)11PN=0. 6
JHPIAT E PN LRE =0, 5 /NEFRT/NEFETET k=0, 5 K EAF/INRE=0. 5 VWb X A %=0. 5
FFERE T = J5HT=0. 5 ARILIFTARIET *%=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AT 1 —BAMTEHT k=0. 5 —BAMTHULET *=0. 5 {¥HHETHEE K %=0.5
IR 1 EHEMTIEE k=1, 4 ABTHAERT k=1, 3 [LoTHTAAS k=1, 2 SEHETAARG=1. 1 =) TR 1 =1, 1
AHTTH %=1. 0 EVATIREk=0.9 BT *=0. 8 fIlI5Ze/=0. 8 HAAG /NI %=0. 7
BT HET=0. 7 KA R % =0. 6 KAk Kk =0. 6 SEAEEL %=0. 6 L/ EET B E7E%=0. 5
&AL ERT %=0. 5
32 | 7 2321 | v 42° 06.2° N 142° 25.2° E 55km M: 3.7
JeihE 1 FHOTEDBTEHNILTRT=0. 7 22 PRTIBS IS % =0. 5
33 | 8 00 34 | REYRHIITHERHES 42° 29.6° N 141° 07.3" E 3km M: 2.3
deiiE 1 BRITIARAN]T %=0. 8
34 [ 8 02 08| EHERT 38° 49.0° N 141° 59.8’ E 47km M: 3.3
AR 1 —BIriFEay *=0. 5
bR 1 KB % =0. 5
35 | 8 03 46 | wEEEM 37° 32.5° N 141° 27.1° E 50km M: 3.5
i 1 JRITHTE6HHE=0. 8
36 | 8 11 25 | wEBEM 37° 41.6° N 141° 37.5° E 53km M: 3.7
IR 1 [LFelTEAER *=0. 8
37 | 8 14 58 | HARRHE 41° 33.6° N 142° 04.7 E 63km M: 4.0
JeimE 1 BREETITYART %=1. 2
BRI 1 HOEFHS T ORI =1, 4 BOEARD T XA =0 7
38 | 8 16 47 | Rk 32° 29.9° N 129° 58.7 E 9km M: 3.3
FIRF IR 1 BT B RET%=0. 6 FEIRTICH *%=0. 6
REARUL 1 REFAEAT=0. 9 Z5ILATRRI =0, 8 KELHKHRT %=0. 8
39 | 8 2336 | wEEM 37° 43.5 N 141° 34.8’ E 54km M: 4.2
IR 2 EHNTIKE x=1.6 FEATIRx=1.5 LT 7RAJR *=1.5
1 EYREETRE) N k=1, 4 FRHHAERT k=1. 4 AIFA M %=1. 3 KFENTHR *=1. 3 AT LHE=1. 2
SEHMTHAIG=1. 2 KA AMT % =1. 0 JEEMT H %=1, 0 A Bt H %=0.9 FUARNT B %=0. 9
BT EET=0. 9 {ILEZ2P=0. 9 KR %=0. 8 HUAAE T/ INEF k=0, 8 B ARG HHT %=0. 8
MEHFEXNEN %=0. 8 £ BT E k=0, 7 A BEHATk=0. 7 JHAETFRA%=0.7
AT RARERE % =0. 6 B KT HTFINT % =0. 6 BRI %=0. 6 B HFIERIA=0.6
AR EXILH %=0. 6 MEAETTA =M %=0. 5 AR EH=0. 5
e 2 AEESTIHAT k=2, 4 HEATTARS NT=2. 1 & SEHEMTR LT %=1. 9 JIPNFF)IPN=1. 9
SHTHIT A Y N k=1, 8 HIARTGEINT % =1. 7 RS IN] *=1. 7 BREFAPFSHR *=1. 7
KRBT k=1, 6 AEENTRIT%=1. 6 [ERETHEE *=1.6 FEFTTHIEAT *=1.6
FEAARE B X PEHT % =1. 6 —AHATHH:*=1. 5 JRITHTZEMHE=1. 6 FARTTHFIERT %=1. 5
FAFEIS TR XA TE=1. 5
1 JIMRETICE F % =1. 4 JIIPIRS L) PR =1, 4 (& BTRoRRT %=1. 3 & BT H 4T %=1. 3
AETAE %=1.3 FAREEET & T % =1. 3 #@EIHEERENT %=1 2 ~AKATHERE *=1. 2
@R TR G % =1. 2 RERTRAK=1. 1 FEJIFPINE k=1, 1 HEERTILA *=1. 1
&S THARIHT k=1, 1 PEFRRSTHEETX = BHT=1. 1 @I k=1. 1 BHR(E *=1.0
TR A =1, 0 BEANTRRRA %=1. 0 B MTAL %=1. 0 ABLTHEIA=1. 0 ARLTBAR*=1.0
JNEPIT/NEFRIT k=1, 0 FRYAT BT EA9AT k=0, 9 HARTHE H/E%=0. 9 JIIPAT EJHPN/INLAE-%=0. 9
KREMTHE b k=0, 9 BEATEETA *%=0.9 HAFITTTRARNT %=0.9 FHUTAMI*%=0.9 FHATHH *=0.8
Kt 5 IR LB R % =0. 8 28 1 [TH I LI sk =0. 8 T I HTA T % =0. 8 7 IMT74)1] %=0. 8
JNEFRT R % =0, 8 HRETHIAANT=0. 8 KEKTFE/NBE=0. 7 W EH =AMI=0.6 HAIHEHN=0. 6
KEREH*=0.6 £ ITRALL*=0. 6 ARLTHHRGAT %=0. 5
AT 1 —BIEEARAT % =0. 7 —BEi BT % =0. 7 —BIriflERMT %=0. 6 —BIrisLMT %=0.5
LTI 1 KRAT7 AT 4 7=0.5
40 | 8 23 58 | fEERIT 37° 43.5° N 141° 35.0° E 53km M: 3.9
IR 1 BRI k=0, 7 EFRETIXE %=0. 6
IR 1 ARG k=1, 4 FHETAHY MR ) =1. 1 HFTTARG =0, 9 AT %=0. 9 JIIPIFT)IPI=0. 5
41 1 9 0520 | @I 37° 05.6° N 141° 15.0° E 27km M: 3.8
et IR 1 Wb EH FlT=1. 4 HEZERTIE k=1 2 f&SEERT FALARASHUE %=1. 0 \ VO E ALY 3% %=0. 9
FAERT I 153k =0. 9 NPT L PN =0, 8 FAATTHERIKET =0. 6 AT 1] *=0. 5
FATTTARS 7=0. 5 #R A BT FAGE R % =0. 5 {RITHT&HAE=0. 5
42 1 9 06 51 | fEEIT 37° 43.3° N 141° 35.0° E 55km M: 3.7
o 1 AEEETTATk=0. 9 FATTHIMS [HT=0. 5
4319 0829 | B 38° 45.6° N 141° 35.5 E 76km M: 4.9
TR 4 JRARTHINIEE=S. 6 f&TdL ERT k=3, 5
3 FOBTIHRANT %=3. 3 FURAETIRA %=3. 2 fBTRM=3. 1 TKATHHET=3. 0 KK %=3. 0

P =R ) =3, 0 SEEHAEE % =2. 9 A& I AENER *=2. 9 EFATIKE %=2.9
B EIRE AT % =2. 8 BOKATEEET k=2, 8 A HUATHEM k=2. 8 FVATHEE%=2.8
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W

R R e

SATATHRESNT % =2. 8 f&THAN=2. 7 HARE T/ NP k=2, 7 KIGFHTHI *=2. 7 KIGTEEE G *=2. 6
TEIRUTTEEAE % =2. 6 SKAUATHARE=2. 6 SEHETHNRT=2. 5 ZERUTEEE=2. 5 mikse BB *=2. 5
AR R =2, 5 KT ) [ RlA=2. 5 i dy) [k =2. 5 &R k=2 5 CpATIIEE % =2. 5
HKHTEMT k=2, 5 BRI AT %=2. 5
2 EINZERTTETH % =2. 4 SEIFH—H k=2, 4 BKHTHRAINT k=2, 4 B AKHTKILE] k=2, 4
BKTRI T % =2, 4 BKTiE LIM] k=2, 4 e AT AR *=2. 4 KRR I| = ANT=2. 4
KIS %=2. 4 4 HTTAH%=2. 4 IIEHFEXKAE=2. 4 A5G k=2, 4 KERTH)I| %=2. 4
EATTER*=2. 4 KUWATIHRS%=2. 3 1 —[aEi ikt k=2 3 FEEHEIL *=2. 3 KArTimE7-%=2. 3
PER G k=2, 3 FEHENEA k=2 3 FERATENI *=2. 3 (IEFERIE *=2. 3 A& THEFA *=2. 2
BRI % =2. 2 FIR I IHTRIT | k=2, 2 ZEIFHTEGIR & =2. 2 {II5ZeH=2. 2 IEERIXIE R =2, 1
LTCHTEAE =2, 1 HEAETHA BT =2, 1 Lo BB IR % =2. 0 REFFTHRMT*=2. 0
L M2 1 =2, 0 "EInSEm]/ NEFH k=2, 0 Il EF X =2, 0 KALATAEITFE)1[N=2. 0
FIATERT R % =2. 0 FABMTE=2. 0 FIRFRTRF %=1 9 GAATHAEN HS %=1.9
SRR k=19 KIFFE L k=1 7 EIRNENTEIR *=1. 7 AT HEITATE *=1. 6 EEATHE*=1.6
B FHFEXRNE *=1. 5 (IGHEXEA *=1.5 HATTEHNT%=1.5
FARAT B k=1, 4 B KEAXILE*=1. 4 JFIRTER *=1. 4 FANT F1E=1. 3 £, 7507 *=1. 2
Kl =AA k=1 1
AT EN k=2, 9 —BiiTIERT %=2. 7 —FATEIRAT %=2. 7 —BEriEaRAT %=2. 7
FERMT AL %=2. 5
2 —BATTHLNT =2, 4 JEERMTAR k=02, 4 BUNTIA) =2, 3 RINHTEERNE *=2. 3 KARPETHE) I MT=2. 3
2 UEIT=2. 3 PERTERTIRPNACH k=2, 3 fE&ToUfImT % =2. 2 — R EiRMT k=2, 1
FHRPETT MM =2. 1 Jb ErfREmT =2, 1 RERHTHE R % =2. 0 AR *=2. 0 I ETTREAT *=2. 0
e FE P s FEIT k=2, 0 BRNTRATR k=19 —BIriARTHT=1. 9 4t LApIERET=1. 8 FE&H/GANT=1. 8
BNFTAEIR % =1. 8 &/ IRET TR %=1. 8 E % % =1. 8 mEFHTESTH] %=1. 7 fE&TA AT %=1.7
R | sk=1. 7 SRpEMTEE R %=1, 7 —BIrF) KT %=1, 7 R LERT=1. 7
I AT k=1, 7 PERVERTIRIIAF k=1 7 =)l 1 Hk=1. 6 TEETHIERE T *=1.6
TEEMMART k=1. 6 & i Ehi*=1.6 [LHRTKR*=1.6 JUEEHHIE*=1. 5 KETEET *=1.5
EET o IR=1. 5 TR k=15
(LIFERT\IERT=1. 4 ‘& TR A T k=1, 3 BPEAEFE k=1. 3 JUEFiEFELx=1. 3 FRTFReHE *=1. 2
—BAFATILET =1, 2 J\B AR %=1 2 JUEFiiRsE=1. 2 AZEhiEkiR=1. 1 —FITEE*=1. 1
VEFVEET R sk=1. 0 BN T /KIRASERT=1. 0 BN /KIRIERTT k=1. 0 KABEET/ N sk=1. 0
P FHEFAR=0. 9 A& I IFIT=0. 9 AFMI T H k=0, 9 A RAER %=0.9 B HiER=0.8
EENTEESTA=0. 8 AEHREPNT % =0. 8 JUFAPFHER *=0. 7 FEABTTXH=0. 7
BERTIERE B k=0 6 FHEFATESE %=0. 6 —Fiif@M=0. 6 =FPERlT AR %=0. 5
RAEMT R[5 %=2. 5
2 JIMERTHLE H k=2, 3 HASTIARS [MT=2. 3 FRRSTIRT =2, 3 BREEATOHHN =2, 2 [E FATHEH %=2. 1
SHTHIET S My VR k=2, 1 FaAEES i = ElT=2. 1 AT k=2, 0 & B {PEtiaz LET %=2. 0
AETAE %=2.0 FEHETRT % =2. 0 FAFEES T FLIT % =2. 0 BAEE e B X PEIT % =2. 0
B/ INEIX k=2, 0 HEERTILH k=1. 9 JIIPNAT BP9 R %=1, 9 FHAFTi G ZERT %=1, 9
EETHIEANT %=1, 9 EREIEATEE *=1. 7 WETHIAARNT=1. 7 FEAEE R X AGE=1. 7
FATTHTEARAT sk =1. 6 & EIHErR) W] %=1. 6 HHITAR *=1.6 JIIPATIIP=1.6
TRETHRAARNT %=1, 6 JRITHTEEMAE=1. 6 “AMTH:*=1. 6 —AAATighE *=1.6
NEPRT/NEPEIT k=1, 6 FEARRETFITXANT k=1, 6 FATHIRHMT %=1.5
B I HEUES T % =1. 4 FREFRETH I *=1. 4 @R AT k=1 4 A5 *=1.4
WhEHZFM=1. 4 FTJIFINE k=1 3 /NEFRTHE % =1. 3 & S 0tETPRFR] %=1. 3
JUPRE BT/ INLRE =1, 3 KRERTEF | sk=1. 3 f&BSTTAREFRT k=1. 2 A HiEr A *=1. 2
FEFFSTIAA =1, 2 FHARK k=1 2 ZFMRNT %=1, 2 185 LB T AL RS HUF x=1. 2
FATRT M k=1, 1 {)IITE) k=1, 1 “AUATidE k=1. 1 EEAHTRERE %=1. 0 FIARTHIE /=1 0
AT RALE *=1. 0 FRILTIFAH=1. 0 SRIEATIRIG %=0.9 ABILTHIBARL*=0.9 FRMIKIE *=0.9
RN \IEIL % =0. 9 \ N X TEHEA % =0. 9 M) | BHTE/R % =0. 8 2B/ 1 [T/ \IEHT 3% =0. 8
KEREH*=0.8 WOE /M0, 8 WX AT =0, 8 FRASHTHHT 4=0. 8 H T *=0. 8
T8 T R AL A % =0. 7 ETHHERN=0. 7 BRILITRISIFGHT % =0. 6 KRESHTFE% %=0. 6
WO TIHIT %=0. 6 KEMF/INE=0. 5 “ AT/ ME*=0. 5
B EMTIE(L % =2. 0
TR K sk =1. 0 J\FHNAL*=1. 0 JF Rl k=1. 0 JLHTHEE=0. 9 JUAHRAT=0. 7
ol 2 KAlrESLk=2. 2 AL AEERT/ N % =1. 8 KALUTHXIFAES % =1. 8 AT KMk *=1. 6
FAUTHALRESF % =1. 6 HHRT)HET %=1. 5 ALALHAEEITHER=1. 5 AHACHEARRT HEARN =15
BAR L 3 KAUFTRHIAERNT % =1. 3 JHLHTVEE SN *=1. 2 FURGERHR) I %=1. 2
FAUTHREESS % =1. 2 FUHAFT PN k=1, 1 BKESEAMT/SARHR=1. 1 B THEREE *=1. 1
FANTHAHETACH =1. 1 #EEiroi] k=1, 1 SR AT %=1. 1 BEFTikEw) T4 75=1. 0
RETF- s BTEE % =1. 0 AL RSN % =1. 0 LALTTEREERINE /% %=1.0
FEFTTHSTFHT k=1, 0 REFT LD %=0. 9 FETFTIPHENTESE % =0. 9 KAUTTE <5 *%=0.9
FRFIASH AT ESHER TR Rk =0. 9 FKHHTHIRGAANH % =0. 8 FHFIASHATESPE) 1| %=0. 8
AL PR TSR % =0. 8 AR AARYE % =0. 7 FKHTHIERZCKA=0. 6 HHR AR % =0. 6
KT FNBERE A %=0. 6 BHRATEET %=0. 6 Tk HRETPEHE ./ H=0.5
EACIRATSIENT %=2. 0 LM EIR k=1. 7 JHLATA =1, 7 BB k=1. 6 (LAOATEEY F%=1.6
KIFREAK*=1.5 RKEFELR*=1.5 AT *=1.5
KA HRTHRRIT sk =1. 4 FRF O k=1, 3 R Ak =1. 3 SERTITTPEAR *=1. 2 Aok x=1.2
FOEAT A HIT=1. 2 & FETEET k=1, 2 SRR =1, 2 LG HRAmnT k=1 2 [L7ZrikI=1. 1
FET AR k=1, 1 BT k=1, 1 ORI sk=1. 0 76)IIBTRHIR % =1. 0 ARARRTF*=1. 0
TEHE AT %=0. 9 KIRTHTAHTF 4 7=0.9 B BTHMT%=0. 9 ) [FHERE%=0.9
LI TTAREERT % =0. 9 V5)1[HTHEM%=0. 8 LR HRTE1E % =0. 8 KJTHT/ZIR %=0. 8 KR BRAT=0. 7
FEPNETAF 1 5=0. 7 (LISALBT 4L % =0. 7 Y THILE *=0. 7 FErifES T %=0. 6 J¥H T8 7IR=0. 6
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=)UBTRE L sk=0. 5 (L)1 PEHT /WA sk=0. 5 FIJERTEIE=0. 5 ¥ EmdRistT %=0. 5
PRI 1 HNEHBN)IDINVGERL % =0. 8 AFRHITIAFH: =0, 8 M s % =0. 8 Ky-MTHhH *=0. 8 AT iFHT *=0. 7
KA TSERRT %=0. 7 OV= 5727 s %=0. 7 #EERETLT %=0. 7 AP HiPEHT %=0. 6
KT BN %=0. 6 T 4=0. 6 K= TALET =0, 5 HEHEET/ N *=0. 5
44 | 9 18 11| ZIURmp 36° 11.2° N 141° 00.8’ E 39km M: 3.7
PRI 1 AKFEHTHET k=1, 3 OV BARnshimgtsEs *=1. 3 BIZifigh) I/ NFR k=1, 2 FRYREEIE et k=1. 1
SRR R =0. 9 Rk TIZE EL) 1] 5=0. 8 A HIPNIERT k=0. 8 AT HIZEIRHT % =0. 8 ZKIREENEHIEAZ=0. 8
ARFHART=0. 8 SRR AGE%=0. 7 HHfiE4=0.7 HILii&Ar*=0. 6 e T %=0. 6
SRR L% =0. 6 FEERE T /N %=0. 5 JRERT/NEx=0. 5 FLPGHTH:%=0.5
INTHN D B bk *=0. 5 BREHiHEH %=0. 5
45 [10 00 30 | FERSVRGEL 36° 24.0° N 139° 21.7 E 14km M: 2.5
TSR 1 HiAETerEnT *=0. 7
46 (10 04 30 | B 27° 21.3° N 142° 47.2° E 35km M: 4.3
HUTCHD 1 NVEIERACE=H B IL=0. 7 /NIRRT B PERT=0. 6
47 110 09 07 | KEIREZ 31° 39.6° N 130° 46.1° E 4km M: 3.1
LI U 2 FERTTEANITNILE=2. 2 ZETES hIek=2. 1 FRTimILITHZ 7 %=1.8
FEVR B TR AR KT S % =1. 6
1 FER SRR k=1. 0 JEVLEZ2HE=1. 0 IG R TTTAMAARRTANT %=0. 9 FERTIHINT=0. 8
FEVREHASE %=0. 7 R HFZEETD %=0.7 FZEHEYINTH / %=0.5
I 1 FMRTTEEEL 1 #RTIERNT %=0. 6
48 (10 17 40 | ‘EIRFURALE R 32° 39.1° N 131° 37.7 E 12km M: 2.9
KU 1 B REFTTE)IHT %=0. 9
IR 1 FERATAL) RTINS A k=1, 4 FERITHALTRTIN%=0. 9 FER AL TR A ST % =0. 5
49 |11 08 09 | ‘Edgliyh 38° 26.3° N 141° 40.77 E 54km M: 3.6
AR 1 —PBITTEEMRAT % =0. 8 —BIiAHMT=0. 6 (= HETH K %=0. 5 BERlEH S HET %=0. 5
-BETAESRAT % =0.
B 1 &AL BT k=1, 1 &P %=0. 9 JHANTHMTEE=0. 8 K- HIT=0. 7 KALVBTHIAEZNT *=0.6
AT AT k=0, 5
50 |11 10 25 | #@EUah 37° 41.6° N 141° 39.7 E 55km M: 3.8
et IR 1 HASTRG I7=0. 6
51 [11 16 44 | REAIEAEAM; 32° 41.3° N 130° 40.5° E 10km M: 2.9
N 2 FAHH T k=1. 9 REARXIEREINT (1) sk=1.8 FIRATEHEFET k=1. 7 FIRHAEKHET % =1. 7
REARTEX A H=1. 6 FIRTIIMERT=1. 5
1 FENT B k=12 REARRIXE AN k=1. 2 AEAFEHRMTEEYE%=0. 7 FIRT/N ] %=0. 6
FRIERTEN %=0. 6 REASEEMTKE *=0. 5
52 (11 19 57 | EBpIRHR 36° 13.1° N 137° 39.2° E 4km M: 4.3
FEIR 2 WAAHIZEE*=2. 3 AAARHTHOP *=1. 8 AL %=1. 7 IAAHIAE [[FE%=1. 6
1 LIRSS =1, 4 G EASS k=1, 3 AEEHEE *=1. 2 EEFTEINHHTHNT *=1. 2 KO =F*=1.1
FAATHIR FH sk =1. 1 KRS S PE S k=1, 1 i) 1R ERE *=1. 0
LRI TR 2 — %=1, 0 ZREETIEA *=1.0 BIHiHSk=1.0 AHITHFE*=0.9
TARRAIT R % =0. 9 FAATHFF%=0. 9 /INIFESF*=0. 8 FAAIPES*=0. 8 ZEIFTifERFT=0. 8
HATIARE AR %=0. 8 TR =4 %=0. 7 KENTHRGS %=0. 7 LERIFTEFl %=0. 7 EREHES*%=0.7
RS 4 PR %=0. 6 FREHTHIHIEE Y =0. 6 IAARTTFEE ~ %=0. 6 FAATHTIRFI=0. 5
7 FR Uk 2 LT BRI R S %k =1. 9
1 &L FERTASR =1, 3 &L EARET k=1. 2
53 |11 22 44 | EEPIRAWEL 36° 13.5° N 137° 39.8" E 4km M: 3.1
FEFIR 1 WAHIZER % =1. 3 IaAHiIZS) ] %=0. 6
54 |12 03 01 | f&ERh 37° 38.7 N 141° 33.5° E 51km M: 3.8
B 1 (LoeATEAER *=0. 9
et R 1 HASTfRG I=0. 7
55 |12 06 53 | f& W 37° 37.6" N 141° 31.7 E 53km M: 4.1
et R 2 Wb VR k=1, 8 FEEHTA %=1, 7

jraly
=
;{D—H

FHERT I B sk =1. 4 @ FRERILAT %=1. 3 ERRIFEH %=1. 2 1&EFHETRA] *=1. 2
PR T 2 T k=1, 2 ATEMTAL M sk=1. 1 JIPNATFIPN=1. 1 IR IO [ sk=1. 1
FATTH R EENT k=1 1 —ARATHTHHk=1. 0 @ EABFT FALA AT %=1, 0 JRJTATAEHAE=1. 0
FREERPEHFRR k=1. 0 FATHTHEIMT=1. 0 “AHATIEHE %=0. 9 K2k FAAA %=0. 9

PR THFITR = B0T=0. 9 85ANTRIEA *=0. 8 HATHTARIENT %=0. 8 FIFAME i BXIGZE=0. 8
PEERTRT % =0. 8 FIARFS THFE XA %=0. 8 AE A *%=0.7 HIAIHIATEE=0.7
FJNAS NG =0, 7 /NEFHT/NEFTT 5k =0. 7 f@ESFRETORIFNT =0, 7 FIRTTET AT 5 =0. 6
KEFTFENE=0. 5 VO E 1T =FOlT=0. 5 & TIRAART %=0. 5 ARLTHHIHE=0.5 /NEFHTHE % =0. 5
SERTIRE =1 2 (LoeHT AR k=1, 2 EHENTIKE %=0. 9 AT H*%=0.9 LLHETHIE=0.9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
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A BT 3k =0. 8 BV IRFHT R 1| k=0, 7 HLARMT F¥E=0.5 4 B FMT %=0. 5
56 [12 15 34 | ZRURUEM 36° 45.2° N 141° 31.7 E 54km M: 4.1
il 1 JHPIR NP RPE =1, 0 KRAEHTAI I % =0. 7 JRITHTEHE=0. 7 EATTHT 9T =0. 7
HEZERTIEH 5 =0. 6 FATTHHERT 5=0. 6 HATTITAREEET 5=0. 6
R 1 KT =1. 3 SRR A k=1, 3 FERE KM AN k=1 1 H 2R IV %=1.0
IREET/ NPk =1. 0 fdkmiZ2 B 1|%=0. 8 H 7 ERTANS %=0. 8 SERrA%M %=0. 8
K THHEEIRET k=0, 8 AP TIAT k=0, 7 OV= B2 HTREMEIE %=0. 7 FUHFHE%=0. 7
TR E AT % =0. 7 FERETE O %=0. 7 3EER 8 %=0. 6 BYIIHE#E*%=0. 6 ATH4M=0.5
FRERE T /N %=0.5 IfHH4=0.5 FPHMH%=0.5 EFKTHAHRT %=0.5
57 |12 17 04 | ZRBRIBALHED 36° 40.1° N 140° 36.3° E 9km M: 2.6
PRI 1 BNZHBYIV N *=1. 0
58 |12 17 32 | HEHITHES 42° 19.6° N 142° 59.4° E 51km M: 3.3
AeiE 1 JHTRNTEEH % =0. 5
59 [13 12 47 | ZIURy 36° 49.2° N 140° 53.5° E 70km M: 3.4
1o 1 JUPRF)IIN=0. 7
R 1 FREKHTRTEET=1.0 HIZHh) /e %=0. 8
FiAIR 1 e TR ERIT=0. 5
60 [13 22 23 | FEIREE 31° 19.6° N 130° 37.1° E 7km M: 2.4
JEE U U 1 BERESTEART %=0. 6 FLNTTEERTHCZ N %=0. 6
61 [13 23 25 | fa)l[JRAER M 37° 26.3° N 137° 10.3° E 13km M: 3.2
FENIE 1 REBMTFHE=0. 5
62 [14 02 16 | HFEpp 40° 08.0° N 142° 24.5° E 40km M: 4.6
FHARR 2 TRk =1. 6 FARFEHET Sk k=1, 5 P EATE(AK=1.5
1 HFRTHEE=1. 4 =PRI R NEIT k=1, 2 JUFTHNAL k=1, 1 BRHARIT PR k=1, 1 /T higiT=1. 1
BN SEETH R %=0. 9 HUET Lot k=0, 9 ¥FIHIETEF O % =0. 8 -LFHTZR / [ %=0. 8
SRR *=0. 8 —YFitNT *=0. 8 ARG HE *=0. 7 F M %=0.7
U SEIT EBRE: % =0. 7
AT 2 RATERER % =2. 3 BFIAMEF M sk=1. 7 REMITER | %=1. 6 RERATHEEEEk=1.6 — gLl *=1.5
1 BERITILERT=1. 4 J\EFri HeEk=1. 4 FRMBTERIE*=1. 4 =il IH*=1.3
WM ERIY PR BRET k=1, 3 AZAH I IRT=1. 2 =i %=1, 1 TERTIHRA *=1. 1
FEIETHRSET %=1, 0 AZEHFRIR=1. 0 SBKITECK k=1, 0 AEHRPNT k=1, 0 {EHET K k=1. 0
BT =1 0 — BT k=1, 0 BUNTARR %=1. 0 £AHihZEHT%=0.9 = &I BT %=0.9
& BANT %=0. 9 JEAFTHFINT 5k=0. 9 b FAABZENT k=0, 9 JFEEFHHE4ET *%=0. 9
SATITH AT %=0.9 —BI==ARNT % =0. 9 JAETTAAIENT=0. 9 25T HEmT=0. 8
J\IESETWAH #=0. 8 [LIFHRTRIR *=0. 7 JUFRMEERIN *=0. 7 {E&TTRIEMT=0. 7 B d X % =0. 7
EET B E LT *=0. 7 JIBEFAKE=0. 6 SFLEEFRITET=0. 6 FHEFMFFHEFH=0. 6
-BETHLAT % =0. 6 b ETMERT=0. 6 —BIFTHERAT %=0. 6 —BIATAHNT=0. 5 S FLEEHT KB %=0. 5
TR0, 5 FEAHT TR =0, 5 EAETEASTAS0. 5 (LI HET\IREET=0. 5
IR 1 ZEEAEN%=0. 9 A BHHKAERT %=0. 8 KUUVATHEZRMT %=0. 7 HKTENT %=0. 7 KT H L %=0. 7
SEIFTTARIN % =0. 6 KULVATIARE=0. 5 FERMZEEN=0. 5
63 [14 08 52 | IEIRIREEH; 35° 55.5° N 137 10.7 E 12km M: 3.2
Mgl B, 2 FETEIE*=1.6
1 FETHSERT%=1.3 FEATH=L 2 @LTTERAT *=1. 2 FET/NEIT%=1. 1 #5 EhE*=1.1
TEH TR/ %=1.0 LA & BT k=0, 7 BB_Li/EHTAE %=0. 6 AF_Lfi/\IRBHTE43=0. 6
FEE) | [TAN7-RE%=0. 5
64 |14 09 22 | EERAIZERAIHh 32° 38.6° N 130° 42.6° E 11km M: 4.4
REARIL 4 FHTTEITT k=4, 2 REARSEHINT/KE *=3.9 REARIXIREENT (IH) *=3.7 AEASEHEMNTEY*=3.6

3

R EET %=3. 5
FIRTAFIKET % =3, 4 FHRHTAAERT=3. 3 T/ IV IBT =3, 3 FI{ERTEN =3, 2 FaFH/MR*k=3. 2
JKJNIT ik =3. 1 ZEMT BE%=3.0 JUYRTTRIGIr*=3. 0 [LAMTIENTk=2.9 T TH] *=2.8
LEIRITHAE % =2. 8 REATEX AT k=2. 8 MHNAATHES % =2. 7 JURTHEIT *=2. 7 ST FEILHMT=2. 5
REAREARAT AR *=2. 5
JURHHTHIET k=2, 4 JKJIBTE R % =2. 4 3 S &V BIZEH =24 FREHFRERT %=2.4
JURT BT % =2, 3 REAPEXARH=2. 3 /K LAEEE =2, 1 EREFIRKEMNT=2. 1 (L4 %=2. 1
% BRI FERBESBAE: k=2, 1 FAFTH %=2.0 &S X0 NI k=2. 0 FafrAeFHalksk=1. 9
ZEARTZ A= 9 FREFEFRT k=1, 9 R k=1. 9 AEARK T %=1.9
SRR %=1.9 EATHESHT*=1.9 FEMFERFRARE*=1.9 ZAHTEI=1.9 HS XV ITHREN*=1.8
FATFOKAT k=1, 8 PR TPNECR=1. 7 KHEATFIK %=1, 7 FIAKBTITH %=1, 7 REAFRX AT *=1. 7
T = ANT k=1, 7 SEENTALRE %=1, 6 ATV *=1. 6 REAILKRARNT %=1. 6
FACRT BT % =1. 6 HAARB/INESAR %=1. 6 EREEFIE *=1.5 AR/ N*=1.5 KRN *=1.5
BB k=1, 5 [LERAT A %=1. 5
NIRRT k=1, 4 THEAZE%=1. 3 $RET—*=1. 2 FEMTRRFTPRA=1. 2 T4 i SHHET %=1. 2

H PRI TRI=1. 2 (LT k=1, 1 TR k=1, 1 ARETaEk=1. 1 KEhAEIT*=1.0
ILIFEFHREANT % =1. 0 49T *%=1.0 HEE VI E*=1.0 HSEVEJPEM*=1.0
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(LEETHZERERT % =0. 9 | RETHEE - T k=0, 9 KEREHT %=0.9 FIaETIEEF %=0.9
KETHANHET =0, 9 KEHTABANT %=0. 9 F5HLi-LIRET %=0. 8 KEFATHEAHT %=0. 8
HGULTTIIRET k=0, 8 |LFEFTREALAT %=0. 7 FA& iR *=0. 7 |IFEMi# ARt o & —%=0.7
KECTARGT=0. 7 BlggT— =0T %=0. 5

IR SERRT F k=2, 6 HERERHR A EEN AR *=2. 5

JIEEET G k=2 2 ZERAT-AL BT P94 A k=2, 1 MEZEAT TG E =2, 1 ek Lo %=2.0

R TR = =2, 0 [EERIAE %=1, 8 ZEMHALFHTINk=1. 7 FEARHTEIRENT k=1, 7 E&aiT LiTk=1.7
EIRTEER=1. 7 BTN %=1 6 EWTTgERE *=1.5

IR k=1, 4 H o ZSRE 1 k=1, 4 =G E TN k=1, 4 FRsrEIeT AR k=1, 3
INRHTEL =1, 3 /INPRHTEF BT B sk =1. 3 ETIR SRR k=1, 2 BITIFME *=1. 2
ZODOHIVARE*=1. 2 EJFETPERE %=1, 2 JERTHALGRTAR=1 2 B AT LfE =1 2
FEEAZA =1 2 /R RRUR =10 1 FrElT R E=1. 0 AWRTEYEk=1.0

FEMTRI (A o & —k=1. 0 Hlblri ETlR=1. 0 Fo AT =2 7k =0. 9 BN T FHEFMT (A E AR % =0. 9
FERGTAL) ITHR G ST =0. 9 ZERI AT A7k =0. 9 HIHRIARIRIT %=0. 9 #hkrmiALs *=0.9
EIRHEREAT) 1AE=0. 8 /MR %=0. 7 [HJIRTAR] 5%=0, 7 FEKBATHRA %=0. 6

IR ST % =0. 6 H AR EAEENAR=0. 6 PR EAATAT*=0.5 FEMITH R INEE=0. 5
PrHTHZKIT k=1. 5

B LATE AT sk=1. 4 PAarHIITLN=1. 4 O uT %=1, 2 YT HEE AR *=1. 2
PEAEmiwE sk=1. 1 PTHHS A k=1 1 JLEATRE [ %=1, 0 % REFrRE T %=0. 8 AT H *=0. 8
A REF T = FM=0. 8 EEREFNG/ 0T % =0. 8 P HITH/INFHE %=0. 7 HA R isZAERT % =0. 6
FETHREIBTT 2 %=1 7 HETR DB *=1.5 JHEiiZExiiiE *=1.5

RIS HKTTE RET k=1, 4 BEERTHHER %=1.4 pEEE) | IPNHTREERT %=1, 4 /KNI EHA %=1. 4
R AKR TS T sk =1. 3 BEEE)| PR ENT k=1, 3 X-DFMTrT-5k=1. 3 BEEEI|PIAT BT k=1. 2
Bk D LEF=1. 1 BRI B KTRRET k=1, 0 EBITERE *=1. 0 EBEITE%=1.0

BEEE NS0, 9 SOEBE IR & %=0.9 F/KEITEEF %=0. 9 FEILS2e0=0. 8

WV HFOREFTTRET k=0, 7 RUIRTHEIT=0. 6 #F TN BAGE%=0. 6 ZEmEANTNILIE=0.5
TEETRMT %=0. 6

TR F HE T sk=1. 2 KA HTHIERMT %=1. 0 J\ZTHBANTE k=0. 8 KA HH{EH=0. 7
I\ %=0. 6 J\LCTHARHEF %=0. 6 ABEKTEEANT=0. 6 J\LTHSAENT *=0. 5

el ) BT & % =0. 5

FARTAR =1, 1 FB)IEI%=0.9 FIENTESAT%=0. 8 E8FT F1E L %=0. 7 FANTEE *=0. 6
VRS THERETR =0 6 2 =ik =0. 6 KRMTZ =05 /N A X %=0. 5

EANTNEITEN=1. 4 FERSIFHALA BET k=1, 2 AU/ NERTACART se=1. 1 PISIFIIATENT 5 =1. 1
P RRUTTRIIAT =1, 0 R REUHTAIEAERT =1. 0 ZEALHTEEAUHART*=0. 9 BIRJFIHT 1. ZHT %=0. 9
SIS =0, 8 AR SAT=0. 7 B2 LMY %=0. 7 MIRSIIHTPHAZHT *=0. 6
FASTENG %=0. 6 BT FHHEAT%=0. 5

32° 38.8° N 130° 42.6° E 11km M: 2.6
SERETTETRT k=1. 0 REAFIXHEEERT (IH) *=0.7

34 01.7 N 135° 14.8° E 4km M: 4.6
BHEMT A k=4, 7
FOER LS BT s =4. 0 A5 FJ 1 [B] T =3, 5
Foskil B TR k=3, 3 FHRETHL % =3. 3 #EmiTh Ndtk=3. 2 AHHHISHT %=3. 2
H i) BT % =3. 1 BEhHTE=3. 0 A HiEE=3. 0 & )RR %=3.0 )i+ %=2.9
ROk LS F O =2, 7
FOSEIHT THE 2 %=2. 4 FATHAEIIAE %=2.3 &) BT [JE %=2. 2 A ) BEK k=2. 1
FT e ST =2, 1 FOARIL T —3& T %k =2. 0 ACSERPMAREF T35k =2. 0 A/~ %=1.9
KL BEFS T=1. 9 FrerAEEr | 0T H 2 %=1.9 HImTIKITITE=1. 8 il TR *=1. 8
YEFE THEE AR k=1, 7 200 i ) | T k=1, 6 KGASHT G k=1. 6 HLATEEMTE %=1.5
EEPHT E L =1, 4 T T B | k=1, 3 FFEHTHrE=1. 3 & HETRIb k=1. 3
RHUIT A4S % =1. 3 A7) | T =1, 3 2> > & EMT T /W) sk=1. 3 fiod) Tk Ly oe k=1, 2
FOTf) % =1. 2 A2 5 TWTIERIGEHx=1. 2 L) I[TIR=1. 1 FEATTEE DT A *=1. 1
ERARMTERA k=1, 1 ACHURT AHI AR =1, 1 B G =1. 0 fLo)IiifvERAsEr ¥ —%=1.0
S HTPEES k=0, 9 FVEHT FE % =0. 9 JUBEILETIUEE LI *=0. 9 AT %=0. 9
Fns LERERTEIRS k=0. 8 Bl RAHHBTE H % =0. 8 L) I[FHPEKRH*=0.7 - SHHTEZ R, %=0.6
JbILATITE %=0. 6 FEAHTFANR=0. 5
FOEATAPN ®=1. 8
S EATACRTFRRS =1. 2 EHERET\Ak=1. 0 FORMTHEE %=0. 9 =EFHHTEH %=0.9
BT %=0. 9 EREHTFEHT=0. 8 = FilItAT BUR B k=0, 7 GV *=0. 7
TN S 7 % =0. 7 LT AR IRAT % =0. 6 REEFTIAT MM *=0. 6 FEMIE 7 Fi*=0.6
= EEAEMT AT D % =0. 5
T SR k=1, 8 1 A/ NE k=1, 6
JEBERTEEAS =1, 4 FALILASFEN % =1. 4 BEHSER k=1 1 fEEH URITk=1. 1 Z5EJI|_ BAfa*k=1. 1
EREATFREAM *=1. 1 BEHFHIREEL 1 RIARR)I=1. 0 _FALILARATE %=1 0 ST *=1. 0
EYTRRE =10 HFARITZS %=1, 0 =0 R %=0. 9 FRTTARI*=0. 9 FEIkiifiA*=0.9
FINFHRA %=0. 8 FFnr HTEF O 5k=0. 8 Z3 ELI[PERTHEIR % =0. 8 FHRATE S %=0. 7 KIEHTIEA=0. 7
TFHINT T =0, 7 KA TR %=0. 7 ZZEEMTHZEEE % =0. T FE AN %=0. 6
PEREBTYAEMAE T % =0. 6 RFIEBILTHALERILAT k=0, 6 _HBT FHsk=0. 6 F5BTFH%=0.6
R ST 5 =0. 6
ERRATRRETAET % =1. 5 T ERTF=1.5
EANTHES T k=1, 3 SR THEE *=1. 3 EBITEE *=1.2 ShXHiEgHET%=1.2
INTLEHTHU sk=1. 2 EAATHZRALET k=1, | XX TiZe)I[H%=1. 1 #IHT AT *=1.1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
HADOHTFER =1 0 SRXTHEBRAARE%=1.0 ETTRHT *=0.9 BEFTANT=0.9
FE) TV %k =0. 8 FRfATHIRANT=0. 7 BT =0, 7 /NI BHTIEAK=0. 6 1% Friili 0T %=0. 6
NS 1 REATBEk=1. 4 KPRKIFRTERH k=1. 2 BXrariRIERT *=1. 1 TRIRBAS K5y %=0.9
SREETTYBIAT % =0. 9 JalFlT FAAk=0. 9 ‘& WA AR %=0. 8 FEHT M H %=0. 8
SRR HEERT % =0. 6 AEEETEF M *k=0. 6 FFLRTEREESE %=0. 6 AT %=0. 6
SRR AT % =0. 6 R0 AIT=0. 5 KBRS XAk LFA %=0. 5 & HAFART=0. 5
TN R %=0. 5 KBKEEEXHA%=0.5 RIEBTY A< HHR%=0.5
SeEl 1 WAL 3 Bdb Uiikg R=1. 0 KIS TTEE=0. 8 YA %=0. 7 Jnd) I IHTnd) 1 1#7=0. 6
[ L1 1 B8k =1. 2 [ILREXIHZeRET %=1, 1 [P R %=1. 0 [fILFd XA %=0. 9
AFVLR/INET %=0. 8 AT KRR %=0. 8 WA PITTEART %=0. 7 JRAET 0.7
FLEITHTE % =0. 7 WS NMTRMET%=0. 5 EOM4EYERT*=0. 5 MILALX KM *=0.5 [ILIHXEE%=0.5
BELTTANFERT % =0. 5
FERIR 1 D2 XM ESE*=1.4 AT %=1, 2 LHEHARF*=1.0 BFATISITHT %=0. 9 HVEITFIE*%=0. 9
YEFEHT AR B k=0, 8 FRESTHIFINT=0. 8 FrTEa s [M1=0. 8 FIEa i LI FIHT k=0, 8 A7 HHT e 1[5 %=0. 7
Fa[RF T/ JHWT % =0. 7 HVANT FBVE *=0. 6 SEIRMTVHOH*=0. 6 1) I[THSEMNT=0. 5 B HiIT=0. 5
FVEBER % =0. 5
iyl 1 BPERTAE Rk =0. 9 Z22=TiP51R=0. 6
67 |15 00 31 | Fnagkilidbs 34° 01.5° N 135° 14.3° E 4km M: 1.8
s L U 1 BHANTHA%=0.7
68 |15 00 40 | FokiLIRAEES 34° 01.8° N 135° 14.9° E Skm M: 2.3
kL 1 GENTHA%=1.2
69 [15 00 56 [ Foafk LA 34° 01.6° N 135° 14.4° E 3km M: 1.8
L 1 GENTHA%=1.3
70 {15 00 59 | FFeLRALER ¥ 0.7 N 135° 14.4 E 4km M: 3.4
s L 3 GHEMTHA %=3.4
2 FERI LR BT k=2, 1 FHERETE k=19 A M) B FEEEk=1.8 M) *=1.6
FoakiL B ERTEZ k=1. 5
1 W k=1, 2 FHAYERT =12 HEIITHA4 %=1 1 A H)IITRHE %=1, 1 #H5E=1. 0
A HTFEE=0. 9 ik LSS0 FnH =0, 8 ACSEHH0] FEX %=0.7
71 |15 02 25 | FodkilRALEs 34° 01.6° N 135° 14.3° E 4km M: 1.8
s L 1 GERTEA%=1.2
72 (15 06 07 | ZRBRRTED 36° 03.0° N 139° 53.2° E 45km M: 2.8
LN 1 FFmf*=0.6 TUTHT*=0.5
TEHENR 1 SR B A *%=0.5
73 |15 08 18 | FukilRALES 34° 01.77 N 135° 14.8" E 4km M: 2.0
s L U 1 GANTHA%=1.0
74 115 11 37 | #FLRILER 34 01.6 N 135° 15.1" E 5km M: 3.1
s L i 3 GHEMTHA %=2.5
1 AEETH k=14 AHIB]FEEx=1.3 HE) I ETEEE %=0. 8 A H#IEE] %=0.8
TR BT =0, 7 45 B HITHRSHR =0, 7 FusfkiL B BT 5% =0. 5 FoJEBPmT Mk %=0. 5
75 |15 13 15 | ZRRALER 36° 27.6° N 140° 35.7 E 55km M: 3.1
R 1 HEERET F/NE=0. 7 FEERETILNT %=0. 6 HUHEF HHE*=0. 6 JKERT/ MY %=0. 6
76 |15 15 52 | FoskiLURALER 34° 01.5° N 135° 15.0° E 5km M: 2.1
L 1 GENTHA%=0.9
77 115 19 31 | EIREE 31° 19.8° N 130° 37.2° E 6km M: 2.8
VLI 2 VTR AN %=2. 0 FEIUNFREENTHC, N % =2. 0
1 FESUNTRNERTER % =1. 4 KOs RRT=1. 3 Fefami T k=1. 2 PATiEHERT %=0. 9
A SO FiHENT AL %=0. 5
78 |15 23 08 | U ERJRFREH 36° 02.77 N 137 32.7 E 5km M: 2.3
iz .U 1 T E R *=0. 8
79 |16 04 56 | FRIHRAETER 36° 09.2 N 139° 49.1 E 54km M: 4.9
PRI 4 iTE4=3.5
3 BRI %=3. 3 AfIHAFRH] %=3. 2 D X/ %=3. 1 FPEHAE=S. 1 ARTAaH%=3.0

/NEET/INI%=3. 0 Ryl %=3. 0 i *=3.0 2xFFH0 5 S kM %=3.0

DT AR S S AR %=3. 0 HiiiRR %=3. 0 > < \XHHFEFRE *=3. 0 /K7 i TJM] *%=2.9
SRk =2. 9 IUFii=e i k=2, 9 AT =2. 9 Aflrfiffilitl=2. 8 AR F4k%=2. 8
INEEREE %=2.8 /NEER FER %=2. 8 1T ErE*=2. 8 ZINEETiskE=2. 8
FARSTHAHRE G k=2. 8 > < [XA BV TR k=2, 8 FRE i _Lv/ Nl sk =2. 8 S HMT/ )\ % =2. 8
AETHINIERT k=2, 7 ST % =2. 7 ONe B2 iimtiis «=2. 7 1Tk %=2. 7

AT\ k=2, 7 fAREFAA R % =2. 7 KFHENT=2. 6 FifiktiE x=2.6 AMHE=E %=2.6
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WK ETACET %=2. 6 PH A H=2. 6 LMy *=2. 6 KU HH RN %=2. 6
OIEHRER*=2. 6 SRR Fk=2.6 $EHATER *=2.5 TEM R *=2.5 FPETFIH:*=2.5
P/ N =2, 5 AL ERTAG %=2. 5 [ RATrhgesk=2. 5 SEMTIEMT =2, 5 FIFRATA)I[=2. 5
ISR k=2, 4 FNEHiBN) /N k=2, 4 Mk TRV % =2. 4 FHERETHE O %=2. 4
SRR AR k=2, 4 FEWRTTHP AT k=2, 4 TIETAIRAT k=2, 4 T %=2. 4 17THLH*=2.4
BUITTENE*=2. 4 BYITHEREx=2. 4 SRHTIERH=2. 4 HHTHA F%=2. 4 SEHF=ZaE*=2.3
FERRT/ M k=2, 3 SEA IR ®=2. 3 FRETFifiT k=2, 3 HE/WATHAHT*=2. 3 HPEHT ML *=2.3
HCRiA e =2, 3 JPkrii % =2. 3 ZRYGETTT FREF k=2, 2 HIFEHTEE » & %=2. 2 JFFHIGH % =2, 2
AUk =2, 2 FRIRFEME T =P k=2, 2 H RIS % =2, 2 TRz k=2. 2

WA TR AT =2, 1 AR L % =2. 1 OV= B 1 k=2 1 I PNRTJEH %=2. 1
BT k=2, 0 lIE D %=2. 0 D <IEA B %=2. 0 KWL *=2. 0 AFEIrifEH *=1. 9
RO 38 k=1, 9 WkiiZN=1.9 O7-b72aaail/ Fi=1. 8 HF M hmEAT=1. 8

WK HTGHMT %=1.8 )\ TREER =17 FWHRETHEI=1.7 A Zhi%F*=1.7

W TN T =1, 6 HHARHTTARHNT *=1. 6 JLAIETTHIEIT %=1. 6

TR ZZ BN k=1, 4 HRHEREHEE %=1 4 KYHTHIRRT %=1, 3 #PFErTRIR *=1. 2

TR FREIT % =1. 2 EgkiAHT k=1. 0

VERFTHEibmT % =3. 1 TR %=3. 1 TEAE =2, 9 {EBrHirPlT %=2.9 FEETHRSE A *=2.8
AT 1=2. 8 FH = THLREFIT=2. 8 FHB e TP RAN] %=2. 8 ERIRNT A A *=2. 7 HEATIENT=2. 7
VEBFTiR e k=2, 7 E=JIMT L5 S & k=2, 6 iAo HmTA k=2, 6 FHRE i EAT %=2.5
PPART AR =2, 5 EFITTRIERT (1) *=2.5 HiRTTESHITHE%=2.5

MEA RN % =2. 4 REVETH O ST % =2. 4 /NP ER %=2. 4 /LT delT % =2. 4
TARTENT % =2, 4 FIATEVERTR P *=2. 3 FEEFrT RN *=2. 3 FHRE ik H %=2. 2
FFEMTAE R % =2. 2 WEARTH AT S [ % =2. 1 BT k=2, 0 SRR EA k=2, 0
FEATRE AT/ =2, 0 FEFHTIAAIL *=2. 0 #HAT R %=2.0 HYHTEREATFF %=2.0
FEVATRA SN %=2. 0 FHCEHIE*=2. 0 HErT AR MRS AR =1, 9 B[ FHRT %=1.9

RYeiEE =19 HEITHE*=19 BXhi@RI@ER*=19 fiks< 5HKE *=1.8

WA BT RA %=1. 8 HCHEEITE %=1.8 HYEiiEElk=1.7 HXHiEtk=1.7
HEATIRE BT REEE % =1. 7 HEHASHAN *=1.6 FHHAR *=1.6 HY:@l=1.6
HYCTREISERT k=1, 5 HAHTFA: %=1.5

FARBTAL R RS *=1. 4 BYeiidEia=1. 3 KEFEHAR] *=1. 3 JEERT&H7- Z0*=1.3
AR AR A % =1. 3 KMEHTEPI ART=1. 2 IRZERTF % =1. 2 ARZE IR *=1. 2
TRZEHE SR % =0. 9 BRZEHRHZRM: k=0, 7 IRZEHEIR T rRHEE % =0. 5 BZEHRHHETE=0. 5
HAAETTTCAEMT % =3. 1 KIRATH O *=3. 0 HilAEAEHEN %=2.6 KMHAPEANT *=2. 6 HRANHA=2.6
TARERTIRE % =2. 6 AEARTIEENT %=2. 5 %I [T7RHT %=2. 5

TEEBRAFNBTHT L k=2, 3 ST TPy =2, 3 Y3 M THFHMAT s =2. 3 Hal A rh B ARHT % =2. 3

JrATEIE k=2 2 RIFGTHIRET % =2, 2 7 &0 HikKW 2 0T %=2. 2 B HTHERAT %=2. 2

G AH) BT k=2, 1 (FENETHTEALERT % =2, 1 KRR %=2. 1 B#&JI[HRE *=2. 1

BT TARIT %=2. 1 KHHARFET %=2. 0 fHFRrHnTk=2. 0 V2H HHPEAHR=2. 0

ARG E AT % =2. 0 HiAETRRIERT=2. 0 7 &0 HAIGRIT % =1. 9 &V AT %=1.9

G SEEANT %=1, 8 V2 MRS A=, 7 (MG TS RN k=1, 7 AHHH 4T %=1, 7
B [HTFEARET k=1, 7 7R HBTEERFR k=1, 6 FEEMEFAERH%=1. 6 BIETHIEFET=1. 6

AR FEFH % =1. 6 FETHARTNTk=1.5 MIIiiaFk=1. 5 GrHEMETEE %=1.5 KHMTH)IRT*=1.5
HUEFERTILI k=1 4 SRS HETE %=1, 3 )1k bk=1. 3 BRARHTH%=1. 3
HEZEMTAE k=1 2 WUKGTBWERT k=1 2 ) HAAGIT k=1. 2 JHEmfRa «=1. 2 St HT=1.2
HRIT & k=1, 2 AT FHTH % =1. 1 ElETRMNT % =1. 1 BJITAE k=1 1 FHiTA4R]%=1. 1
IR ATANT % =1. 1 JIBGAT Ak =1. 0 TRIRFTEIANT k=1, 0 ZehiiZeisk=1.0 FZ5ATHE=0.9
BEREE AL k=0, 9 EIRHTEHINT k=0, 9 T2 4T rs ST 3k=0. 8 EIRHTIHM]T %=0. 8
FRERTA 2 Sk =0. 8 I TIADIENT % =0. 7 Fr/2 ) HHTAfE %=0. 6 72D A MTHRE %=0. 5

IR RFRR % =3. 3 AE FRH=3. 3 ERETAFE *=3. 3 A ERTA +=3. 2 FAEBHTHIEE%=3. 2
VR % =3. 1 ABEHHIE*=2. 8 M1 k=2, 8 X\ /- EEMIXAN k=2, 8 A BT *=2.7
TR TR sk =2. 7 MIVEH =5 k=2, 7 AEHSHE*%=2. 6 RHiAN %=2.6

SEFTAR=2. 5 AL D %=2. 5 FUALTIFAZERT %=2.5 I AT PEASE %=2.5

PIATH =2. 4 PEEH) B k=2, 4 EET)IA%=2. 4 AFETERH*=2. 4 J\-EHEXKER *=2.4

SV E AR k=2, 4 REATHH %=2. 3 1THIAI *=2. 3 FHEATHTe k=2, 3
PRI EE - Rok=2. 3 VJIIFTIE H =2, 3 B ESEHATAT % =2. 3 /IR *=2. 3 JLATiANT %=2. 3
I\ k=2, 3 (FAH IR k=2, 3 XUV FALXE R k=2. 3 S\ Vo F RE X KGN k=2, 3

UV FE K TS =2, 3 i k=2, 2 BAERTEA k=2, 2 JIEHT /U Akk=2. 2

SV EHRKED=2. 2 SV ok IR %=2.2 F M LAT *%=2. 1 RBATHIIRT *=2. 1

AT k=2. 1 SOFTITRE =2, 1 {THTIRR k=2, 1 )1 [BETTEEnT *=2. 0
JIETHZATHESR %=2. 0 AT - 25 %=2. 0 BESTHIEE %=2.0 SWV=EHXBIAT*=2.0

FE BT k=1, 9 REASTHRMT=1. 9 & R MM k=1. 9 AERTHEMI *=1.9 HLHH/)I%*=1.9
FIHTE LB =1.9 FEHIAR *%=1. 8 AEHEEN=1.8 & ZRDETHA®=1.8 JI[HEfiHIT=1. 8
FOMATP k=1, 8 AMRBTRAR k=1. 8 FEErTEF Al k=1. 7 BULETAZLk=1. 7 B+ R AEEE %=1.7
By B =Y AR %=1.7 IO =>Fnk=17 Ui AR k=17 EEHANT *=1.6 /MIA]IE*=1.6
BRATHVT T % =1. 6 TRAT{ERE*=1.5 SWERKES *=1.5 S\ ERfXE#*=1.5
PR RNT %=1, 5 EFIFRTEAR k=1, 5 RIGFTALF |- %=1.5

MEILET KT F=1. 4 & XHNDRTE%=1. 4 ARIER *=1. 4 AT *=1.3

B Tah) | [BTREYS sk=1. 3 By E =ML % =1. 3 5 UABFitEh k=1. 3 B LRT=1.3
HORHAHRHEIAL k=1, 2 B Tpp) | BT RIS k=1, 2 ZFEHTZE k=1. 1 AREETERRT %=1.1
BRAETAA T sk=1. | EARTAN %=1. 1 HEHR TR *=1. 1 FACHREANT %=1. 1 FRRMIEA%=1.0
HRAET FIEAT=1. 0 5 UABFHIRH % =1. 0 BEIENTREE % =1. 0 BRAQHTFH %=0. 8 AT/l %=0. 8
AERAE®=0.8 FHEIT-EAKK=0. 7 ARAEFTAWN*=0. 7 FAXHTHHEL [ %=0. 6 /]NEEHR]/|MES 5% =0. 6
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3

P TRRZS % =3, 3 FITRFT*=2. 9 FHEEZeH=2. 8 St ifdir 42 %=2. 8 M4 HE=2.7
BHTRA %=2. 7 [FTE*=2.7 FHELRIXIEENT %=2. 6 HIliHI*=2.6 HEBHEH*=2.5
FITERT=2. 5 \T-EHT AR %=2. 5 FIPHHIRAR*=2. 5

ARG AR A =2, 4 & (L /N k=2, 4 BT R k=2, 4 FIATAEH *=2. 4 KA H *=2. 4
ST d=2. 3 FIHVEFEEH=2. 3 FIHEERGES A %=2. 3 FRHIHRI %=2. 3 [LEiHHA *=2. 3
TIEERRKOOE=2. 3 PR *=2. 3 BPHTHERIE %=2. 3 fHTRTF*=2.3
Iz B OH=2. 3 THERREXFRAERT *=2. 2 MRS *=2. 2 FIVEITAEM%=2. 2 FIPGHigeix=2. 2
JEFRES PN k=2, 2 DUAERE TR =2, 1 J\HEri/\f >k =2. | FETRIT %=2. 1 pREAiA*=2. 1
T AT % =2, 1 |LRFREITE £ RE=2. 0 FIL A %=2. 0 FFe FHFkfh7%=2.0
P2 HRTH G =1, 9 FHEAT-EYk=1. 9 THEEEEER/NAH *=1.9 pEHAATEL*=1.9
BT A SR *=1.9 tilRmE*=1. 9 [LRITHHE=%=1.8 THHRXHR=1.8

THER X TFHETAL T % =1. 8 TG XAREMEE*+=1. 8 Hi)I[T/\i*=1. 8 W& s k=1.7
LR BT TR F k=1, 7 ERFRFT *=1. 7 [TBEH/\ B i/~ =1. 7 SEmRNT TH/AMR *=1. 6
KAFHHEAK=1. 6 RFENHAA Y T 7 F=1.6 REEEHTEE L % =1. 6 JHM#KE *=1.6
TIEREX IS DB % =1. 5 FEEARE B *=1.5 EriEd k=15 [LEliH#E k=1.5

FEIR S *=1. 5 RAHHHE=1.5

JEFT=%=1. 4 JUHJURRTH H %=1. 4 BEEERTE ) %=1 4 LA *=1. 4

M HES AT k=1, 4 —EHT—&=1. 3 BERETT.20%=1. 3 AREHHE R %=1.3
AT k=1. 3 HATTHUEIR k=1. 3 HUERTHE) %=1, 2 MEEFA IR %=1.2 RHEEEATAHE*%=1. 2
fELTTES k=1, 2 ERTT FAREF k=1 2 T k=1 2 REERT RS E *=1.2

W ATEREG *=1. 2 Sk7-mvIMIEgi=1. 1 A0 k=1. 1 ARETAKH=1. 1 BEmALf*=1.1
PRI A k=1, 1 FFERTIER*=1. 1 EIEL*=1. 0 fHLHREASE=0.9

W) THAkIE % =0. 9 RIFERAT 3i=0. 8 FAFERATH FHEHT 7k %=0. 8 #&)IITi/\8=0. 7 $l+-fi)Il 1 HT=0. 7
JTHTTERA=0. 5

HRSORAR R *=2. 5

PARTRPE > U s Fsk=2. 4 BULTARHRARTN=2. 3 BT ) [[X =2, 3 /NER/IVIET %=2. 3
HORUP X & & k=2, 2 BTG EHT k=2, 2 BGTALX TG # 5k =2. 2 BUGUESE ARG % =2. 2
FRUB X k=2, 2 BRI KAL) 1 k=2, 1 BB XA k=2, 1 B AT K HRA k=2, 1
HORHAGXFHAENT % =2, 1 WA k=2, 1 JEH P E =2, 1 FalifaX LA *=2.0
FRYTHRART %=2. 0 BT R AE =2, 0 BUGTERRZep=2. 0 BGTRH XA H % =2. 0

HORU TP A k=2, 0 BT AR H k=2, 0 HUTRRES KE Rl k=2, 0 BULEARXSIA *=2. 0
BT AR % =2. 0 Rl sR=v8 % =2. 0 B L) | KEEE *=1. 9 =R *=1. 9
MTFHFEA % =1. 9 H B k=1. 9 BRI k=1.9 BpkX A4 k=1.9 HFCURRAYL*=1.9
BT R S k=1, 9 BRAUIBR & k=1 9 BB k=1. 9 BATILHANT %=1. 8
FETTHTFSEANT %=1, 8 ZEEMRIT *=1. 8 HAUKHXZEE)*=1.8 HtHAX =HKE*=1.8
HOHE A XA k=1, 8 BRG] % =1. 8 HATHBX AR *=1. 8
HURTARERE L %=1. 8 HUE N XK T EAT %=1. 8 HUTH XM *=1. 8
FHSORX AR —Y B & k=1.8 FT/INGHT %=1. 8 HEUTH XM *=1.8 PHRATHMNT %=1, 7
FHETT B I k=1, 7 BRI Bk %=1, 7 BB BREHAS k=1, 7 BAUR) K *=1. 7
R XEINT k=1. 7 HURHEXET=1. 7 B L k=1, 7 HRUHEX i AR k=1, 7
HUEATKART %=1 7 FEMARKEIHE *=1. 7 FEULHREH=1L 7 NEFiileN®=1.7
SRR TR H T k=1, 7 BORLEIKEL) k=1, 7 /NEHAAN] %=1, 7 EyFhiAL *=1.7

FORH AR A *=1. 6 FTHTAREF *=1. 6 HETPRX QARG %=1. 6 HURNLTSEANT *=1. 6
Eyriia=1. 6 B IRPIm *=1. 6 HANIERANE *=1. 6 HIXHARXTH*=1.6

O H BRI G k=16 \EAia) 0] k=1. 5 BRI SR %=1 5 FTRKHR AR *=1.5
HURRFR AT %=1. 5 BRI AR AT % =1. 5 HAUHE KHIEHT %=1. 5 FAE XA LI *=1.5
TUEATILTHAET % =1. 5 FURCERHERAR =1 5 F R XA *=1. 5 U LXK RAN %=1.5
TR A %=1. 5 FURLH | XIAET %=1, 5

HRURHXTEH k=1. 4 BRI TR *=1. 4 ENIiE LA *=1. 4 JEhHEF *=1.4
FEHETHREAM=L. 4 X DEFHiER %=1 4 FREERE AR *=1. 3 FUTHiEXaEE=1. 3
HRAAG XK A=1. 2 \EFHIREET=1. 2 SLEEMEEk=1. 2 FrfERTHR » I %=1. 2

NETIRET %=0. 9 BRI R %=0. 9 PIfiifksr Fk=0. 9 fAETHAR)I %=0. 7 HFHFIATE %=0. 7
PRI =0. 6

FERIEARZ) XA % =2. 5

BRI X LTFT=2. 2 SR B AT k=2, 2 BRI A TIT k=2 2 JIIF PSR/ IMZRT % =2. 2
JIRFETAXES )1 k=2, 2 BRI 7 X BT =2, 1 BEEER) 0T % =2, 1
FREEA X = 5E k=2, 1 IR E AT E k=2, 1 FEIES X IRIANT %=2. 0
RIS XA B AHRT % =2, 0 BREIERX - ARAT =2, 0 R HERIE % =2. 0
RRTETER 7 M7 % =2. 0 1A |G Er AT =2, 0 ) 1G5 | BT TF-BMT sk =2. 0 ARMSEEH K =2, 0
FRARTRRX R B % =2, 0 BEIRTEIR 72 & 70 55\ Vsk=1, 9 BEIRPHKIEAMIT %=1, 9 FEEAXIL FHT %=1, 9
BRIEE PR LIRT =1, 9 BEIRFEZIX BN T %=1, 9 BRIGEHRIEIE *=1. 9 )1 IR i %=1, 9
IR X MZBERRT=1. 9 JEORTTHNT k=1, 9 RESESHIXHLANT k=1. 8 I IR = FAM] k=1. 8
JERTHTHFAES A k=1. 8 AR R A IS k=1, 8 AIMIFRERALER *=1. 8 FIEFRFFKIEA *=1.8
BEErR X FAKE %=1, 7 RIS T-IKPE A %=1, 7 BRI LM 1 %=1, 7 BRI TR Pz %=1, 7
REIRABK A5 BRI k=1, 7 FEIGHAARK EEock=1. 7 AR PR i sk=1. 7 FRRIRREX P % =1. 7
TR TR T =1. 6 AEIRRIXFURIT %=1. 6 2 7 IKTH2F 7 IK=1. 6 FEEfZTEAT *=1.6

FE MR L k=1, 6 JEARTHT FEEEAk=1.6 )BT H %=1, 6 FRLHEmEXALILA I *=1.5
FEENE X HIRT sk =1. 5 BRI T k=1. 5 ) IREEX FYEE *=1. 5 ) ZREEX & %=1. 5
JUIGSHRAE X R % =1. 5 FERMHTARE*=1. 5 WEEA T RS *=1.5 EHaFNTHh=1.5
FEARIE o KR A sk =1. 5 AR g X R k =1. 5

REEAB XIS S =1 4 BREAIRK FL %=1, 4 BHEHILRAAIL k=1 4 BREFERRKOE T %=1. 4
BRI IR % =1. 4 )RR k=1, 4 BERTHTR *=1. 4 BERTR% *=1.4

IR BT sk =1. 4 FHEMTHZSEE sk=1. 4 75 I[FEE 2 2 sk=1. 4 MEIREsRIXER R % =1. 3




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
R IR XA k=1, 3 ARTERIINT % =1. 3 RN % =1. 3 REIRR 7 XA HlT k=1, 2
FRESRR VB 748 %=1, 2 BEEEIERE UANT k=1, 2 $h43) I [RFHHTAA-k=1. 2 FAHETHA FHARAE % =1. 2
BZEERDEO =1 1 ZEBFieE=1. 1 HRITSAC k=1, 0 BRI )1 k=1 0 BEIEEIRIXIFRT*=1.0
AT LA % =1. 0 REESXAEATE %=0. 9 BERMTRA AR %=0. 9 ZREFTITHRN *=0. 8 FEHNTIBIA %=0.8
REEETTROARET % =0. 8 RBEETH ATk =0. 7 FIBURGRX/ MK =0, 7 A THHEKAT %=0. 6
R 2 ENAHERR=2. 1 FJIF/INE k=2, 0 FTHs*=1. 9 MATHRBET%=1. 8 WARHIA FEE=1.8
AR SR sk =1. 7 FATHIR(E % =1. 7 Wb X Ai/MaiE=1. 7 Wb X i =FlT=1. 6
FIET7) 1 %=1, 6 BT/ \EILsk=1. 6 SELAMTARRE *=1.6 “FHKZKH%=1.6 KRERTKJIF%=1.5
FHRTTET A k=1, 5 RERMTHG %=1 5 £ I IBTRALR*=1.5 HEATHEREEAT *=1. 5 JRIFHIRIFT *=1. 5
HHE AR =1. 5
1 ZEE) I HEEWAT %=1 4 WhX T EHEA k=1, 4 PEERTTFT % =1. 4 {RITHTLHAE=1. 4
RIRIT—AA k=1, 3 REMT 5 %=1. 3 HATARGIRT=1. 3 WO THgT k=1.3 A HEN=1.3
e B RIS HE k=1, 3 MRZERTALFE sk =1. 3 472176 /\BEHT k=1. 3 PEARAAER *=1. 3
ANBFETH R k=1, 2 AT ZERT k=1, 2 FATTHIRARNT k=1. 2 FEFMEH/IVEIR *=1. 2 THMHEA *=1.2
FHASHRTRA R k=1, 2 “AATSHE *=1. 2 ERATHEH *=1. 2 BRLHAREHT %=1. 1
JUPIART ) PN RRE k=1, 1 /|NEPRT/ NEFTIT s =1. 1 BRILTABARS k=1 1 BRAEAES *=1. 1
FHRATTIAA k=1, 1 18 B REFAT FAbE s 8 k=1. 0 HBET ) 11=1. 0 ERLTsA E=1. 0
FEEE T AT %=1. 0 FEMIHT/ R/ NS k=1. 0 WX THSEID Y %=0. 9 KRENTET |- %=0. 9
BN HTHREIRLFT*=0.9 WIANTHIART » k=0, 9 HHIETAHY VR %=0.9 JIREIT T E H %=0. 9
TR %=0. 9 AREHIAE %=0.9 JIPA EJIPVNLE®=0. 9 fREOHETTSE LT %=0. 8
PR % =0. 8 F&ESTHTLEPNT %=0. 8 i) I HRUCTEF % =0. 8 FREFHHR %=0. 8
JUPFTTFINN=0. 8 RAFITEGATL I =0, 7 FISHNTHIS=0. 7 FalTH %=0. 7 KEFR/NE=0.6
FRETFAANT=0. 6 HBARAT T %=0. 6 ‘SARTAN %=0. 6 FIFHME HiFHETX = BH1=0. 6
B i ETIX 5 BT %=0. 5 KEAEH:%=0.5
[LALER 2 R k=1, 6 B IHTHKIN *=1. 5
1 VTS TGS sk =1. 4 KA AR T) % =1. 4 AT k=13 (LAUALTTESRET %=1. 3
FRPNTHER I A k=1, 3 _EBFFZAT % =1. 3 &3 T L sk =1. 3 FRRFTT FREARET k=1 2
BT VT AT k=1 2 S DT R R k=1, 2 FYNFEEIL FAE=1. 1 BT *=1. 1
HEFORTHRE k=1, 0 FRMNFTRRERTISE k=1. 0 [LFhifRtILrp k=1. 0 FZEAT 44 %=0.9
KRR BJEITSEA % =0. 9 EHEHH & H %=0.9 KATKH=0.9 & #ErfE=o0. 8
FRAFTTARE=0. 8 _FRFJEMIIUSGHEE0. 6 FHE LA FHE %=0. 6 LAUEATHEET > REE*=0.5
B SERT KB [M#=0. 5
i 2 RPTTHTERA®=15
1 Hhiigkx=1.4 FEfiPfra s 7 v F=12 B9ETTR*=0.9 FHEHT=RET=0.9
TEAGTHASR=0. 9 FEOEMREM *=0. 8 &= HiEF A %=0. 8 &AM %=0. 8 FAlkFHT = *=0. 7
EFETTHER=0. 6 FAIRHTIILS %=0. 6
IR 1 AR =1, 2 FLAATERE%=0.9
TR 1 FfET/SHET=0. 9 FMAETHHEIV IR %=0. 7 FEfAETHIR T %=0. 7 HHRETHN % =0. 5
FRpI 1 ENEFHANG , 0 %=1 3 EAMFIAR=1. 1 /NEETEE =0, 7 {/AFEIT *%=0. 6
80 |16 06 12 | FnakiLilEdbs 34° 01.7 N 135° 14.3° E 3km M: 1.6
ek LR 1 BT EA®=1.3
81 |16 06 53 | AFEKEITIE 28° 18.0° N 129° 34.4° E 34km M: 3.1
BV 1 ATSETHEFHRTPE MR k=1. 0 ATSETHAWEENT=0. 7 WU NETTE 1 =0 6
82 |16 07 23 | ZRMUIRRTEL 36° 08.9° N 139° 49.3° E 53km M: 2.8
BN 1 FHEE THREAT=0. 7
83 |16 09 04 | ZEENULPEHS 35° 22.5° N 136° 52.1° E 16km M: 2.7
7 IR 1 FHEH) SR HET %=0. 5
BREAIR 1 —EhTH#=0.8
84 |16 16 26 | FuapkILIRALER 34° 01.77 N 135° 14.3° E 4km M: 2.0
s L 1 GAMTHA%=1.4
85 |16 16 40 | EEFURAS 36° 11.7 N 137 39.6° E 3km M: 2.4
FEIR 1 AT ZE*=0.8
86 [17 08 23 | AR=E:Eymd Ly 43° 06.5° N 145° 50.8’ E 46km M: 3.7
AeiE 2 IREEMEA R *=1.5
1 RETEEEEE *=1. 1 R=EHEK*=0. 7 BEFIRON *=0.5
87 |17 17 28 | fERRH 3" 1.7 N 141° 36.8’ E 57km M: 5.2
B 4 EVETHIRE =37 EHEMTIKE %=3. 6 LR IHERT *%=3.6 fAHETAH%=3.5
3 4TI k=3, 3 |Lyel AR =3, 3 LEMBTARIT=3. 2 AT L *=3. 1 =) IR R 1 =3, 1

BAHIEET =3, 1 B HFERMEL *=3. 1 IIEHEREXES *=3. 1 HEAIH*=3.1
HEARETIA BT =3, 0 Kk KAl sk =3. 0 KTJFHT3HTRE =3, 0 HUARTI/INIF % =2. 9 HURESTIRA %=2.9
BATE ST % =2. 9 BAT S %=2. 9 FEHITIURE %=2. 9 B KAKLE*=2. 9 IERXKIFE%=2.9
PEIEUHAIGE k=2, 9 ST B2 k=2, 8 (Ia4epk=2. 8 f& i KRG R *=2. 8 FIFFITRIFF k=2, 7
FHRATFA =2, 7 BRI HIT=2. 7 AIA R =2, 7 Kl || = A =2, 7

FHERBTRS k=2, 7 IR k=2, 7 KIRFTRERE % =2. 7 BT gURIAT k=2 7 BoKrfi B HAT %=2. 7
FAIHTERR=2. 7 EIUNSERT T k=2, 6 TARTEHTE=2. 6 1A THEHN] %=2. 6 FUFrHEHH*=2.6
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MEFEXAA=2. 6 TERIEREIE*=2. 6 IIEHREF X IHH=2. 6 IR 1E%=2. 6

MIB LA TG %=2. 6 fr&THAL ENT % =2. 5 JFIMT & %=2. 5 BKTIECKHT %=2.5
ST k=2, 5 BOKTKILMT k=2, 5 FURATEMI*=2. 5 FEIRTZE=2. 5 L/ AT BRIk =2. 5
SEIRHEE /K k=2, 4 TEFTT—8%k=2. 4 [ —FEmTEE =2, 4 IR ERT AR %=2. 4

KIGF ) IR=2. 4 B T HEXRTE *=2. 4 FPETRTAH =2, 4 B AHEIET %=2. 3

TG 1 % =2. 3 oINS/ NEF Y % =2. 3 bl BRI LI k=2, 3 NI =AA%=2. 3

SHARAT =2 3 ) NIBT L) 1175 % =2, 2 BERTaRl k=2, 2 SALVATHIRE=2. 2 KA TRESEAT % =2. 2
AT =2, 1 KUWAETE k=2, 1 A& TRAT=2. 1 K LA k=2, 1 KIRHHS1-%=2. 0
=T % =2. 0 &4 [EMTRE % =2. 0 FryiEmT mid sk=1. 9 ZEFATEIN %=1, 9 ZEFEHIEIL*=1.8
HETRIN=1. 8 KITiE L k=1. 7 KAIBHALEI A *=1.5

SALATHAT BTG PN=1. 2

FHES T FPAS % =3. 5 HTHIMT A VR % =3. 5

[ RUITTEEFH sk =3. 3 %@ S5 {FErT R ET sk =3. 0 JCREMT A I [JFk=3. 0 JRITITHA45E=3. 0

TR TR LT % =2. 9 FAEFE L X PENT %=2. 9 & EEHeErin) | [ k=2. 8 #& & FEmig) ] %=2. 8
JUPNATFINN=2. 7 JIPIA BN R k=2, 7 NEERTH T k=2, 7 g AT HR =2, 7

JIYGERT I k=2, 6 EJIAS/INE k=2, 6 FFTTASE IT=2. 6 FATTTHEENT k=2, 6

JUPAT BN/ %=2. 6 BIARE i ERT X = BMT=2. 6 mEfHRE IR AT =2, 6 S<PHlTai+=2.6
AR T/ NG X % =2. 6 FEMEFE HRERXMGE=2. 5 AETH S %=2. 5 HEENTLH %=2.5
TARKATHIIIFT k=2, 4 KA AR =2. 4 FATTHTSGHEIT % =2. 4 FATTATIENT % =2. 4

TR TLENET =2 3 ZEE) 1 [HT/EIL k=2, 3 /]NEFHT/NEFHTHT % =2. 3 BBAITEATEE *=2.3

RN \IEIT % =2, 2~ AKATHEHE %=2. 2 SEAMTRIEE %=2. 2 f&ETIAANT=2. 2
REIESTIRAANT k=2, 2 1@ SHETT HRENT % =2. 2 AETIAE *=2. 2 1@ SAEHT FILE AR % =2. 2
FCREMTHS |- sk=2. 2 FEFEFSTRIFITIXANT % =2, 2 SURASRIR =2, 1 7)1 HT%) 1] k=2. 1

ATRRETRA A sk =2, | 2 mAEP AT =2, 1 KEMEIINE=2. 1 PERTEE%=2.0
FIRBT—AA *=2. 0 F]Tizelik=2. 0 /NEFHTHsd sk =2. 0 2 1| a i  =2. 0
TR k=2 0 WX THERMT=2. 0 B RNTAN % =2. 0 FHIHT A k=2. 0 HATHEIRET k=1. 9
ERILTAMANGAT % =1. 9 FHAZKH %=1, 9 {2 5RET Fba s k=1.9 EpLmieAH=1.9
EHRTATHCR=1. 8 A IHTRALSR %=1 8 WX TPAEA k=1. 8 &M KT %=1. 8 ARILMHBHM *=1.8
MATTHIE P EE=1. 7 WX APEI Y % =1. 7 KEFEH*=17 ETiAE%=1.7

ZEN TR FT*=1.6

ENRTTERN=L. 4 REIT R k=1, 4 WO X TISNT k=1, 4 FEIORAER *=1. 2 RN TR *=1. 2
TR ) =1, 2 S ARETERE=1. 1 ) IRIRI S sk=1. 0 — AT/ NG k=1. 0 HalTH %=0. 9
VWO ET/INMGIE=0. 9 HIEBTHIARE » k=0, 9 FHIHTERE %=0. 7 SR ASSTE %=0. 5
REFTASLT *=0. 5

—PBIH TR % =3. 0 —RBIi=ARNT % =2. 7 —BIfifERAT %=2. 6 —BIrifRAT %=2.6
FEHRT K k=2, 3 — PRI LAT % =2. 3 BUNTIA) k=2, 1 BNFAHTER %=2. 1 RATER %=2.0
—PBIHTILIET % =2. 0 BLNITHARIR % =2. 0 KARJETTAARIERT=1. 9 SSATHTZENT *=1. 8

A ErfFEEET =1, 8 —RBATAHET=1. 8 LA HUFMT =1, 7 mEFHidEHaT *=1.7 —Barfi) K] *=1.7
BEFHTESTIT %=1, 7 A4 AT PR k=1, 6 JRrITRIRNE %=1, 6 B I *=1. 6

TEETA BANT %=1, 6 [iEniE E & HIT k=1 6 YURHE*=1.6 = HTHXA%=1.6

Bl TTHE *=1. 5 EATRIENT=1. 5 BFHAEFH *=1. 5 BRI *=1.5 db EHdERT=1. 5
FKASHETTAE) 1IHT=1. 4 BRI % =1. 4 BUNTIKPORSRENT=1. 4 BRI LERT=1. 3 |1 HITRR *=1. 3
I\ EE % =1. 3 TEEHMART k=1. 3 [LTRT/BERT=1. 3 JNETTRET %=1. 3 547 HT=1. 3
Bl x=1 2 AGETARGR=L. 2 PERERTIN) 1 k=1, 2 BN TR % =1. 2
SRS P ERE T %=1, 1 B TR N7 k=1, 1 SFHT A ATk=1. 0 J\IEFrHRH=0. 9

o TER - =0, 9 RERETIESIGNT % =0. 9 VEFIENT) I % =0. 8 AZ&)IIEHT=0. 8 = & KiR=0. 8
BRI A TP *=0. 8 FARMTEARITTAR=0. 7 BEKHTEEK % =0. 7 JUFAHHREPN %=0. 6
FARTTHIH=0. 6 AZETRNET%=0. 6 FEFAIF =0, 5 SHTFPEEHTHE=0. 5

B ERTE A R=1.7

IR k=1 2 FOFMT i RE=0. 9 AR FK % =0. 9 /S iA&NT=0. 8 HALMT F4LRT *=0. 8
BOSEITHFH%=0.8 JUFHNIL*=0. 7

AT A H=2. 4 F FRTTAET k=2, 1 RTS8k =2. 0 BURAT gL % =1. 9 HLETEIR*=1.9
KRR % =1. 8 FA A HHET=1. 8 Ui k=1. 8 KRHiT7 /L BT 1 7=1.7
FBERTFERR R =1. 7 YR M k=1, 6 KEii#EAR*=1.6 LT fk=1.6 F8)IIRTAHR *=1.6
FACIRTASEERT =1, 6 BEVeMT RS % =1. 5 rgkbi —Ehm*=1.5

WAERTHEAE=1. 4 KIBFTHHT*=1. 4 KBAHEK*=1. 4 FRTTHTER %=1, 4 AhHLfifdsk=1. 4
KiRF& k=1, 3 FENTENE=1. 3 JEM T %=1. 3 JHERTSE *=1. 3 KRAHRAT=1. 2

(LT FEIT b/ se=1. 2 JEATRS *=1. 2 FUEAESENT %=1, 2 [LTETHRT=1. 2 (LA SEmnT *=1. 2
FERATIRRE =1, 1 BEHTR =1 1 ZERITH k=1 1 K IR %=1 1 JERITHRE) %=1 1
FENMTAH *k=1. 1 mENTEE*=11 [L/NEREAR=1 1 BJE=) T =1. 1
LR E T fg k=1, 0 =) I[MTRELsk=1. 0 BAERTYEMNT % =1. 0 (LfE& LImT 4211 %=1. 0

VEJ TR k=1, 0 B[ TTE HET %=0. 9 KJTAIAR %=0.9 EHHEEDOL*=0.9 fE/IIFHE%=0.9
HRERTH % =0. 9 WHHTHEEF%=0. 8 [LETHEERT %=0. 8 LI/ NERT/NEYMKHT %=0. 8

B THIRIE 1 1=0. 7 50T/ )NF =0, 7 ACEET BF%=0.5

KBTI k=1, 7 AT AHEk=1. 6 HIZAiBh)I/NFR k=1 5

HSE+ERTAGE k=1 4 AFfImrh k=1, 4 Bkl sE*=1. 4 HZiHifir*=1. 3
HEERATAHIT k=1. 3 FHHEERE T O k=1. 3 AP THAT*=1. 2 TiiE%=1.2

SR bx=1. 2 AFTNERT %=1. 1 FEERBATEAMIT *=1. 1 Q7= b mirEis *=1. 1
SRR E AT %=1, 1 FEHeREHILIT %=1 1 FReRE T b/ NE =1 1 SR *=1. 1
BRI =1, 1 A2 rBIERT k=1. 0 AFRI TABk=1. 0 A A *=1. 0 BRETHEHH *=1.0
PRETA G %=1, 0 REBTAER % =1. 0 /NETRH/IVI*=1. 0 /NERHEE %=1, 0 A AZEIENT %=1.0
FERRTTZE R k=1, 0 AKFH4AT=0. 9 /INEET EER*=0.9 fHiifii=0. 9 HrbifE=0.9
ST %=0. 9 JEHIRATAFAIAT k=0, 9 AR %=0. 8 U= L2 HiHA) 1] %=0. 8




HRE | R | EdHA i3s3 R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
THA D Sifi T =0. 8 BYITEM%=0. 8 EFkTTAM %=0. 8 A *=0.7
OLNEHKER %=0. 7 > ILHRFFEARE *=0. 7 AL *=0. 7 FRHIT PR %=0. 7
Rt e k=0, 7 HhERE TEEL *=0. 7 B4 [TTEEEx=0. 7 BRI L %=0. 7
PR FHTRTRNT=0. 7 F KRR k=0, 7 ZIRAT/IME*=0. 7 239 HH3 9 HHIAFIH %=0.6
WHERE TR EN=0. 6 ARTTAR%=0.6 > IFH/INE%=0.5 FKIFEIET#IF=0.5 BFli=FH %=0.5
AU 2 WREMTSFT-*=1.5
1 EARIRETAAR k=1, 2 AEABRE) BTN k=1, 2 FH0 e Al RErT=1. 1 7 EE] Tk %=0. 9
FFERTHARH: % =0. 9 KHIJE T RS HET=0. 7 HHAHRE]) | [RTEHH % =0. 7 40 i ERT 5=0. 6
A FITEE1=0. 6 AREHRHTEEE %=0. 6 /NUTTEA %=0.5
PRI 1 HFIASH AR k=1. 2 SREGEAAE | %=1. 2 BEiFEmRmER=1. 1 KAITTRHAERET %=1 1
IAlTEZL k=1, 1 AUACFRVEARRT FAP sk=1. 1 BERHEAT TP % =1. 0 FKH2E4B0T K k=1. 0
KAUTAIFNES =1, 0 BRI EHT sk =1. 0 BrRTATIEE=0. 9 BHRTTER % =0. 9 FKHSEANT /A HRE=0. 9
FRFIASHFPE B BT %k=0. 9 FFIASEFAARET =0, 9 (ZHNEHIFEIR %=0. 8 LM TEE LN *%=0. 8
FE TR % =0. 7 AT | BT415=0. 7 FHFIASH T SRR Rk =0. 7 BETRTRARET %=0. 6
FEFrh gy *=0. 5 AL FHYGHALRN 3E7K %=0. 5
T IR 1 BIHREIT % =0. 8 BRI % =0. 7 Ml A= rfi BARARIT %=0. 5
R 1 FBAEBHTHEE =0 6 EABTAE%=0.6 AEH FRE=0.5 & H#Hi4M%%=0.5
THER 1 B *=0. 7 \TF{CHTAFIHETH *=0. 5
R 1 RIS HET=0.6
88 [17 20 11 | &Y 37° 42.7 N 141° 36.6° E 57km M: 4.1
ST 2 FRETHH Al %=1. 8 JRITHTEEINE=1. 5
1 RHEMTA)IF % =1. 3 FrHIBTAHY VR k=1. 3 [FELITHEM %=1. 1 AREEFHFFHR %=1. 1
TE S IHERR BT % =1. 0 FEERTIIT%=1. 0 AT IET=0. 9 & EahETEILRT %=0. 9
FAFERS THEE X PERT % =0. 9 RSB fRIFET % =0. 8 MAZERTALHE %=0. 7 JIIPNKFJIIN=0. 7
ISR T k=0, 7 FEARRETHIFTIX = J50T=0. 7 FEFRE TR B X AAE=0. 7
K IS IR R ALIE R % =0. 7 FEFR TTFAT X AT % =0. 6 \ o X T =FlT=0. 5
R 1 EFENPIKEL k=1, 4 A HR =12 AMMTAE =12 LTI EAERR=1. 1 =) IEETHT1] %=0. 9
AETHRAERT % =0. 9 AIUATHEH %=0. 8 LEFHMTARE=0. 7 HUANETHIRA%=0. 7 FLARMT 5= %=0. 7
HEE A BT k=0 6 & LM H %=0. 6 FLLAT 7E=0. 5
89 |17 23 48 | EHIH 38° 51.8" N 142° 02.2° E 46km M: 3.7
e 1 —BIFEIRAT %=1, 4 —BIHTFEENT k=1 3 JMErise) 1 MT=1. 2 —BErHERRAT %=0. 9
FKARPETFTRARIERT=0. 7 —BITIRRMT=0. 7 {(FHIFTHEH K % =0. 6
TR 1 KAEHTHED sk =1. 3 NLVETHREZENT % =1. 2 Fg —REHTEEY 11=0. 9 RIAFHH M7, % =0. 7
BATTHFINT =0, 6 KALTETHIARA=0. 6 &b EAT:=0. 6
90 [18 22 38 | FEILIRHD 36° 49.4° N 137° 30.1" E 10km M: 3.1
L 1 BESHFTASAM T k=1, 4 BERTRIA k=1, 1 FAEATHRNA=0. 9 AEHAIT%=0.8 FHimTFHH %=0.7
NERT A =0 6
91 |19 22 49 | Kiu 32° 18.2° N 129° 46.5° E 12km M: 2.7
REAR 1 KEHTREHRT %=0. 5
92 120 01 50 | REFRIRAEAIHA 32° 29.9° N 130° 34.5 E 14km M: 4.0
REAIR 3 FREHETRT %=2. 6
2 FEAEHMTIKE *=2. 2 JKJIHTEMI%=2. 1 TARF%=2. 1 | REAIARIHI=2. | FIRHIMEN=2. 0
JURTTTFTHT %=1. 9 SEHRTTEEFNT %=1, 8 2 ATHHNT %=1. 8 AEAFHXIKFENT *=1. 8
JURHTHTHIET %=1, 8 JURTHEHHT %=1 8 ERFEAHHAEGN %=1 8 Fhrti/IVIA] k=1, 7 EREEFIE*=1.7
JMRATTELEEIT=1. 6 & & &0 MIZHM %=1, 6 TR RMANT*=1.6 J\RARELFT*=1. 6
KRN % =1. 6 FAETEAb=1. 6 EALATHENT *=1. 5 FHfi =ART*=1.5 [LJTAILE*%=1.5
1 JRATHBENT *=1. 4 ZZEMT FE%k=1. 4 REARVEXAH=1. 4 FHEMGIK*=1.4 FRENHE, FIT*=1. 4
KETTATENT %=1. 4 FEHEF/INER*=1. 3 REARRXEAGNT *=1. 3 LANTEY *=1. 3 JK/IITE/FE *=1. 2
IRARTHL P %=1, 2 FAIPERTEP k=1, 2 A E/ENT *k=1. 2 RE MR %=1. 2
HEEVRTGME =12 AFTIPER FRT=1. 1 AEACSEHEITE S %=1. 1 ST —5%k=1.1
[LAERMTIET % =1. 0 & XX 0 HTRJRsk=1. 0 22 RANT FEREEVEEAE %=0. 9 /K FAPAEF %=0. 9
HEE VMR %=0.9 ZEARTZEA=0.9 FKEH FCFINT k=0, 8 HAANT/NEAIA%=0. 8
FEFITAEIAR =0, 8 AGHUTTNAS *=0. 8 AEAALAFIANT % =0. 8 REAHHXKIL *=0. 7
[LFETTREST % =0. 6 KECHIAN] =0, 6 ZHITTFRIA %=0. 5
FolR IR 2 FET/NERTEN=L 6 FISERTACABRT k=1. 6 FHEETEIAT *=1.5
1 FBFEIAZE *=1. 4 EAFEIIHETT *=1. 2 PRI %=1 1 FERITEA S *=1. 1
PRSI TATEET k=1, 1 KASTIEANE %k =1. 0 ISR O H0T k=1, 0 FRHZE AT %=0.9
S IEHTABINT % =0. 7 ZEAUTHERMT=0. 7 FE SR A MR k=0. 7 ST FHTHENT *=0. 5
FARTHTTHT %=0. 5 FRF-HRLIRT =0, 5
IR 2 PEHERH LoOE *=1.6
1 FERATAL) TN FA k=1 2 & TR = =1 1 ST k=1 1 /MRmE=1. 1
INRHTFRIE k=1 1 B 2T E k=1, 0 [EERTAR *=1. 0 FERHALI7HTI1%=0. 9
ZODHIVATE*=0. 9 HESRHAEEEI/AR *=0. 8 /IMArTEF M B k=0. 7 & TFHT=FE %=0. 7
IR T ST AR TE AR % =0. 7 JIFGHT) IR % =0. 7 "EWFFAREENT Bt % =0. 6 FEMTRAfMdHE o & — % =0. 5
MESER T & R % =0. 5
FEVLR IR 2 RENER%=1.5 EREITHHEE*=1.5

F BT k=1. 3 ZRikmrrh 2 k=0. 8 FHEHTROILEF=0. 8 FHirik A BHL*=0. 8
FENR B KT R I % =0. 7 RSHTHRT %=0. 7 BEEE/I INTHHIRNT %=0. 6 B AARTT#E AT %=0. 6
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FEVR B /KIS T 5k =0. 5 &) | PN TIARFHNT 5=0. 5 VL EHH/KTTHRIT *=0. 5
1 RAHTEFIET %=0. 6

TR R T 34° 09.2° N 140° 11.0° E 23km M: 4.2

THEIR
TR
AT
L&

e
B ARN

jn
4
D

BRI

AR

B
IR
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e

1 fEILTREZAE=0.5
1 SHEATRIE=0. 9

40° 07.6° N 142° 24.5° E 39km M: 4.8

2 BREETYANT %=1. 6

BRAE TN >k =1. 0

2 TRk =2. 3 M ML k=2, 2 FARRE T KA k=2, 0 T EE=1. 9 /T HIENT=1. 9
P57 HIFT RN sk =1. 8 ST F SR *=1. 7 \FHiNIL*k=1.7 PR/ Lk=1.6
ZIRTRBMT k=1, 6 EFIHIETERMHk=1. 6 FUSEHETH R Hk=1.5

1 SAUET AbRE sk =1. 4 =FHT{EAINKRRT %=1. 4 FLARTAA PRI k=1. 4 3V HWH] FBE %=1 3
Lo O HET R sk =1. 3 PR RIG *=1. 3 ©FRTEF %=1.3 /N FrkrtE=1. 2
T ARFA BN sk =1. 2 Fb 4 JERTHE [ =1, 1 BOEARD T GHA =1 1 BEEERTAR /i =1. 1
oo IINET k=1. 0 N4 TR EEESL. 0 FHARTIERERL 0 Te-omideth=1. 0 FEEAT=F T %=1. 0
HAERTES /R =0, 9 I FTPE M % =0. 9 HEAT k=0, 9 EPNRTER R %=0. 9
FFOTHPE TR % =0. 8 Te-OHIREFR % =0. 8 R %=0. 8 J\AHiE5T=0.8
FRRATR k=0, 8 AL %=0. 7 HPk sk %=0. 7 H¥HTHF%=0.7

2 ARATERER *=2. 4 BFHATEFE k=1. 9 BERTEYI %=1.9 T iHEATFIT k=1. 6 HEKNTECK *=1. 6
R TR % =1. 5

1 AZEBRIR=1. 4 )\ HEE =1, 4 AT IIEHT=1. 3 AGEMTRANT k=1. 3 R *=1. 3
ETTHE =1, 2 KOTEEARNE %=1, 2 BEMITILER=1. 1 —FnEEk=1.1
LG HTEEN PR BRET k=1, 1 JATHTTLA k=1 0 JUFKBHEN %=1 0 db ErifAZERT*=1.0
—BAMT AT k=1, 0 A FHEEITRET=0. 9 A THZEENT *=0. 9 = &gk I65=0. 9 TEEFTHHTRHT 5=0. 9
TR AR %=0.9 JUETEHIAR % =0. 8 & TEEEFHTKEF =0, 8 AT KHRERT=0. 8
AT ABIT=0. 8 TE&MA ST %=0. 8 BT RIHRA AT *=0. 8 ELHmHXA %=0.8
BT k=0, 8 —PBITTEARAT % =0. 8 BN TIAHIR k=0. 8 [LIFHMET/\EHT=0. 7 |LIFHETRIR %=0. 7
TS EM] %=0. 7 FEAMTTFAH=0. 7 BEENEETA=0. 7 wily i) 1FH%=0. 7 J\EFiiKHE=0. 7
TEHERN=0. 6 AEEHAANT=0. 6 AZEHILINT k=0 5 FHEFAHER=0. 5 —BE LI %=0. 5

1 AETHAERT % =1. 0 BKTRILAT %=0. 9 HOKTENT %=0. 9 FEEH#EMI*=0. 8 B KT STHT %=0. 8
SAWETARE=0. T KAITETEZAT % =0. 7 EHEEEITARRIEE %=0. 6 B KAEKAT %=0.6
SN TEMk=0. 6 & AHERER % =0. 5 FEETEEE=0. 5 Bl HET=0. 5

1 KEAHIRD %=0. 8 ALK E *=0. 8 AEHATRMT =0 7 ILKHETTEEIT=0. 6

—

38° 28.0 N 141° 31.6° E 59km M: 6.9
558 JHAETHMIEE=5. 3 EE R AREIER % =5. 3 (I e B KA k=5, 3 7 & RAHER % =5. 2
FERTHRAERT % =5. 2 FAERTEYE=5. 2 KIRFTfAIL % =5. 1 AR TR k=5, 1 BKrim 70T *=5. 1
BKTRILET % =5, 0 JEEERTFI H k=5, 0 BB THIRA %=5. 0 K A %=5. 0
559 TRk =4. 9 BKAHANT *=4. 9 EHSERRTIL % =4. 9 KIFFHFERE k=4, 9 L HHTHE *=4.9
TR k=4, 9 FIFFRTRIRF sk=4. 9 KAk KMk =4. 9 EHf) |WEHTR) [ k=4. 8 HUAETH/NEF k=4, 8
BRI k=4, 8 KT ) INE =4, 7 BAKTTERMT =4, 7 li{52ep=4. 7 JMIFA) | %=4. 7
BKTTEKAT k=4, 7 fAHHTAH %=4. 7 KABHTRE=A. 7 FARRT SR k=4, 7 KATJERTHR % =4. 6
SAATIHED M =4, 6 BEFTEIE/K % =4. 6 FOETHRNT=4. 6 F&TlE k=4, 6 fETHEFA *=4.6
B =T =4, 6 BT HET=4. 6 Frfidl LR k=4, 5 KlFFidy) || = AWT=4. 5 S2METHN=4. 5
SRR k=4, 5 [LoThTEAERUR =4, 5 IIAHFEXE k=4, 5 (IBEREFX Tii=4. 5
MBEARRIE G % =4. 5 GRS % =4. 5 BKTTHFINT %=4. 5
4 BEIEHEEEN=A. 4 SEIFTRANAE k=4, 4 ST k=4, 4 BEFHT—A % =4. 4 7§ =FERTEE k=4. 4
RIGHH)NRIE=4. 4 ASFHBTATH k=4, 4 (IAFER A= 4 RS E k=4, 4
L IR BRI k=4, 3 KAIVATHRE ST % =4. 3 SR AR *=4. 3 EHINZERT T H % =4. 3
BKHTAIET k=4, 2 BKTFHE LR k=4, 2 & IBT L)1 [ME k=4, 2 APRHARM=4. 1 JRMT R % =4. 1
FATTEERNT k=4, 1 GUFRNTIIRE % =4. 1 U THEEXETE *=4. 1 IERHAKLE*=4. 1
SAUTETRAEITIE) | N=4. 0 2R k=4, 0 FLAMT =4, 0 FEFHER %=3.9 EATEA*=3.9
SANETHATERTHLS %=3. 9 EOINERT/NEF I % =3. 8 ZEIFH/EILI%=3. 8 (G FHEXTES *=3. 8
KIGFTH=AA%=3. 8 KIGFigHILk=3. 7 KIRFHHET-%=3. 6 RN EI *=3. 5
3 o fEnTRI % =3, 4
559 {EHETHEEK k=4 7 —[ii{ERAT%=4. 6 —PBArHEHAT k=4, 5 AFIETASSIERT=4. 5
— BT T BT % =4. 5
4 ZATHRERT k=4, 4 RINATERNE % =4. 4 BUNTIRTR %=4. 4 —BIrTEERIT k=4. 3 —BArT/TILAT % =4. 3
— BTN sk=4. 2 BUNTIARIR =4. 2 BUYNTIA) k=4, 2 FARIETTAE) 1 IT=4. 2 —BIriKHT=4. 1
TERETER k=4, 1 b EraERT =4, 1 BRI %k=4. 0 LA *=4. 0 It ErHIFET=4. 0
LA IRRTTEAR *=4. 0 [FEaiT F s FHET sk=4. 0 BN KIRAHEAT=4. 0 BLINFRIIHI *=4. 0
B A [ k=4, 0 — ST |IRFIT =3, 9 28T BIMT=3. 9 = & %=3. 9 |LIFHRT/\lENT=3. 9
BN AR =3, 9 JHNETTRSET =3, 9 (LA HTRNNT %=3. 8 WHFriiE~THT %=3. 8
TEEAAANT =3, 8 LI A k=3, 7 Rl % =3. 7 Mt LITFRT=3. 7 1E&Ha BARNT %=3.7
TP RAT % =3. 7 JUE i S % =3. 6 L& AIaRT=3. 6 AZRMIFEAGR=3. 6 & drfisf» #=3. 5
LRI RTEEIG PR BRAT % =3. 5 B I BT % =3. 5 KABET/NE%=3.5 XA *=3.5
3 ) k=3, 4 AT IBM]=3. 4 VEIR AR k=3. 4 K ErEFEkk=3. 3 A tiguEIFiT =3, 3
AFATH AT *=3.3 — 0 EERE k=33 JUEETATE=3. 3 BRI =3, 2 FERATIEAM] %=3. 2
TR k=3, 2 AZEH RPN %=3. 2 SEANTTAIE=3. 1 JUFFEHEAN %=3. 1
PEAERTIRN) 1 =3, 1 B HEIR=3. 1 BRI EATA=3. 0 B EHiPA R %=3.0
AT IOBRA AT *=3.0 ZAMifEM=2. 9 FrFrEEpNTRET=2. 9 RN k=27
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FHEP A =2, 7 TR KB % =2. 7 A EIET%=2. 7 PaRmEET)I Gk =2. 7
PERTEHTIRPNACH =2, 7 BT /5 k=2, 7 A HTPEIR FEAREF=2. 6 - RET I %=2.5
My % =2.5

FHEFHIRIS % =2. 4 AEEHTILIET % =2. 2

[ LR sk =4, 9 ERTRIFT k=4, 9 KAEETR) |5k =4. 8 MR T/ INEIX % =4. 8 FAE A =4. 7
FIFEE TR X VAT k=4 7 FATTIRGIRAT k=4. 5 RITHTSEHAE=4. 5 FrHfTAHY VR k=4. 5

FREFFH PRI k=4 5

R TTHAENAT k=4, 4 AT =4, 4 {EETHET RN *=4. 4 {ZETHETTRILAT *=4. 4
FEESTHIAANT=4. 3 FfflI k=4, 3 )I/{RET T sk=4. 3 FATTHERRGHT k=4, 3
TBETETRDE % =4. 3 {&EIETLR BT k=4. 3 KEHAE *=4. 3 AEHAS *=4.3

T ESTHRAARRT k=4, 2 AR H=4. 2 FATTHRIE % =4. 2 HFERTALI sk=4. 2 FEARSSHFHTK = BHT=4. 2
P TEETIX S R k=4, 2 “AANTENE *=4. 2 HFHRTHT=4. 1 Vo X A k=4, 1
RBILFBARE k=4, 1 SRIMTAN % =4. | RIARRE LS XAE=4. | ) HEEs T k=4, 1

FAAERS IR T AT =4, 1 ZE0) |17 BT sk=4. 1 2802811/l % =4. 0 W& i =FulT=4. 0
CRRATTIHE k=4, 0 FRISIAEFET FALA RS U k=4, 0 KEEHTHS | k=4, 0 BRAEATEE *=4.0
RN TR =4, 0 SUBFT A % =4. 0 EJIAS/INE % =4. 0 FPEFTTREE*=3.9 HIMTIA) [ HiZR % =3. 9
JINEFRT/ MBI 5k =3, 9 HATHTEZENT =3, 9 JIIPNAT L) I [PNEDE k=3, 8 HEAMTREFE *=3. 8

SEFFTACH k=3, 8 /NEFITHIE 5k =3, 8 ST R TR k=3, 7 RN Hhe T %=3. 7
KEFFEF%=3. 7 BRILFHAREET %=3. 7 RIS %=3. 7 W& i/ Maik=3. 7

MARTHIA FFEE=3. 7 )| T RALR%=3. 7 AT k=3. 7 FHiZf*=3. 7 #JIMT#E) 1] %=3.7
JUPSAFTIPN=3. 6 JHPIRS B PN %=3. 6 & &0t T H &0] %=3. 6 KIKE[—AAK*=3.6

WHE TN %=3. 6 \ O X THISHMT % =3. 6 SEHK FRTTHIH =% *=3.6

T S NPT AL B R % =3, 6 “AMATHAx (0 % =3. 5 RS TifEFHT =3. 5

FIATHERN=S. 4 ZHEN THRTE T+ =3. 4 KEMTE/NE=3. 4 TEATRER *=3. 4 SERMHEE %=3. 4
BT BT =3, 4 KRARBT R %=3. 3 =AM RHET k=3, 2 JEiCBTIRE=3. 2 )| A5 /K H %=3. 2
HEMTHS =3, 1 WIEEBTHIEE =3, 1 —AkATH/INE%=3. 1 WIAMHIAR» k=3, 0 )RR HE %=3. 0
FHRTT )\ NS 3k =3. 0 B 7 TG /K % =2. 9 PO R k=2, 9 VAT B=2. 9

BT HEAINT k=2, 8 S NS T k=2, 8 TR ERE k=2, 7 KA AL %=2.7
TR ) 1122, 7 SSEEEAATIMARIT=2. 7 S RATIT T =2, 7 FZ AT =2, 6
THRETHEA =2, 6 AZPIMTAZ k=2, 6 SELANTALSIRNT % =2. 5 SEEIATI AT %=2. 5
PEEERTEFR=2. 5

B HRALAT k=2, 4 BT %=2. 4 ZJSRIE T k=2 4 SHEE BT T4 %=2. 4
AEHFERARIL % =2. 3 BIEET R =2, | FEEATHET%=2.0 HEBTH R %=1.9

TR ESHEFIR TR 1 %=1, 9 f& &4 ILUBT)I A sk=1. 8 L RETEA k=1. 7 MIEHTRRIR=1. 6
PSRN k=1, 4 FIREATAA R %=1, 3 MR HiRTEUk=1. 1

[ ERTIE(A =4, 1 JUF TR %=3. 9 B\ OEITH R *%=3.6 LMz / F%=3.5 fi M 5fE=3.5
AR O el % =3. 5

ANPMT R % =3. 4 BALAT BAbRT k=3. 4 JUFHNAL*=3. 3 Jo\  HHHT LiE%: %=3. 3

PP AT BN % =3, 1 EFRI-EF %=3. 1 \FHiEN=3. 1 PR aasii*x=3.0
SRR INESET k=3, 0 H-FnHrTE T % =2.9 —IRMRMTk=2.9 HTHIHT-%=2.9
ToOTICHHET Sy % =2. 8 HUBATHD T- SR % =2. 8 BFIHIETER /) k=2, 8 R P+ H] k=2, 8
Toomiath=2. 7 Teomid s k=2. 7 JACITES / JRIL =2, 7 HOEAHO T XA MI=2. 7 SENRT/INE=2. 7
Hhor IERTHE k=2, 7 TFARTIAER=2. 7 HARTI g% =2. 7 P [T *k=2. 6 BRUEHTAR / ik =2. 6
JHRITRT /KA 3k =2. 6 Bkt sk % =2. 5 REERTSF Fk=2.5 OB ik%=2. 5 FFARTIRM *=2. 5
HETNRRZEN=2. 4 T AEEIT % =2. 4 Bom <=2, 4 REHMIEEH %=2. 4

ONBHHIAIE *=2. 4 OB HRGER] %=2. 4 J\FHST=2. 4 FnH i «=2. 4

ARV k=2, 4 FERRTPEE k=2, 3 JEMFTER %=2. 3 Tl I|[PIM] %=2. 2

75 HEFT A k=2, 2 LA A k=2, 2 )| AiAAAR] %=2. 2 A4 FFTEE=2. 2
ONHHHS N *=2. 1 SLRTTHTHAT*=2. 1 N4 FFfHF=2. 0 SEARTHREHR *=2. 0 KREHTRRH %=2.0
SRR =2, 0 SLRTHTE M %=2. 0 B/ BT %=2.0 >3 5 iigrHlT %=1.9

Hb o MR =1, 9 BLAATTHTRAE=L 9 AP EHEARRT %=1, 9 ABIBTAR%=1.8 Tr-OHilFHER *=1.8
HOEAT k=1, 8 HYAMTH L k=1, 7 BLAATTIRANERT=1. 7 GEHRTCAIR k=1, 7 FEHATREE *=1.6
SENTHAE 7 B sk =1. 6 FFTIETTAH=1. 5 B4 RETEEFRT/ME k=1. 5

FRYERT/ A k=1, 4 GERTEEEIERT=1. 4 B RTACRRIgE=1 4 BOEA R * =1 4 FET) RN k=1, 3
Shor WEHT =Bk =1. 3 GEMRTRES V=1, 3 (et k=1. 3 KEERT RS %=1. 2 WA S ER *=1. 2
VRRRTRR IR % =1. 1 T O RAMRTELERAf=1. 0

KAlriEgl=3. 8 FFAIERRTEE*=3. 5 BT AME*=3.5 KAUTFAFIEF %=3.5
FKAUTFHARHAEEIRT % =3. 5

HJNITAR e % =3. 4 FFATERTPE BT k=3, 3 Bk AR FIE k=3, 2 EHR) T k=3, 2
ALAETHPEARRT FAEAPN =3, 2 FKFHTRERIHTIE % =3. 1 BETHkE) | INT4A45=3. 1 FKFHSEAR0T Tl k=3, 1
BARTIMES=3. 0 JPILHTPERG SN %=3. 0 JRGMRTFR) 1 %=3. 0 =FEHTART *=3. 0 (ZHNETFR%=3.0
RETFTERENT A k=3, 0 SRR -9k =2. 9 KALTFALEE k=2. 9 KALFE I%=2.9
BAFHTH YT =2, 9 FKHETTILE=2. 9 FKHATIHERIZCKAR=2. 9 Tl HNTPERE 2 H=2. 8 BHR TR %=2. 8
FETF- 22 MR PN 5k =2. 8 FKFHSEATRT AR HAR=2. 8 AETril HATHIF % =2. 8 FET-ri RAHT %=2. 8
AR % =2. 8 REMTT FAT%=2. 8 HETHI+3CFHT %=2. 8 HFIIAETIAL NI % =2. 7
FANTHTFES N %=2. 7 FMTHAFHBTAH k=2. 7 A4t IR ik k=2, 7
ALAETT PRI RN #5%=2. 7 J\BBRT KB %=2. 7 AEHT Y HHT EH%=2.6
HFIASTEATAIRNTE) | =2. 6 FFIASHEA TR IAIE )7 %=2. 6 HFIATER BTN %=2. 6

AL AERT/ N % =2. 6 FRASHAZEART % =2. 6 AUALrHPaEARRT E3k=2. 6 AEfCHRHET=2. 6
HEARTTBNT %=2. 6 KALUTTIHFISERRALE % =2. 6 FFIATETT SN IR [ % =2. 5 ¥ LI FIRA R %=2.5
B EHR T %=2. 5 (IHLATAAENTTREIR=2. 5 (CANEHAIH =2, 5 IR AEE % =2. 5 KAETBMT %=2.5
JAKEHIETE E %=2.5

FRASHE A2, 4 ([N THHSHENTEE / k=2, 4 AT *=2. 4 ALAK M difEERT=2. 4




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

AR

HERRIR

W

ARTEATRT % =2. 4 (AL FHIRIHEIR % =2. 4 KAETHECANRTESH % =2. 3 HefSrisig Lia=2. 3
JERELMTIRREE k=2, 3 JHRMIFIN % =2. 3 18 LrifR I UL 1 5=2. 3 =FEMTHE) [ *=2.3

FRH T EEEN A % =2. 3 BREMTARIR %=2. 2 =FEATRER k=2, 2 _L/NWH{ /R %=2. 2

ALRK TR k=2, 1 RISk =2. 0 JLEK TR KMk =2. 0 KAETF O *=2.0
BREFR 1% =1. 9 JUERTIELE B4 %=1, 9 KAFTHTHLPRTHIGN=1. 9 /NKRT/NIREDAR % =1. 8
SHENT = & e k=1, 7 BEEETERES=1.6

J\IGERT \FRAF DR *=1. 2

LT RIRY k=4, 1 KRRk =4, 1 |LIOWThE7 % =3. 9 HURTfirhdex=3. 8 {JLHTAH=3. 8
AL Rk =3. 8 KEEMTZE AR %=3. 8 [LFEJIVEIT L/ Vi k=3, 7 HJENFEk*=3. 7
JEACINTTEEERT % =3. 7 KINTTT VAT 1 7=3. 7 KIRTERRI=3. 6 ATt %=3. 6 W[ALHTA%=3. 6
RS TR =M % =3. 5 FHERTAIE %=3.5

TR HHET=3, 4 f5 FETIAET =3, 4 JUBANE/K *=3. 4 76)I[ETHIR %=3. 4
ILEEA H BT 1 =3, 4 FJERTERIE=3. 4 RS O %=3. 3 _EIUmRIRyk=3. 3 K FHBTHET %=3. 3
TR k=3, 3 (LI INEINTAHIR=3. 3 (L INEIT/INED NI k=3, 3 (LI TTRRMT s =3. 2

ST TTEHR =3, 2 KITRTAIR k=3, 2 FEII TR % =3. 2 WML %=3. 2 =JINTRf L *=3. 2
WY =3, 2 FEPNITHR)N % =3. 2 AREITHR *=3. 2 FIEAIT % =3. 2 JH &7 IF=3. 1
FERL e k=3, 1 WM 8 %=3. 0 F==JIIMHMT =2. 9 [LFEHTHRT=2. 9 B AN %=2. 8

PE) Tk % =2. 8 BHEED F%k=2.8 FEPNTSH %=2. 8 PUEFIENT %=2. 8 AREMT FF %=2. 8
i) AT k=0, 8 Bl TTIE T k=2 8 (LI HTHREENT k=2 8 {WHI T BFH k=2. 8 HiAidRdHT *=2. 7
AR TR =2, 7 JEETEIT k=2 5 FEMiiEENT=2.5 LA LmT4x L %=2. 5

FERATT FILRAS*=2. 4 BBRATIRIRNT % =2. 4 JFAANT/INFH=2. 3 #8RATT N46)11%=2. 1 (L4 LNy A fH=2.
FEPSHTIE) ] 3k=2. 0 FBImTENE *=1. 5

RS 4

HRERHTIAHET % =4. 4 SRR *=4. 0 /NEET L ER k=4, 0 FHaTHa Fx=4.0

AT k=3, 9 HRVEATHE k=3, 9 BUPHTHATAE=3. 9 PR/ N k=3, 8 JIREAT T I 5k =3. 8
HAATHAMREIRGAET % =3. 8 D IXI B il k=3. 8 # e il k=3. 7 RN %=3. 7
EFIRTTHABIT =3, 6 ARE(THTREH %=3. 6 AlTifik=3. 6 AT/ \#B*=3.6 THETHZ*=3.6
R %=3.6 HZfiBh) /IR %=3.6 Hrii+ERAGHR *=3.6 i 4=3.5

AT %=3. 5 BFFHE %=3.5 > IXHKLE*=3.5 WA %=3.5 KT *=3.5
BTk =3. 5 < IEH UM %=3. 5 Oz b i %=3. 5 K FMhHH *%=3.5
KT %=3. 5 /NEET/INVI%=3.5

AFTHANT=3. 4 AFHPENT %=3. 4 K HZHNT =3, 4 EFkiiZ 1 %=3. 4 JLRBETBENT % =3. 4
SR FAR =3, 4 AR % =3. 4 OB isa)1%=3. 4 FHKETHHEN=3.4

HREIE THALAT % =3. 4 R E TS *=3. 4 ARAATEE *k=3.4 FEA/ Wi *=3.4
HURig=3. 4 o IXTF7em *=3. 4 £IHERE % =3. 4 #krfiit%=3. 3 TNk %=3. 3
TATPNETIRGR FH ok =3. 3 FLAZHT/IME I % =3. 3 I HrTIL % =3. 3 FRskriifbte k=3. 3 HVETHEE » & %=3. 3
B D B B %=3. 3 SN *=3. 3 1T TIRRA ®=3. 3 $RETERE=3. 3 MR *=3.3
KA k=3, 3 /NETAEA *=3. 3 Il k=3. 3 Ik A =3. 2 KIRFEIETAT=3. 2
W2 N=3. 2 SEHFSEAE % =3. 2 SR *=3. 2 FRikrfifrie+=3. 2 HUAE T %=3. 2
T %=3. 2 170 i %=3. 2 BYITTEWE*=3. 2 SRMTRAR Lk =3. 2 BEMTEAT *%=3. 1
PATAA=3. 1 FheKE P O =3, | it «=3. 1 IREM/ME*%=3. 1 HFEH Frlk=3.1
TR R REF k=3, 1 239439 DR AFIH %=3. 1 TEERAGRNT %=3. 1 FHRHE AT %=3. 1
DL/ %=3. 1 FIREENEHTE % =3. 1 FREriT PR *=3. 0 BFrisFH *=3.0
BNHII =3, 0 A H THITHI] %=3. 0 SFAHiAHI *=3. 0 fEhkrfiTh i %=3. 0
INTARBTEAS %=2. 9 FIRRETAR) =2, 9 APk k=2, 9 iz +=2. 9 2l i AT % =2. 8
FRERH THITRMT=2. 8 HHARE T b/l % =2. 8 PGrRIG *=2. 7 Oz Bl FAT=2. 7
R E TR k=2, T KPR %=2. 5

TR %=3. 7 EARIRITAAR =3, 7 HATIRET W]/M1]%=3. 6 ARZM]FT-%=3.5

FHERE TR RAANT k=3, 4 FSAERTHERRH k=3, 4 WiARHTEAHET =3, 3 BT R A %=3.3

TFEFTE k=3, 2 AFATHRERRTHEN % =3. 2 /LTI *=3. | EMARaT *=3. | {5 7HT457=3. 1
IZE RS I R4 =3, 1 TFEFiR k=3, 1 R ARENT*=3, 1 /INUATHSRET k=3, 0 B riiHET *=3. 0
iRk &< SRS %=3.0 KHEFTART %=3. 0 e iBREFT=3. 0 BFANT LAk %=2.9

HiATIRE) BT RSEE =2, 9 K HJF B FHIT=2. 9 b riAHT % =2. 9 AREMIFHTd 7~ ZHT %=2. 9

VeBF i AR k=0, 8 BRI ONT % =2, 8 HEARMT A k=2, 8 TAEMIENT %=2. 8 It s+ =2. 8
EERETT T =2, 8 SERHTA SR RS k=2, 7 TRFi A1l k=2, 7 AR Hi R k=2, 7
WiATIBRT=2. 7 $ AT AT & k=2, 7 HREHRTEE=2. 6 AVEHRE MR T4 % =2. 6

S E T k=2, 6 AEEILITEAT*=2. 6 TERE TN *=2. 6 HiATHPE I AR %=2. 6
AR N =2, 6 PEBFiT VAN %=2.6 HYGHi/FE*=2.6 =)7L 5 & & %=2.6

Wi ARHHERT S % =2. 5 HEiE)1=2. 5

WA T =2, 4 BEFETT N EEEF %=2. 4 FEETHIA BN %=2.4 BYEiATANT %=2. 3 FeBFiirlTk=2. 3
A SRR | WESRAR sk=2. 2 BIAEIR e % =2. 2 B @ RRT P %=2.0 FCHiiETek=2.0
HYEmfEseny =2. 0 HYemigoek=1.8 HMHEm=1. 7 HYei e =17 HYiiEH*k=1.6
EEMTHEE =3, 6 FEGIIFINTHTE *=3. 5

AT AT k=3, 3 AEARTIIRAT *=3. 2 TRUHBTIRE %=3. 2 JIRHTH D %=3. 2 FERTEE %=3. 1
FEARTTSERINT =3, 1 AAGTTHA) I IMT =3, 0 KHTTEANT %=3.0 HANTHE=3. 0 AIFETIIHENT %=2.9
AT RART % =2. 9 R TETHEAHET %=2. 9 #JI|HiaRMT *=2. 9 K erEmT %=2. 8
R4 SRIT % =2. 8 AFHTTENT %=2. 8 AMHTTHIIINT %=2. 8 TAMT FHH%=2.8

VAT ERAT k=2, 7 BiFGHTE LMY %=2. 7 (MR THTEALRAT =2, 7 Z2hiZer =2, 7

T &) AT k=2, 6 KRR %=2. 6 ZHFHitAIHET*=2.5 HHMEAPIIT=2.5

ATG BT k=2, 5 ERFTTHMT % =2. 5 L riRkiamT=2. 5 Hid:risTERT %=2. 5

Hil AT ERRARIT 5k =2, 4 81 HWR k=2, 4 AR EEAE % =2. 4 FH N FEFH k=2, 4

T &0 TR & W] k=2, 4 BEHATH *=2. 3 VBHTT FARIT*=2. 3 Sl ErInT k=2, 3

W [THEAELRT % =2, 3 T FER M % =2. 2 JJITiA N *=2.2 BHITabzE0T %=2. 1 H30T/ M k=2. 1
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FRETIRTT k=2, 1 SRR k=2, 1 Sl s T ) k=2, 1 BJITTAAENT *=2. 1

HE D HTHRET*=2. 0 FUiETHIEFIET=2. 0 FHTAKRET *=1.9 BEEEILAT L *=1.9 ¥IHAK*=1.9
FEBREFIRSRH %=1 8 BRI A *=1. 7 EHTHtATH=1. 7 fHAR AT *=1. 7 ST EH %=1, 7
FIRFTTAAET k=1, 7 JREFMTASE *=1. 6 PPRATAFI*=1. 6 FEFEMIE M *%=1.6 ¥JI[Tkf L*=1.6
2T =1, 5 H2 ST 2T % =1. 5 REFFEITREFEk=1.5 A2 AmTH%iE*=1.5
PRI 2 R k=1, 5 BER_EEFA Ik =1. 5

JISEAT S sk =1. 4 7 AT Al % =1. 4 FERBFEHORR B A % =1. 2 73 HTRHESTR=1. 2
FiAS B k=1 1 HEFERTERT=1. 1 2B AL k=1.0 (AT /MR %=1.0

TR DI REEEFIR %=0. 9

FHEHAEHTH %=3. 9 EETARE % =3. 9 NZETTAFIRR k=3. 7 & H EBHTHIEE % =3. 6
JIEET )Y R s%k=3. 6 NIZEMHEG % =3. 5 AEHiHE%=3.5 AEmEE %=3.5 J\fHRx=3.5
SV ERRX RS *=3.5

AT =A% =3. 4 PBEATTHe k=3, 4 PREATIIK Rt bl k=3, 4 & A< % =3. 4 REARTH R %=3.3
IETTEE =3, 3 & ABTTHIA =33 SV ERERRAEIT%=3.3 S - EXHRE*=3.3
ATHTRERIE % =3. 2 MEEMAL) (50 %=3. 2 PIAEFTH *=3. 2 AR FRRE=3. 2 AEHi&H*=3.2

JEA TR EARSE *=3. 2 H Ll «=3. 2 S2Fif*=3.2 i, BH=YAK%=3.2

ENTH & LA k=3. 2 XU - F RBRKIRR %=3. 2 [T TEAEF %=3. 2 ZRifirfoesk=3. 1

FEE LI k=3, 1 ZFIER®=3. 1 SUWVoERERKRFA*=3.1 Wz FEHRA*=3. 1
RTIANT %=3. 0 FANTIhe =3 0 BUATHE - 48 %=3. 0 ATV %=3. 0 AARETEAK *=3. 0
SV FEFEXRBIFT % =3. 0 1THTAL*=3. 0 FHHAT)I[E %=2.9 FHTT L H%=2.9 )[R %=2.9
RERTHZEE %=2. 9 AEMAE %=2. 9 HARLTTIARENRT % =2. 8 PRATH)IIA *=2. 8 BFEFEHMTALR*=2.8
JIAH =Y Fa%=2. 8 BRI k=2.8 S = EHXIER *=2.8 Sz EIbXEH %=2.8

SV ERXGE % =2. 8 S\ E X Ed=2. 8 AEATIAMT=2. 8 ARATT ] *=2.8
RERTTIRG % =2. 7 AFEMIEERT=2.7 FEATEAAR®=2.7 & XVRTHA k=2, 7
JNEHFZATRESE % =2. T FDCHIAIN % =2. 7 ALAHIART %=2. 7 MEHATRIE*=2.7 H&iipg R k=2. 7
FEEETh k=2, 7 XU FIRFIRK EE k=2, 6 ) [EiEfEnT «=2. 6 A TIEE *=2.6
MEILRT R E=2. 5 JIEEHTART=2. 5 5 UABF i@ % =2. 5 FRACTTREAMT % =2. 5 FRLTi AR %=2. 5
ONFETTHE sk =2. 5 BT /)11 =2. 5 A= %=2.5

V) RTRE >k =2. 4 JULBTAZ (L k=2, 4 IR TACA %] % =2. 4 RHES AT k=2, 4 BUARTERA: % =2. 4
FRACHT_LHT=2. 4 FREAQHIUT BT =2, 4 B Tosh) | HTRERS % =2. 3 BT A 1k k=2, 3

P SRR R % =2. 3 BEMERTHDIE % =2. 3 AAEi4EE%=2. 2 FATIAN] %=2.2

S URBPHRHA*=2.1 & &3Ol %=2. 1 FRRIEAK=2. 1 /INIATRIF *=2. 0 fRAEATII*%=2. 0
FRACHIFE) | % =2. 0 ESBAMTESE % =2, 0 /NIRRT RS T 4 5k =2. 0 BRACHT 5 [ %=1. 9
FRFTIER AR k=1, 9 /NEEEFRT/ VIR k=1, 9 HORACHHEI: k=1. 8 Kyt I [HT NFa[AJE % =1. 8

R AR Fok=1. 8 ZFEITAE *%=1. 7 BRAETT FEAT=1. 7 SRAETTAERNT *=1. 7 FRAQTHT R *=1. 5
FRASTHT P 1 3k=1. 4 /|NEERFRT TR h=1. 3

FIPE RIS % =3, 8 FEHIAHT*=3. 6 THEFRX OO =3.5 AL HDOH=3. 5
FEGCHIHR) 1 *=3. 4 #AF Va5 *=3. 4 BT *%=3. 4 FFHTTRELRIE *=3.4 sHTHH*=3.4
THEM A TRVERESTAT =3, 4 FIPaTH AR %=3. 4 AHHEEER=3. 3 A MAEFZe#=3. 3

R TR k=3, 3 FHEFJLX =3, 2 MAETIRIT k=3. 2 JiZeTifigE*=3. 2 &Mt *=3.2
SERAMT TR %=3. 2 )\ T AFIFST =3, 1 DUERETRERE k=3, 1 Jf4 A ks %=3.1
A k=3 1 M2 %=3. 1 FIPETZEME%=3. 0 B4 H &6 %=3. 0 JEiimis Py%=3.0
JEHT=%=3. 0 fITHIRATE % =3, 0 [FHBY k=3, 0 FIEF X TFLEFHHT*=3. 0

TR XACST k=3, 0 THESRXARENMER *=3. 0 )I[fi/\i%%=3. 0 fAriB8T=3. 0 fikik=3.0
TRILTERG %=3. 0 FEAIFERGHE %=2. 9 AT T %=2.9 EEETHEE%=2.9

S ST A % =2. 9 fEILATIESS % =2. 9 VT il EE % =2. 9 IAeTiduA %=2. 9
LRI =2, 9 BUERPHE [ %=2.9 JLHIUERTH E %=2. 8 EAFA k=2 8 FE{ R *=2.8
AR *=2. 8 [EkHi#EE = %=2. 8 [LEkHiHe k=2. 8 1Lukii#E %=2. 8
TURGRXEANT % =2. 8 TIELIEX/NVAE %=2.8 B4 HE=2. 8 MR M %=2.8
I\EERT\H % =2. 8 WEJI|THAEE %=2. 8 FHFEMATTESS %=2. 8 JHFATHKE *=2. 8 Sk -HiE s k=2.7
HATTHEME=2. 7 BERIT F2a8%=2. 7 [MBEH/\ B it/ %=2. 7 [MBET4 R *=2.7

RS YT R =2, 7 REESERTEE L %=2. 7 [LETiE k=2. 7 T k=2. 7

TR ES A k=2, 7 AR T iHiTFR Tk =2. 7 i A R *=2. 6 BHfiAfL*=2.6
BT T ARE k=2, 6 KA E I % =2. 6 THSHXIPAEF %=2.6 ki)l H]=2.6
AFTARA % =2. 6 M@ *=2.6 Z LA/ Nihk=2. 6 [T ETE - RA=2.6
IR ERT F S % =2. 6 W9 AmiERFE *=2. 5 B AR %=2.5 —=i]—&E=2.5
RN ER %=2.5

FITEAR %=2. 4 EFEITREY T U R=2. 4 W/l T s «=2. 4 BRI %=2. 4

T INIEEIT=2. 3 RIFRTTER *=2. 3 AELTTRAE=2. 3 AMHTE TR %=2. 3 ATEMTAKH=2. 2
REEMTKREL B *%=2.2 W)IITT/\E=2. | BEMRITEMNTR A %=2. 1 BIEMTTAIHENT *=2. 1

AR =2, 0 WIAafikik=1. 9 BiEmii TR *=1. 9 HIENTZHE +=1.8
FARATT U] (e k=1, 8 FIFHRTHALL % =1. 8 BJIIFIPNIl=1. 6 WHlTiE4=1.5 PHlHHE *=1.5
M) TR =1. 4

FERIC X LIMRHT 5 =3. 5

R LTI % =3, 4 FEELAAS) | [KAPARSF % =3, 3 AHIEPEX A rn & b0 k=3, 3
RRIEHALIX B 5 AT % =3, 3 REIGHHXIEE *=3. 3 /INHFUHT#KE *=3. 3 AR X (L T0]=3. 2

FRIR T AR IX A FHRT % =3, 2 BRI X SN k=3, 2 B WA B =3, 2
FEIARZR) X IAB A HHRT % =3, 1 IR E TSR 1 =3, 1 FERMIEE*=3. 1 FJIRTEL%=3. 1
JEART T /A k=3, 1 JIIR) X T- BT %=3. 0 EEHEMINT %=3. 0 EEATHRE%*=3.0
JEARTFHT =3, 0 HIHMTHZRTE =3, 0 FEFEEGRRAEA % =3. 0 REHEE RIXRIART %=2. 9
TRV X IEAANT k=2, 9 REIET X 0 A % =2. 9 BRI R AL %=2. 9 FEEALX) [ H:1E0T%=2. 9
R HEAE AN L% =2. 9 )W) | IR BT BT k=2, 9 1) (IR A By sk =2, 9 IR i it % =2. 9
5 IRSTE o I85=2. 9 FEMHITTRA % =2. 9 #Z)IIRHMT A% =2. 9 SHATFINT H=2. 9
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R XS 78 o =2. 8 BRILRIX T ER0T % =2. 8 BRIIAR_F- (ARET %=2. 8 RHREXA-H 0T % =2. 8
REIIRA X = 85 % =2. 8 JIIRFSEX T AT k=2, 8 I EX/IMEHT sk=2. 8 KA FHMTFA FH4AHE % =2. 8
FIRR P X =2, 8 Ak XETHRENT & =2. 7 AR KRk =2, 7 R R R AT =2, 7
FEETFER T 7 BT k=2, 7 FRRTFTR % =2. 7 JERITAEEA % =2. 7 AR AR S % =2. 7

FER TR %=2. 6 JHEAFHITEAE *=2. 6 FLIATIREA *=2. 6 FARLFHREXALREIN *=2.6

R R OV IT % =2. 6 BRIELSERINE 748 % =2. 6 RIS R lERAT % =2. 6 FREAPFLX U] *=2. 6

JUIRH R M RRT=2. 6 )1 ET AR AR % =2, 6 FRRR X k=2 5 FRREX AR %=2. 5
FEIE RS S % =2, 5 BRIERE TP % =2. 5 BEEAIRX AW *=2. 5 BEeIRIX IR %=2.5

NS EER AT % =2. 5 JI IR T REE % =2. 5 I BRIk =2. 5 REERHIED =2, 5

FER T RMT k=2, 5 AFari TR *=2. 5

IR 7B 1k =2. 4 BRITGERKHIAT % =2. 4 FRIAXK A5 30T % =2, 4 REILHHERE LS *=2. 4

JUIRS B FYEIE % =2. 4 ZRUFTHEE=2. 4 {5 IR 48 % =2, 4 FRURR I X KE A % =2. 4

IR AN =2, 3 RRIEAR 4 KA T % =2, 3 REIRAIRIKESFIARE *=2. 3 BERERAIK S 716 % =2. 3
ZEFHR % =2. 3 AT LA % =2. 3 BHARETAEIR %=2. 3 551 [R] 44 [ %k =2. 3 AEAR e (X BT sk =2. 3
TR RIS R, =2, 3 BRI XN )13k =2. 3 B Aams % =2. 2 =i LIF] %=2. 2
FERSFURRX P k=2, | SfEATHANRENT =2, 1 SEFfifl k=2, 1 KBEITH RUsk=2. 1 BRI %=2.0
RRGTETTROARIT =1, 8 ZE|LINTHRPN *=1. 8 FEARIFURER [N sk=1. 8 FHFIFRRX G+ =1. 8
FARMTIE A k=1, 7 FERSRREX AL, 6 /MR HIAS=1. 6

R IT B 268 % =3. 6

AT HTEANERAT % =3. 4 FEFAIETHA BET=3. 2 [T [ %=3. 2 FHHEILRHsEnT =3, 2
JEATTRTRINT=3. 1 PPN RS =3, 0 A BTl sk=2. 9 JRNMTRIINT %=2.9 JANMEI%=2.9
DFEHTEENT =2, 8 FMMTTAZFINT k=2, 8 XIIFFEINTHTH *=2. 8 BT LIk %=2. 8

B k=2 8 [EEF il LINT % =2. 8 HrEZEi=2. 8 Wiam X AR *=2. 8 FragMTih ey k=2. 7
A AT =2, 7 K EFTEIR %=2. 7 FORTTAM %=2.7 ZZmiusiffk=2. 6 M _-HTH/ IR %=2. 6
BE)IAS TR % =2. 6 FAIEEF L 7 16 % =2. 6 HKEERIRE=2. 6 HERKEECHA T % =2. 6

R FEHEk=2. 5 RMA/NSA %=2.5 RMAiTZE%=2 5 =i k=2.5

S THER SN % =2. 5 Ff Eifi =BT =2 5 MerfifkIERT k=2, 5 HEV L K IRMAT %=2. 5

RV X SR *=2. 5

AT L SR =2, 4 FIREFATART %=2. 4 & LififFRk=2. 4 FErfid AP AR %=2. 4

Merfiy BT k=2, 4 BREENTARGHILI % =2. 4 FNERRAER=2. 4 FTREFHHIR0E *=2.4

RRPRMTER | k=2, 4 R UL X SERERT=2, 4 R8s SR =2, 3 TRMiktac=2.3
PP T LI sk =2. 3 FHEHIX TS %=2. 3 FraraEXAI=2. 3 Bk X B %=2. 2
HHEATETEX A k=2, 2 Bl =X/ A %=2.2 EMtGHRAT5H%=2. 2 TLRTESH %=2. 2
R *=2. 1 =4l k=2, 1 BIMATIRTE %=2. 1 & EiEmT=2. 1 AF i)l %=2. 1

SR TR R AT k=2, 1 +HMTHRAZ L %=2. 0 Bk X E T k=2. 0 KR4y %=2. 0
Vel k=1, 9 el TAEk=1. 9 R NERTIESR *=1. 9 EMTHJIM %=1.9
FRRFT H AT k=1, 8 /NFATIEA=L 8 -+ HETH#A U x=1. 8 HEIFITKE=1.8 HZEIEHTIVE *=1. 8
FAFATE TS NFAE %=1, 8 PElerfimHE T k=1, 8 Pl IR %=1. 7 + HBTHTH%HT k=1. 7
+BETHIAK DR %=1, 7 BAARR %=1 7 AR A % =1. 7 i) X BT %=1, 7

+ BT FAk=1. 6 {EPEREEHMT =1. 6 fET/NIE*=1.6 mMAETHIHE *=1.6 KMHIEN=1.5
BERERTE 2 Rl k=15 /NTATERT *=1. 5 {elsfimEr «=1.5 fFETSR*=15

R RTAT=1. 4 BT TTk=1 4 FURTPE LETHLR %=1, 4 FARFr s 0nT BT k=1, 4
AT N =1, 4 ARG *=1. 3 FEifiRaXE k=1. 3 EMiFAMIEE%=1.3
BT Rlsk=1. 3 HEERT MARIE k=1, 3 FaETAE =1, 3 SEEIIARMEL 3 e/ VRET %=1, 3
BRIATARN k=1, 2 PPEEF A T=1. 2 el k=1 2 felemifRiAs=1.2 HEiZa5 X 25 %=1. 2
TR R ACk=1. 2 BT BS k=12 T B TR k=1 1 g ERR k=1 1
W TBEIL k=1, | WM A k=1 1 EEHMHRI=TE=1. 1 bilifs o 2=1.1 50 fiEdE*=1.0
PR THAR) T %=0. 9 S/EJIHT—DE=0. 9 _Falriim) | ERZEM %=0. 9 BT F4r3/=0.9

ST *=0. 9

P E %=3.6

FRFIT R pRAT k=3 1 PRk k=3, 1 &+)IBTARIN %=3. 0 F7 /L7 AHiFE*=2.9
BT R 14e k=2, 9 [LARLILALTIRARNT =2, 9 &L FIT Tl k=2. 9 (LR iLrx=2. 9
FURFHIARAE =2, 8 BRI HUSATSFAR 4=2. 8 |LBUEALTHBEFRT % =2. 8 WL iR R *=2. 8
FRFAR =2, 7 R 7V A TR % =2. 7 R % =2. 7 )| = IS % =2. 7
BT A k=2, 7 SR IR R k=2, 7 B T k=2, 7 HIZE A k=2, 6
LAU AL HTESRAT =2, 6 (LA ICSRET k=2, 6 HINTHRATERTIGE %=2. 6 Uik BlE%=2. 6
PR FHRTIR k=2, 6 (KT | IITHRAS k=2, 5 Fwiri )\ RITRE % =2. 5 | LIBUbAL T %=2. 5

& T AT =2, 5

MEFORTHRE =2, 4 FAETAEIR %=2. 4 HRii—mII A *=2. 4 FINAHEILTRE=2.4

FRM TR B RS k=2, 4 PERERT/ING % =2. 4 [URUEAETEERE Z o R E %=2. 3 FIMNHRT*%=2. 3
IR RS k=2, 3 _REFIRHIRAT % =2. 3 JERFHIARRR %=2. 2 BT L7 A/ INEIR k=2, 2
KRATRH=2. 2 /NERINE/INFHE % =2. 2 T T )V ARTEREF %=2. 1 BT /L7 AHiHEE %=2. 1
FEURTTAHIAIT I B B k=2, 1 (LB IR =2, 1 KHTHHRTT%=2. 1 KH Hifkii*k=2. 1
BT T AN k=2, 1 _FEPHIY =2, 0 (LALT RT7ETE % =2. 0 EYIERTRS k=2, 0
ILARAERE ) AT % =2. 0 [LUBRLbALTTT FINRT k=2, 0 BYAERT IR N1, 9 7)1 =PRI 5k =1. 9
BRI k=1, 9 (LALFHT/INEPE k=1. 8 TEERZEZAI*=1. 8 ZREF LA *=1.7 FHEILAFHE %=1.7
FUIRTHES %=1, 7 HRFriidyBIRT sk =1. 6 BYAEMTHTEE % =1. 6 MRS BT )1 %=1. 6

T =0T By sk=1. 6 FJIRT{R%=1.5 [LBLEFERTPNML *=1.5

EERTHE- %=1, 4 |LBSFENT 2 VAR k=1, 4 FN T RFIMTAIEEET *=1. 4 FAT VT A E RS B *=1.3
FYFrHc T, 0 %=3.7

PEAHTFIA =2, 7 FREHTHFE 0 =2.

SFIT AR *=2. 4 BIHRRATIES=2. 4 AKEHTHH R =2, 4 FEhTeE e *=2. 3
TN BEd % =2. 3 AR THERRINT=2. 2 RBF)I|_EAS R k=2, 1 BHRITR A %=2. 1
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BT =2, 1 JFURBes =2, 1 BRI RALRET % =2. 1 /ATEE*=2.0 LHETEH=19
BSHETERE=1. 9 AT EARERE k=1. 8 ‘= HABEE k=1. 8 It RE *=1. 8

EWEAIT FHTH %=1 8 /g NG E %=1.8 /N&HT bt & —%=1.7 B, iEii7RAmT %=1. 7
BIRIT Yk =1. 6 #ATH F/NHYJ=1. 6 SCRHTA H k=1, 6 FHIRTT NETH *=1. 6 ZHmHT 2 *=1. 6
RN %=1. 6 REMFAIR=L 5 BEAMFGR=1.5 FHHAUE %=1 5 ARTFH*=1.5
REHFRE =1 4 SRLTARILEZNT *=1. 4 FATHEA *=1. 4 TS %=1.4
WA B A k=1, 4 Ve/AFERT &SR] k=1. 4 JHITTRAED *=1. 4 fEmiEE*=1.4
Fa[REMT B Sek=1. 4 BARES %=1, 4 EWHifaEAK=1. 3 REFiARM *=1.3 {SIMTHIEHREE*=1.3
TR T sk=1. 3 FAARFTAOP =1 3 /NERTEH %=1, 3 JLHAFELS *=1. 3 LTS *=1.3
ATHERT k=1. 2 FIFAAKT R k=1, 2 [REFATHRg=1. 2 FPJIREREL k=1, 2 [ FdBaLs x=1. 2
KEEFT T % =1. 2 FAARERTHEE VAL k=1, 2 fRHIETF) 1 %=1, 2 FAATHZEH ~ =1 1| FREFFR*=1. 1
WA k=1, 1 FAbRSRH=1. 1 R k=1, 1 LB =1. 0 PEFHEEEk=1.0

R FATk=1. 0 (FHRERERT P k=1 0 FHTHT /I k=1. 0 RETFATEHE%=1. 0
FRPEARTIRA =1, 0 SRS RBE %=1. 0 FIARBITE *k=1. 0 ARMFFIEF *=1. 0 REAT=FH%*=1.0
AKRENTHFE*=1. 0 LRI T *=0. 9 ZEWFTEFRl %=0.9 T LILEER %=0.9

R THRAEE %=0. 9 T A %=0.9 JHRHTEERIFI=0. 9 MATRF=0.9 LEM FRf*=0.9
PPN k=0, 9 HEFLHTA e % =0. 9 RPN %=0. 9 THAHER %=0. 9 KEEFIIATJE %=0. 9
KEFTETF%=0.9 EFMTFIE %=0. 8 )1 FH%=0.8 FIAMTERFTEY *=0. 8 FRofHE%=0.8
HATIARE R %=0. 8 ZBAFTHIR =0, 7 2R =4 %=0. 7 @ AFB*=0.7

FAASTIRE) RE%=0. 7 FPEFITT Z4F0T % =0, 7 5EAAR S %=0. 7 EHTH_EALF%=0. 6 FEFiiRME %=0.6
FRERES - IR k=0. 6 EHTTELHITR %=0. 6 /NIAEF*=0. 6 HFAFHINEA *=0.6
AR % =0. 5

PRARTHHHENT %=2. 6

FORIMTACENT =2, 4 JHRI TR =2, 4 RSN RAGE % =2. 2 AL LN *=2. 2
PRARTAMT % =2. 2 KRCITZRAT k=2, 2 HEIATHH 4 55=2. 2 JnPNMTERPN k=2, 2 JEIRHEFMIHIT k=2, 1

SR T =2, 1 TeANOBTRAR k=2, 1 FEEITIL 2 555k=2. 0 BRE T AZRAT %=2. 0

e RAb b sk=2, 0 RyART gL k=1. 9 HYATIH 6 Sek=1.9 JEEHTFHT *=1.9
FEPMTRORAL E k=1, 9 FUEEATEE 4 7 #k=1. 9 HIEEMIRIF:%=1. 9 BHTHH /IR *%=1. 9
FrOTEITERNILTAT=1. 9 AT %=1, 9 BINERTEME=1. 8 REMHVEAIR *=1.8 FrTEsei=1.8
SN % =1. 8 5/ INEHTARIANT=1. 8 ST RANT % =1. 8 HIFKTFIEMREEHHRIR *+=1. 8

T INBCTTIERT % =1. 8 JEEMTEEVA=1. 8 JEYGHMT RN k=1. 8 I AKNTR 4 5=1. 7
FIREITPE 1 45sk=1. 7 & RLEPRTAKT sk=1. 7 SERIFSEERIk=1. 7 JARATII R=1. 7 Taeidse=1.7
SEHUITHRA k=1, 7 FUIGALIXAERE sk =1. 7 BTOVEH M EAEEISENT k=1. 6 IR TFEERIE *=1.6
KL FE RO sk =1. 6 JHRATETEE k=1, 6 TeAOBTRERI*=1. 6 FHIHT 2 4% =1. 6 AW HELAT*=1.6
TremiAaEk=1.6 HHEASCATk=1. 6 JTHIFTHIT%=1.6 JFFRMTH 255%=1.6 BIHERTTEER]*=1.6
BT ARG % =1. 6 FRETIER %=1. 6 FERINTANT %=1, 5 HBHiHBTTE 1 55%=1.5 EERHIT%=1.5
HFALPNATEE 2 S5 sk=1. 5 BEH AT k=1, 5 & RRMAAIR) [k=1. 5 FLIRHXcHT %=1. 5
ST k=1, 5 ALRALR AT %=1, 5 H o5 B Em a5 s =1. 5 FLIRALRHEHL %=1. 5
JEFITESE k=1, 5 FEAAMTHER sk=1. 5 FEpINTEAESRMT % =1. 5

FUMRTFRBIXHTH %=1. 4 A1 4 MEEARNTHESENT=1. 4 =& alFJu@E*=1. 4

{ENZZTRE 1 55=1. 4 NHEFHETHEA=1. 4 [AEITRIT=1. 4 FOT20 RIENEIER=L 4 HPRTERGS. 4
HRIT R k=1, 4 RSB A % =1. 4 BT JERTER T k=1. 4 ZIMTRMIT % =1. 3

AUBUERIX G A U k=1, 3 EHERTSCEART k=1. 3 CARRTEMT=1. 3 & RRHES o %=1. 3
YBINT M =1. 3 JFARIMINTHNT k=1. 3 JRAFRIIIMTIRARNT % =1. 3 JEEHMT LE50T %=1, 3
LEENTESYIN k=1, 3 fREITRE R k=1, 3 FTOT2 W] = JERT sk=1. 2 FRHJIIRFRIE % =1. 2

L ARIEARA k=1 2 AAFIAE=1. 2 -CARITANT k=1, 2 AAFITEER=1. 2 FELRTRAE %=1, 2

IR THENT=1. 2 FAHTAPAN *=1. 2 & BEFHEAAIT=1. 2 BEHHROPN*=1.1 20 HETZ 0 Hilf%x=1. 1
AU XALES =1 1 AT FIGA=1. 1 BRITHRORRT % =1. 1 FEHRTEIek=1. 1 ABMTIL2 TH=1.1
AHITTAIBGAT k=1, 1 ‘2 BEFHARLT k=1, 1 35 RRITER=1. 1 LR AT %=1. 1
LT ZEmT =1, 1 Tk XS k=1, 1 FEAT)I] k=1, 0 #BEREREk=1.0

AR 541, 0 TTHIHTEAYAT=1. 0 2EMHHTTE 3 55k=1. 0 #§)I[HTRMT=1. 0 LE-HMETERM=0. 9
BHEETANT=0. 9 K AHETEE %=0.9 FEIREL %=0.9 FPAEHITEEE4=0. 9 N %=0.9
JRFEMTIEAGE=0. 9 BRAET) I RIAT *=0. 9 FEE FREFITHIS % =0. 9 LM 3 55=0. 9 JEAMT2ME=0. 9
MR AR AN % =0. 8 H BT LA =0. 8 #IREHERIMT RBI=0. 8 JEBIHTSEHT %=0. 8
HINETINEA=0. 8 B FIEETH T L FH 7 k=0, 7 T H228=0. 7 JREAT EIHER=0. 7

FBIATARRT=0. 7 ALBRE-TEX H PRk =0. 7 FLIEAYLXET 4 45 %=0. 6 FLIRPEXZHLL%=0. 6

Z0 HUTHE%=0. 6 REHTRHE=0. 5 ALIRFIXAL 2450, 5 AL EENT5E0T % =0. 5
BTG S B % =3. 3 BUURSTIKARIRE % =3. 3 BRAURSZRIHL%=3. 3 BTyT =) 1 KA *=3. 3
BRI S %=3. 2 BURURHRAPIM *=3. 2 BRI EH7%=3. 2 HEGTIIKHRA *=3. 2
R X TEHEET =3, 2 N EFAisP%=3. 2 B TRHRKAKTFH=3. 1 FOTEmAXambE%=3. 1
FURLHX R % =3. 1 FOLHRAR T k=3, 1 HURE X3 %=3. 1 HEULA)IKHh=3. 1
HRGTHIX AT =3, 0 BURTHXAE)[5%=3. 0 HURUKHIXZEE) k=3, 0 BRI XA %=3. 0
HEAR X ART %=3. 0 H BFripfisk=3. 0 HUUREARXIT A %=2. 9 B RUSARK AT %=2. 9

T FHTAEA =2, 9 WTHTIANT H *=2. 9 Ryl dR *=2. 9 HH XL & %=2.9
HRERHREY=2. 9 BURERR2eH=2. 9 B HIF X P f k=2, 8 HURHPHP XL AT *=2. 8
HRUZAR BRI % =2. 8 BRI RAAE =2, 8 HURHIGIXARANT k=2, 8 BTN X HHAN] % =2, 8
INEFif) AT %=2. 8 FAATHPE->> U 4 k=2, 8 LEEMHEK k=2, 8 HUA T-(LHXHIHT =2, 8
BT I k=2, 8 HURCCHIRAR % =2. 8 HUA X TH k=2 8 HATLHXHHE=2. 8

SO IRARG 1 % =2. 8 HURTI KR % =2. 8 HURHF R KEEM k=2, 7 SR X H AAEHENT % =2. 7
HACHTE X LY E %=2. 7 HAlR R FBF =2, 7 AR EINE*=2. 7 Hasa X HJIIT %=2, 7
HRUER PG & J k=2, 7 BURAERARMRE % =2. 7 AU XA k=2, 7 BT | X k=2, 7
AT/ INEHT =2, 7 ENZHTE LA %=2. 7 TR ART k=2, 7 SEEHREF %=2.7
TR E LR k=2, 6 EUREFTHNT %=2. 6 ZJEHBHR *=2. 6 FATHEXIER=2. 6
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T FHTHARE % =2. 6 HURUHME AT % =2. 6 /NN R =2, 6 FAILITT3EHHT *=2. 6
[ErFHA=2. 6 FRCURX ARG *=2. 6 Fnt A BXHYT =2, 6 FAUKHXAARE *=2. 6

HORUH A XA % =2. 6 BURHEFX Ak k=2, 6 S IUTIAET %=2.5 BRI AET k=2, 5
[E=FHiARZ %=2.5 FARFITIFI%=2.5 FTIHAX ZHAR *=2.5 FUitHAXFE] *=2. 5
B XBIE=2. 5 B S B XA =2, 5 BTG X R b % =2. 5 BATRIEX IR *=2.5
HOTEIX 48 k=2, 5 HRCHME X VEHTE=2. 5 BUCHHE X E AT %=2. 5 FESUREAR—Y & %=2.5
INETF-HIRERT=2. 5 SRR e BT % =2. 5 BUUAP el H R =2, 5 /NeFFifiAm] =2, 5
HRURFFRTIZERT % =2. 4 JEMETTHE % =2, 4 RS AR % =2. 3 FAUKH X *=2. 3
PEHUT AT k=2, 3 VAW HIE T k=2, 3 FafsMI4EHR 7 % =2. 3 37)I[Fimm] =2, 2

B ATIANT %=2. 2 FRFTILTIANT %=2. 2 JIfTTsE, m%=2. 1 & X ZEFHiffZE*=2. 1

N3 5T PP sk =2, 0 F5HETT H R =2, 0 f@ETARE) | sk=1. 9 MFASALE k=1. 7
FIRBITRE =1, 6 TR H=1. 5 FU BRI THT=1. 5 FEFAf *=1.5
BLZERNTK) k=1, 4 BRREFEIL=1. 4 FriEitRIR=1. 4 FraR BT 2R =1 3 =Efig=1. 1
A k=11 )\ SHTE 2T o k=1l 1 MEEERT A E=L. 0 BRI %=1. 0
FEAEIRE=1. 0 ZFFHEEH=1. 0 HIEATE) 1.0 /ST =4R=1. 0 &~ BFf=1.0

BT k=3, 4 ANERTEN k=3, 1 G TAR=3. 0 FEmHHE s 77 F=2.6
PFEOETMER *=2. 6 FEFTITFAZ *=2.5 /LR %=2.5

BT AT =2, 4 ZBiidARNT=2. 4 FHEilpr k=2, 4 HRESTHZEN *=2. 4

BRI KT AL RE % =2, 4 AMRWTITZS =2 3 VAHHIE & =2. 3 & I imiRmT=2. 3 /INLNTZEE %=2. 3
AT A} k=2, 2 VHETHISENT % =2. 2 OGRS EA =2, 1 FHEKRTmM=2. 1

TR k=2, 0 BHRART k=2, 0 =B iicktly sk=2. 0 ESRATdh +4F%=2. 0

JHER T ERIT R k=2, 0 FHIZEPIBTFITIR T %=2. 0 ##if49) iR+ %=2. 0 &L e iE*=1. 9
BT =1 9 YREFHEEF k=19 HEIBRIXHEA=1. O HHIBRIX IS %=1. 9

FRmPE PGB TR AT % =1. 9 $HHHE=1. 9 LHHES *=1.9 JHHAE=1.8
FEOEMHF *=1. 8 RHMTH *=1. 8 &AM *=1.8 &LmikHIT*=1.8 &mikii*=18
PRI TIA N k=1, 8 FRIREX B *=1. 8 BCZFTEf k=1. 8 XM TR *=1. 8 PEHM A *=1.7
BRI KX IECEE k=1, 7 BWETa=1. 7 §is KX B AL %=1, 6 FHiEKXAE*=1.6
Ml sk =1. 6 BRI *=1. 6 B TR EE AL, 6

PRI R=1. 4 BEHETEE k=1, 4 IR BET%=1. 4 THETMNEE=1. 3 HFHTITRzEck=1. 3
FITTHT RS % =1. 3 iMIPaTHi &2 k=1. 3 IArh X =HAMT % =1. 3 JEIATRIXIEfIcH] % =1. 3
EETI YT k=1, 2 FHTTP k=12 EHEITAERR=L. 2 BeZJRrRagm=1. 2 EHT A *=1. 2
M THER A k=1, 2 EHTE AP =1. 2 #)ITHER k=1, 2 TP RITHIT %=1 2

BAMER = HET=1. 2 R k=1 1 FHIEE k=1 1 JIHRARTHGE 1 =1. 1 FEEERTAR%=1.0
PEFFENT—f k=1, 0 FrEmHiE%=1.0 FLETREE *=1.0 BJIIAT={%*=1. 0 FHRMATIHHETH *=1.0
PARHX R =1 0 AR P X HERNT k=1. 0 FHRAZEKHME 2 5 3%=0. 9 SEHTH FEFHH %=0. 9
FRIEARI AR %=0. 9 FRIEAG) T2 N %=0. 9 ATt X PE2EH % =0. 9 FH R *=0. 9
BHHEAMERT %=0. 9 BRI L %=0. 9 JERAVEXIERS % =0. 8 Gro i/ N7k %=0. 8
HPEFETERTIEA % =0. 8 (R k=0, 7 UHAKFEXIKEENT %=0. 7

BRUNTTERET =1 5

TR THEERT=1. 1 AEBMTF=HE=0. 8

FEE T SCOANT=1. 7l 2 PNRTVUAE % =1. 6 HEEETT AT %=1. 6

PR | [THAHT k=1, 4 FEINH AT k=1. 4 TR *=1.4 Z2/\BKHk=1. 4

PR ANk =1. 3 i) i) 1] Lsk=1. 3 e IThifsHanmT sk =1. 3 g1l b =1, 3

7 B TR sk =1. 3 JHETTERRAT sk =1. 3 PJESiiPTeiT sk=1. 3 AT HIR] % =1. 3 Kl *=1. 2
PR TR R k=1, 1 IRalT )\ k=1, 0 KEFITKEFk=1. 0 eI/ NEL % =1. 0 FiRri BPHT % =1. 0
TR =0, 8 T Eig=0. 7

& BRI k=1, 9 REEFTT 2%k =1. 8 A HEMEXBE *=1.7 &4 H B FILXPEH *=1.7
TEATTHEN *=1. 7 YRETTRT ZWT %=1 7 4RI XFKIFiE*=1. 6 4 TREABX—F*=1.6

A R E AT k=1, 6 B PETHA HET %=1. 6 YRE T %=1.6 EHHrL LT =48] *=1.6

A RTREX A FIR=1. 5 4 RN % =1. 5 A HEEXAEIESTE*=1.5 MAHART %=1 5
TR THAAILHT *=1. 5 JRIRMEHTHRIOERT *=1. 5 E{EiifHET k=1.5 FUFETHA*=1.5
BETTRTETAN] % =1. 5 EPaiiaRaHIT % =1. 5 IEETHEBIRE*=1.5 HEAHLE*=1.5

£ BRI AT R @ sk =1. 4 SRS TR T k=1, 4 FRRAERET k=1. 4 AERHEHHET %=1.4
EPTAREERT=1. 4 BV k=1, 4 JATAS O k=14 HEAIRE*=1.4 bHEHELAF*=1.4
A EARIKR =1, 3 A BRI DOR AT =1, 3 4474 RIXA HURR] =1, 3 BT/ NEAT =1, 3
ZERTTREILET k=1. 3 FRIRTTRGIATAT k=1. 3 ZIarrighiEk=1.3 KIARTEE *=1.3

WA PR SETIERE k=1, 3 EHE A L=1. 2 EHETH A LET k=1, 2 21| HRah *=1. 2
FTTHAIAT=1. 2 4 B PEX AT k=1, 2 £ R IX TR *=1. 2 £ T RSFILX FERM *=1. 2
—ETH k=1 2 WEE TN k=1, 2 T HRENT k=1, 2 FH HT AT k=1, 2
KAFHTFRIRAT k=1 2 HOHRTHE | %=1. 2 LA HETE 2R *=1. 2 RAFAEERON*=1.2

HIR T ET S BT b= 1 —E A% 0Tx=1. 1 PERET—@NT=1. 1 FALLETIME k=1. 1
HENTER L *=1. 1 AHBRPRFHI*=1.0 AHBEPRIT*=1.0 A HERXAXEH*=1.0
FERATAAANRT % =1. 0 SBHAT/INEART=1. 0 PR HTRERET k=1. 0 SATH) [T %=1.0
BTN k=1, 0 —E Tk k=0, 9 FIHTTHBANT=0. 9 PREME/Ex=0. 8 BJIITHi—pEl] *%=0. 7

ZA TR RTINS k=1, 8 AT PG el %=1, 6

JIEEIT S — (@ k=1, 4 ZEFI AR/ A k=1 1 HEHE R k=1 1 U H fifRgn At ks % =1. 0
FA TP RET % =0, 9 $RRETTPES=0. 7

EARTTHRIT=1. 5

ST\ R e T=1. 3 BRI RT=0. 9

IR R=1. 2 ¥E)ITHFZATk=1. 1 FKiiHE F5*=0.8

RECHHMT % =1. 3 KRIIRE R vE % =1. 0 KPR RIXAEEE k=1. 0 PUMEBEHTPE &R %=1. 0

B TRAT=1. 3
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96 |20 18 13 | ‘EIRILY 38° 19.8° N 141° 37.4° E 53km M: 4.2
() (20 18 14 | EHIRy 38° 20.0° N 141° 38.0° E 53km M: 3.9
(%) (20 18 13 | EHUEM 38° 19.9° N 141° 40.0° E 51km M: 3.8
() (20 18 14 | ‘EHIRy 38° 15.9° N 141° 41.7 E 52km M: 3.7
AT 2 —RAMIERARNT k=1. 6 —BITTTJEINT *=1.6 —BITfLIRAT %=1.5
1 —BITA LMY =1, 4 KARPETTIA) HT=1. 2 BINTRARPR *=1. 1 FEHETHEK *=1. 0 —BIrTARIT *=1.0
At EmBNERT=1. 0 Jb ErfiAHERT %=1. 0 HNTIRATR %=0. 9 —BIriAKHMT=0. 8 Fimiia) FH i T %=0. 8
BUINTIA N %=0. 7 JOHSETTAMSERT=0. 7 —BEHT) [T % =0. 7 SeATH-FENT %=0. 6 “F-5RMT R %=0. 6
IR 2 BKHRI AN R=1. 9 KIEHTH)I= HET=1. 9 JR/SREHTE=1. 8 A&mdkAERT %=1.8
KIGFT A7) NIKIR=1. 7 BOKTTIERT % =1. 7 EIHINSERT T H *=1. 6 FUsrTEI*=1. 6 B K HAT=1.6
BRI %=1. 5 F—RETEHY =1, 5 BKTHORIT % =1. 5 KRyl *=1. 5 A&TRAT=1.5
ABTTRATER *=1. 5 JEETHIEIE/AK %=1 5 KMk Kffi+=1.5
1 TR k=1 4 KRR LT k=1, 4 BRI *=1. 4 IIBZep=1. 4 B et/ *=1.4
FIFRTRRF k=1, 4 BKFEEIT %=1, 3 AANTBE % =1. 3 A& BT %=1. 3 FFHZA*=1.3
HANETTRA K =1. 3 FEUE—l%=1. 3 AE TR k=1 2 B IEHTH | %=1. 2 FEHFH4ARk=1. 2
EPRNTIEE k=1, 2 ZEIFTEL k=1, 2 EIRgEEMTARRIER k=1. 2 Kirratilik=1. 2 FaEnTEb=1. 2
PRI k=1, 1 CRITIURR % =1. 1 JINFITHTRE sk =1. 1 EINSEMT/ NP sk =1. 1 KIRFrfifal =1, 1
FERHEEE=1. 0 G FIERKA=1. 0 (B FERMET *=1. 0 4 BEE *=1. 0 KAETHZET%=1.0
FHFETHA) | k=1, 0 B AT LT % =0. 9 FH —[EHTHE %=0. 9 BEATHEA *=0.9
AEFEGE BIF %=0. 9 KNIETTRE=0. 9 B KTEAKET %=0. 9 KAITEHHEAH %=0. 9
SAVBTHASE BTG [N=0. 8 A&l 1175 %=0. 8 [LoeHT AR %=0. 8 A& HRTA M %=0. 8
HEEE A M %=0. 8 (I EHREFX Flii=0. 8 B IREF K 4T %=0. 7 ZEF &R %=0.7
RIGFTME-%=0. 7 %) 1WT 22115 %=0. 6 ATETFREFA %=0. 6 AETRN=0. 6 FFIM] T %=0. 6
LEFRRTIIG=0. 5
IR 1 BTN %=1. 0 FETTA k=1 0 {RITHTAHAR=1. 0 BrHilTaHy R %=1.0
R S IRBPT AL KRR % =0. O AAZERTAL M % =0. 8 FAFHFGTHFERE XG0T %=0. 8
TR NPT R A A k=0 7 T RABTA 5% =0. 7 JIERTHTT k=0, 7 R EHAAARET=0. 7
KRBT £ =0. 6 SHTRTAHI%=0. 6 RIS HFETR = B0T=0. 5 FEFEFE HFETRART %=0. 5
97 |20 18 18 | ‘EIIA 38° 20.5° N 141° 36.9° E 56km M: 4.1
B 2 FETIHRAT=1. 6 BUNETIRA %=1, 6 f&BMHART %=1. 5 (B EEFXIET *=1.5
1 BRI HHT k=1, 4 AT HDER *=1. 4 AR T/INEF%=1. 4 (&l FRTk=1. 3
B | WP | k=1, 3 B —FEATEE 11=1. 2 JRENTHiTsE=1. 2 FETRE %=1, 2 BRI *=1. 1
KA REL. 1 BT AT k=1, 0 B 2edk=1. 0 HARTHA BT %=1. 0 SLMNTHLR=1. 0
FIUFETFIR %=1, 0 KT RM % =1. 0 BKATABM] *=1. 0 JFIETIAL%=0. 9 ZEIRTTH R *=0.9
KU % =0. 9 A BT % =0. 9 &4 IR HUE k=0, 8 BOKATKILE] %=0. 8 [LIoCHT AR % =0. 8
EEE BITAL % =0. 8 BoKATHART %=0. 7 KULATIARE=0. 7 BkirPHEET=0. 7 (LAEHIERKE=0.6
)BT 2) %5 =0. 6 A& Rk =0. 6 RIRTHEEEH *=0. 6 FUHATEMNI*=0. 6 B AKTTHLILET %=0. 6
KAFRTHA) 1 %=0. 6 F —ERTHREE %=0. 5 SUAL7BHTHEA b % =0. 5
AR 1 —RArTEsARIT sk=1. 0 —RARTTEENT 5k=0. 8 —RARTHILIMT 5k=0. 8 —EAm/EsMT *k=0. 5
FASHETTIHSERT=0. 5 —BITERNT %=0. 5
R 1 BREEA SRR % =1. 1 AR THA k=10 HATENENT %=0. 9 MRS I B IXHGEE=0. 7
RS TR B X PERT 5 =0. 7 FEAEES AT X i AT 5 =0. 6 FATTANE HT=0. 5 & B aHETR) [R] %=0. 5
FKAERTAI =0, 5 FrHuiT Ay NEz % =0. 5 AR TFITX = B07=0. 5 JI{RETFE FH *=0.5
98 120 18 20 | ‘EHLEIH 38° 19.3° N 141° 40.8" E 50km M: 3.5
AR 1 —BarTEARIT % =0. 7
B 1 AETHAERT % =0. 8 A& AERER *=0. 5 f&HRAT=0.5
99 |20 18 22 | ‘IR 38° 18.3° N 141° 34.9° E 55km M: 3.5
B 1 FaERTE=0. 6
100 (20 18 26 | ‘Eripiitih 38° 18.3° N 141° 41.3° E 53km M: 4.1
ETIR 2 —PBUTHERMRAT %=1. 9 EMMTHEK %=1.7 —BIrHTEHT %=1.5
1 RRSTETTANERT=1. 4 —BAMTRIRIT=1. 3 —BIrTa LMY k=1. 2 —BIriHaRmT %=1. 2
BETAEIRAT %=1, 2 JIRBTIEIR =0, 9 S5 HT-FZERT %=0. 9 BLIHTL 1] %=0. 8
I P P v R >k =0, 7 RANTEETTAE) | [B7=0. 7 — BT LT % =0. 6 b LrfifAZ5HT %=0. 5
B 2 JROETHMIZE=1. 9 FATTHAERT %=1, 9 = PElTEHE) =1, 7 SALBHIH k=1, 6
BRI % =1. 5 SEFH4AUk *=1.5
1 KMBHREZMT %=1, 4 BEFHZEE=1. 4 RGFHTG *=1. 4 F&TTRHNER *=1. 4 F&ldL BT %k=1.4
BT ITHT =1, 3 KULVATIRAE=1. 3 BOKTHLENT %=1, 3 BKATRILINT %=1, 2 HANETHIRA K=1.2
KIGFHERE k=1, | fBFRAT=1. 0 f&HATHk=1. 0 B —FERTHE k=1, 0 frTfif) 17w %=0.9
BT HET=0. 9 HARET/INEF %=0. 9 ZEIR M *=0. 9 FAEETELE=0. 9 KM AL =0. 9
)14 e 3% =0. 9 B EHREF X EPT %=0. 8 G RKIFHE %=0. 8 FEFHHEIKE*%=0. 8
EYRIE R ARIER % =0. 8 FIRFRTFIRT *=0. 8 HKATHERT *=0. 8 BAKATARM] *=0. 7 AIHIH %=0. 7
IR TR 3k =0. 7 APRTAIN=0. 7 JIGFFFAIL k=0. 7 B2E & B /K %=0. 7
SNNBTHAERHS %=0. 6 HHEETSEHT%=0. 6 Klwid) = HET=0.5 A& Kié=0. 5
TR TSI % =0. 5 BAKTHLNT % =0. 5 FEF G4 *=0. 5 KUIVBTHAETIPE)IIN=0. 5
101 (20 18 29 | ‘elsiih 38° 19.0° N 141° 36.5° E 55km M: 3.7
HTIR 1 —BArTEEARIT % =0. 5
B 1 KA KA % =0. 9 A& HTHRAERT %=0. 8 B KR HMT % =0. 8 AIAEEIREF AT %=0. 7

) |WEITRI) | =0, 7 AREMTER=0. 7 B HEIERKA=0. 7 A7 T %=0. 6 BAHKATHFMT %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
LEHETRE=0. 5
102 (20 18 34 | ‘mripitih 38° 19.6° N 141° 37.8" E 55km M: 4.0
AT 1 —BITEMRET % =1. 2 —BITi TR % =1. 1 —BErifE RN %=1. 0 {E BTk %=0.9
— B LT 5% =0. 8 —BHTARIRAT k=0. 8 JARIETT IANNERT=0. 7 —BIri A HHET=0. 6
ey e FE T 70 FHIT >k =0. 5 AAREETITAE) 1 THT=0. 5 BN TR +=0. 5
B 1 TRANTHITIE=1. 4 ARTIAERT k=1, 3 ZEEATEPI k=1, 2 BRI *=1. 2 A&k %=1. 1
P =TS =1, 0 BRI sk =1. 0 FF — [l ek =0, 9 KIFHTEG *=0. 9 FA&HiRAT=0.9
SANHETARE=0. 9 AEHRAENERT *=0. 9 HUARTH/NEF %=0. 9 SEFFHTEE)=0. 8 it BT %=0. 8
BKTTANT % =0. 7 BRI LT %=0. 7 SULVETREZMT k=0, 7 B TEHERT %=0. 7
BT 3% =0. 7 HANSTIRA%=0. 6 FEFHMAGE %=0.5 FEFHTENE/K %=0.5
SANATHEDS % =0. 5 BKTTHHRT=0. 5 FA BT EE=0. 5
103 |20 19 12 | ‘EhRT 38° 19.3° N 141° 36.5° E 54km M: 3.6
AT 1 —BAiEARAT k=1. 0
IR 1 A&k Bl *%=0.5
104 |20 19 22 | ‘EHRT 38° 20.1° N 141° 36.0° E 55km M: 3.8
AT 1 BT % =1. 1 —BIrisskmT %=1. 0 —BEriaT LMY %=0. 9 —BIrifERMT %=0. 6
B 1 AETHRAERT k=1, 2 BKATHFIR] k=1. 0 BRI %=1. 0 A&l FATk=1.0
HUAESTHRA R =1. 0 A& HTRET=0. 8 AT RATk=0. 8 B EIREF K EAT%=0. 7 BAHTEHHT % =0, 7
FATTRANERE %=0. 7 KAVEHTEZAT %=0. 7 BKATARMET k=0, 7 BAHTH AT %=0. 7
FE =R TR 11=0. 7 Bk FHET=0. 6 T =REMTEREE % =0. 6 AAEHTE=0. 6
105 |20 19 25 | ‘B 38° 19.9° N 141° 40.8’ E 51km M: 3.3
IR 1 fBTHHART % =0. 7
106 |20 19 37 | ‘mEah 38° 19.9° N 141° 34.3° E 57km M: 3.8
AT 1 —PBITEERAT % =1. 1 —BITENT % =1. 0 {EFHBTEE%=0. 9 —BIM# LA %=0. 8 — B KHMT=0. 8
—BATTRERET =0, 7 —BEFTHIRAT % =0. 6 JETTRAIENT=0. 6
IR 1 BT AT =1, 3 BT % =1. 2 BRI HFINT %k =1. 2 KF KMk =1. 2 AETHERT %=1.1
SANBHRA=1. 1 AETURRT=1. 0 JRARTHNTIE=1. 0 BURETIFRA k=1 0 ZIJ I IFHTFI)I] *=0. 9
KIGFTFHPL %=0. 8 HKHHHNT=0. 8 lIHEHLERKA=0. 8 (AT AMRER *=0. 8 &ML EFT=0. 8
SATETRESEAT % =0. 8BRS TH/INEF % =0. 8 A —IEMTEEE)11=0. 8 LB EIREFXIEAT % =0. 7
BOKTTART =0, 7 FAEETER=0. 7 EHINIERT R =0, 7 P =Rl THH %=0. 6
SALATHED % =0. 6 ZEIFTIEET=0. 6 LEHBTHAR=0. 5 BRI NG /K %=0. 5 KAPMTHI)I| *=0. 5
AR % =0. 5
107 |20 19 37 | fofkiE 34° 06.1° N 135° 06.0° E 9km M: 2.3
s L = 1 HHMHIEH]T *=0. 6
108 |20 19 39 | ‘Eih 38° 19.3° N 141° 35.7 E 55km M: 3.9
AT 1 —PAHEHRAT k=0, 9 —PBAriH LAY %=0. 8 —[riTJER] %=0. 8 —[ri/EsRAT%=0. 6
-BETERAT % =0. 6
IR 1 FAEHHRAT=1. 1 Fo&T AT k=1. 0 BeKifih FET=0. 8 BeKiHURIET %=0. 8 & KARHER *=0. 8
BN RA K =0. 8 B KHTRGHHT =0, 7 EEITIKE =0, 7 FUNE /N %=0. 7 JHARTHHTE=0. 7
KA I =0. 7 JEETHRE =0, 6 LEMMTHART=0. 6 |LTRT AR k=0. 6 &AL B/ %=0. 5
Al B bR X T % =0. 5
il 1 HATHERRENT k=0, 6 AR TR X PERT 5%=0. 5
109 |20 20 45 | Ehsah 38 20.6° N 141° 37.6° E 55km M: 3.3
AT 1 —PErTEEARNT %=0. 5
110 120 20 50 | FudkilRALES 34° 01.77 N 135° 14.2° E 4km M: 2.5
s L U 2 PHENTHA %=2.3
1 FodkILA) AT IA =0, 7 ERTHEL %=0. 6 47 H)I[H] FHEEF %=0. 6
111 [20 20 55 | ‘Eripitih 38° 19.3° N 141° 36.2° E 55km M: 3.5
AR 1 —BITALMT % =0. 8 —PBIri TN % =0. 7 —BIrT=EARMNT %=0. 5
112 |20 22 02 | ‘=T 38° 16.2° N 141° 42.9° E 52km M: 3.6
AT 1 —BEmTEEARNT %=0. 6
IR 1 JRRITHMTEE=1, 0 AT RkAENT % =0, 9 BT BRI % =0, 7 f& b EHT =0, 6
113 |20 23 34 | ‘Ehah 38 20.5° N 141° 37.5° E 55km M: 3.3
AT 1 —BErTEARNT %=0. 6
114 |21 00 36 | ‘B 38° 19.8° N 141° 38.3° E 55km M: 3.9
HFR 1 —BHEEARNT x=1. 3 —BIis LMY %=1. 3 —BIifERMT %=1. 2 —BIri TEEM] *%=1.0
BT R K % =0. 8 —RBEATEERET %=0. 8 KANTETT IANIERT=0. 6 — BT A IRIT=0. 5
IR 1 FETHAERT k=1, 4 BRI % =1. 2 m —PElTEE) =1, 2 FoEmHRIT=1. 2 f&mRIENER % =1. 2

BKTTHCFNNT =1, 1 KA %=1, 1 AIEEHEP X %=1. 0 JRARHTIEE=1. 0
BT LIET %=1, 0 &AL ERTk=1. 0 BANES /N =1. 0 HANSHARAK=1. 0




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
B | WGFHT R sk=1. 0 KT HET=0. 9 KULVETTIREZMNT k=0, 9 B KTTEHHT %=0. 9
SUIRETIARE=0. 9 ZRUFUTTRITTK % =0. 9 BOKTTANGNT % =0. 8 ANESHT 5880 8 JIKFTTHILL %=0. 7
SALBTTHED =0, 7 FIFFRTHRIRT *=0. 7 (UG HEEXKAE=0. 7 FTZEE0. 6 F =T %=0. 6
AEHTIRE % =0. 5 AR A RN % =0. 5 44 HUriHiH %=0. 5
115 |21 01 03 | B 30° 24.0° N 131° 05.1° E 32km M: 4.4
FEVL IR 2 FERETHTHY Fk=1.9 FERERTPEZ %=1, 7 R T-HTEFRE % =1. 6
1 P ERHES=1. 2 BETEIRZ T=1.2 BABBTE 2/ *=1.0 BASITEAN=0.9
BIEHTRZE*=0. 7 $HTET AT *=0. 7
116 21 01 41 | ‘el 38° 14.1° N 141° 44.9° E 51km M: 4.0
B 2 AETHRAERT % =2, 0 Firfifil) |1 % =1. 7
1 JRETHETEE=1. 2 BB TRA R =1. 1 AT RERER *=1. 0 4&)IB]4g)I[#E%=1.0
SAUVATIRED M =0, 9 KIGTHREES 1 *%=0. 9 Kl L *=0. 8 A&idk EMT *=0. 8 44 HrfisyH *+=0. 8
SETATIRL =0, 8 BT | WETR) [ 5k=0. 8 EFRRTHKE =0, 8 Fg —ERTGH =0 7 B AT %=0. 7
SATATHRESNT % =0. 7 &R %=0. 6 (UBEIREFXELT *=0. 6 A BT *%=0.5
FA TR0 5
AR 1 —EARTESHRIT 5k=0. 7 —EARTTIEENT 5k=0. 6 —RAFTHERNT *k=0. 6 {1 MK %=0. 5
LATRZRT %=0. 5
et fe 1 AREETIHAT k=1, 0 KAEMTAJIE=0. 9 FIFRRESTHFEEXVERT %=0. 8 HAfifing [MT=0. 7
FREATIR k=0 7 HEZERTALI =0, 6 Bl /My Ve %=0. 6 JI/{R=BTTLTE H *%=0. 6
fE S OHETER LI %=0. 5
117 (21 01 56 | TEEEHF 35° 4.7 N 140° 48.8’ E 19km M: 3.0
TFHER 1 S/ INEETT=0. 6 Sk =mT %=0. 6 FET R *=0.5
118 |21 04 35 | EhkEmp 38° 18.9° N 141° 54.2° E 46km M: 3.7
TR 1 &b BRT %=0.8
119 |21 04 47 | ‘EHI 38° 19.6° N 141° 35.3° E 55km M: 3.6
AR 1 —BHTTEEERAT %=0. 5 —BEi TEET % =0. 5
IR 1 AETIHRAERT %=0. 8 IEEHEF AT %=0. 7 B KR S7HT *%=0. 6
120 (21 06 56 | fEELLH 37° 39.9° N 141° 40.1° E 55km M: 4.5
R 2 EFITIKE %=2. 0 FEEmHAENT %=1.9 (LM AR *=1. 7
1 Eh) ERTRD) 1 =1 3 BKATRANRT % =1. 3 JEVATIRE k=1, 2 KITERTH *=1. 2 FURHERE%=1. 2
HAAETHRA R =1. 2 JHANTHITEE=1. 2 A HETAH *=1. 2 BRENT Hk=1. 1 FEFEAEI%=1. 1
SEBTHRRE=1. 1 B BRI k=1, 1 & RS k=1. 1 BRI k=1. 1
LB k=1, 0 BKiTrR HET=1. 0 BRI MT %=1, 0 FHIEUE *=1. 0 AERTEN=1. 0
BRI % =0. 9 BAKKILET %=0. 9 Kk IE*=0. 9 KK %=0.9 FARMT R *=0.9
fIEZepE=0. 9 o IR BUE Rk =0. 8 KABMTHA) % =0. 7 KA +=0. 7 Kilgriii)1 = HET=0. 7
SARAT 1-3/#=0. 7 (RRATIUAE % =0. 7 m —WEATHRER11=0. 6 F&idL FAT=0. 6 A& HiFEE4 %=0. 6
FFHRTFTH 5 =0. 6 HiRETTAERT =0, 6 LRI *=0.6 FIFTZHT=0. 6 BAKTTAEMAT %=0.6
FIFETFF %=0. 6 AUBESREFXIERT %=0. 5 F&HRAT=0. 5 FHHT4*=0. 5 ZETEE/K%=0.5
BT HRIET %=0. 5
e 2 TARATTIHE k=1, 5 HEHERTILH %=1.5
1 FEEOHET N =1, 4 [E TR % =1. 3 REAT TIA%=1. 2 EFHARSI0T=1. 2 AESHTATk=1. 2
TR EHETEEILRT =1, 1 {8EAENT PR RAHIE %=1, 1 SEARTRRRE %=1. 0 B THAEET %=1. 0
AR A =10 FEEATGHRR k=1, 0 JI{SETEE [ 5k =0. 9 AT HERT %=0. 9 ARILITEAH=0.9
TR OETALERT % =0. 9 ERILIFBERL %=0. 9 @S0 A S5MT %=0. 9 ZE&)I177/ % L1%=0.9
KAEMT A NJF k=0, 9 JRITHTEEHHE=0. 9 FrHINT MYV %=0. 9 FJIF1/)NE %=0. 8 KEHAE *=0.8
TEEIETRT NE %=0. 7 “AFATERE *=0. 7 @R TTRORNT %=0. 7 KEITF/NE=0. 7
VDX T =RINT=0. 7 fEETTAREFIT % =0. 7 f&E T HENNT %=0. 7 ARILTTHEGNT %=0.7
PR THFET X = B HT=0. 6 REAEH:%=0.5 HIHHHE%=0.5 FIAHEHFEEXM7E=0. 5
FAFHES TERT X T 5k =0. 5 FaFHES T B X PEHT % =0. 5
AT 1 —RAH BT k=1. 0 —PBIrHERAT %=0. 6 —[riafRAT%=0.6 —RigLAT%=0.5
121 21 09 38 | ‘Eripiih 38° 19.8° N 141° 34.5" E 57km M: 3.5
ST 1 —PriasARAT % =0. 5 {&HAT K % =0. 5
IR 1 SULTATIARE=0. 7 B TTARIT k=0, 7 A& HiHkAERT %=0. 7
122 21 10 42 | ‘EH 38° 19.5° N 141° 35.7 E 55km M: 3.5
AT 1 —BIMHULET =0, 9 —RAMTZRANT *=0. 8 —BIrTTJEANT =0. 7
IR 1 FEHHAERT %=0. 8 B KHTHUFINT %=0. 6 FKFG 7HT %=0. 5
123 21 15 15 | ‘R 38° 19.1° N 141° 36.5° E 55km M: 3.9
PEERl 1 —BAH BT sk=1. 2 —PBIrTEARMT k=1. 0 —[IrisRILAT %=1. 0 —BIifE5AT %=0. 8
-BETIEIRAT % =0. 7 {EHWT A % =0. 5 —BE7) 1 IAHT % =0. 5
R 1 BKATHORMT =1, 1 BKipg 5] k=1. 0 F&TTHAERT %=0. 9 KHEHFT A *=0. 9 BKi-HHHET=0. 8

KIGTHTHPL %=0. 7 A&RAT=0. 7 A& HKAERERT % =0. 7 {HARTHITE=0. 7 FREHEED=0. 6
BT T % =0. 6 KULVETTEZHN] %=0. 6 A&t FHT %=0. 6 B AEH]T %=0. 6
HANETH/INE k=0, 6 HUARNETIRA%=0. 6 F =Tk %=0. 6 B EIREF XA %=0. 5
BER TG/ %=0. 5 KAEMTEE=0. 5




R | B | 4 ity R RS AL
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124 |21 15 56 | KEFFALED 34° 58.5° N 135° 24.5° E 11km M: 3.1
NS 2 REBMTAR E%=1.5
1 BEBMTH k=1, 4 BEERTAET %=0. 5
S 1 ARTHZRT=1. 0 FaSFERRERET/ MET 5 =0. 8 FEFHHT/\ART\AK %=0. 6
SR 1 =W TE*=1.0 FREELTEH %=0. 6
125 21 16 40 | ‘e 38° 18.2° N 141° 38.1" E 54km M: 3.5
AT 1 —BIsRLET %=0. 6 —BIrizEHMT %=0. 6
126 |21 21 58 | EEPRACED 36° 30.2° N 137° 45.4° E 2km M: 2.3
FEPIE 2 KETHif%A=1. 7
1 KETTIRETEIEAR *=0. 8
127 |21 21 59 | EEPRALER 36° 30.1° N 137° 45.3° E 2km M: 1.9
REpIR 1 KR 1
128 |22 00 30 | TEERALPEED 35° 39.4° N 140° 06.2° E 70km M: 3.7
R 1 YHATEFH=0. 8 HTEmi=fMH *=0. 6
B 1 BT gesk=0. 9 Bl AR [%=0. 8 HAETAF %=0.7 S\ 2 ERERAM%=0.7
NI T2 TR % =0. 6 P il k=0. 6 =i k=0. 6 & HEBH4E %=0. 6
SNz EHFNX ED=0. 6 F& AETTHEE%=0.5 I\ o FILXEH %=0.5
TFHER 1 FEAERIXIEEMT k=1 3 TIERXISDAEF k=1, 2 RRgNTER *=1. 1 HETIRIT%=1. 1
FrEPRR =1, 0 EREITRA YT 7 F=1.0 BrAETEE +=1. 0 BEEHEE*=1.0
i ST A %=1, 0 TIERMBXEAN %=1. 0 HIAiEn=0.9 J\TCriFIHETH %=0. 9
ARFEEETE 2,3=0. 9 BT TARES % =0. 9 TG %=0. 8 FHELTER/ VA *=0. 8
TFHELIROUE=0. 8 HITiHI % =0. 8 ERTiAE T %=0. 7 [AF i %=0.7
HUUAR 1 SEAEEARANT %=1. 4 BUTHEREEIk=1.4 /NEAVNIET %=1, 3 FELE[Xfk=1.2
HAUEXE - JF k=1, 2 FAATPE DD Uy Ek=1. 1 HATLFE K *=1. 0 N\EF iz *=1.0
HOTHHER E AT %=1, 0 BOTHHARK =8 R %=1 0 BUES KFI k=0, 9 HFTHAHXKTFM=0.9
HORTT )X =0, 9 BURHYLX B & & %=0.9 FRSURIRKAR—Y ¥ & %=0.9
O HIXARSD) 1 5=0. 9 P ERECHTHRRT %=0. 9 BUTH A X HEHA k=0, 9 B X HEA %=0. 9
E=FiA=0. 8 HAHERIEF=0. 8 HUAUIHARX G *=0. 8 FURTAHXE £ i *=0.8
HUR X AP =0, 8 FURTREA XM BT % =0. 7 BRUCRIEAR %=0. 7 BRI g k=0. 7
ZPEETHIRE %=0. 7 FEUURK AL %=0. 7 BT TH RS %=0. 7 BRUE X AR % =0. 7
U |5 % =0, 7 BRUBSAX AT A7 % =0. 7 B H B AT 3 =0. 7 HURUAH XA H %=0. 7
FRTHTEX FIEA k=0, 7 BETRAGIXHEH: % =0. 6 FAATH/INEIT k=0. 6 N HAAREF %=0. 6
WM X ARAERT % =0. 6 H BFHifiHH =0, 6 BUTER M X B E %=0. 6 JATTHIAIRANT %=0. 6
TEHETTH B % =0. 6 HURS N [XJERT =0, 6 HEUZIE R @I %=0. 5 HUT S X FEihids % =0. 5
T T REA % =0. 5 SRR XS | =0, 5 HUGUEAGK AN %=0. 5 FEUEFZeM=0. 5
FORUG X HOCIR % =0. 5 HFURFATR A BT =0. 5
FZ IR 1 FEIEARA) XA SE k=1, 2 AR B AT sk=1. 2 REEARA) XA R A HET %=1, 1
FEIE R KORIAET 5k =1, 0 ) I )1 IR T E5MT sk =1. 0 J1IEF PR/ IMZAT k=1, 0 REIeiEX B HislT % =0. 9
BT & RRT 5 =0. 9 1 IFF) | IFF X B BT % =0. 9 RRIEEX) [ [FHFEHT % =0. 8 FAFUE X -7 %=0. 8
FRIE A X [ LTFIT=0. 7 RREAK A BT k=0, 7 R 120, 7 ) 1R IRIXY IMZBEREIT=0. 6
NI EEX R % =0. 6 KA FREER] =0 6
i U 1 HFEMTARRA%=0.7
129 |22 01 25 | FodkilRALEs 34° 01.8" N 135° 14.5° E 3km M: 1.4
sk LR 1 GENTEHA%=0.6
130 (22 02 30 | ‘EHILY 38° 19.77 N 141° 34.3° E 56km M: 3.4
IR 1 Bk =0, 5
131 |22 02 47 | FngkilidbEs 34° 01.7 N 135° 14.1" E 4km M: 1.4
sk L o 1 GANTHA%=0.5
132 |22 05 56 | f@&Eup 37° 35.0° N 141° 28.9° E 52km M: 3.6
Fem 1 FRE TR %=0. 9 JAEMTRIIIF %=0. 7
133 (22 09 08 | ‘ErHILY 38° 19.9° N 141° 38.2° E 55km M: 4.0
AT 1 —BITEMT % =1. 4 —BITiTIET % =1. 3 —RErisa LT sk=1. 3 (L BT %=1, 2
BETAEIRAT % =1. 1 KARTETTRANIERT=0. 9 JINIETTIE) IIBT=0. 9 —BAT/HEIRAT %=0. 8
7 P s FEIT k=0, 8 — B AHIMT=0. 6
B 1 ZAETERET k=1. 4 FRHTRAT=1. 3 1Tk AERT k=1, 3 F&mi KAEEm *=1. 2
AL ERT k=1, 2 BORATHFINT k=1 2 F =KEMEHE =1, 1 KAINETRE=1 0
SAWATIEDS % =0. 9 e —FEMTHHE % =0. 9 HARETH/INEF =0 9 JHARTHMEE=0. 8 HKrfiH FHRT=0. 8
KT U k=0, 8 BKHTHELMT % =0. 8 I % =0. 8 B KTTEEMT %=0. 7 FUFTAMI%=0. 7
HRATHRA R =0. 7 BKAAEIT =0, 7 FEFEHTE0. 6 A= X247 %=0. 5
SAUATASTERTPE)11N=0. 5
134 |22 19 14 | I RESERmPFELR 35° 44.3° N 137 06.0° E Tkm M: 2.2

e B

1

AR RAT k=0, 5
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135 |22 21 49 | FEREITE 34° 46.9° N 139° 15.1° E 10km M: 2.1
e Uk 1 SHEFERTAREA%=0.5
136 [23 00 06 | f&E&IH 37° 37.8° N 141° 32.2° E 50km M: 3.9
et I 1 IR FINIR=L 3 KRAERT R k=1, 3 FHATTIARREHT k=1. 2 FEZERTILH =1. 2 HAITIARS [HT=1. 1
IRITATAEHAG=1. 1 AT ZENT %=1, 0 f&S0HENTR)M] s=1. 0 XHER T =0. 9
JIMRETHE H k=0, 9 KRERTEP k=0, 8 FHESTIHAT*=0. 6 @A EH] a4 IR +=0. 6
FAFELS T 8RBT 3 =0. 5
137 |23 10 08 | JHA[yH 42° 08.3° N 142° 46.9° E 46km M: 3.8
deHmE 1 I R=1. 1 BTOED T = ERT =0, 9 JRIRTMTELH k=0. 9 JHIATMTHFZR=0. 8 BHAKTHYHMNT *=0. 5
138 24 06 46 | Foaki LA 34° 01.6° N 135° 14.3° E 4km M: 1.6
sk L o 1 AT A %=0.6
139 |24 09 11 | f&@BULh 37° 41.4° N 141° 39.5° E 53km M: 4.2
BRI 1 AERERT % =1. 2 A HiAH*%=0.8 [LICHYARR *=0. 5 A& AENER %=0.5 EFIMTIKE %=0.5
1o 1 MRZERTAE sk=1. 0 {BEABNT ML A HE %=0. 7 FHESTIHAT %=0. 6 KAERT KI5 *=0. 6
FAT ARG [7=0. 5 {RITATHIAG=0. 5
140 |24 19 25 | ‘Ehah 38 21.1° N 141° 37.8" E 55km M: 3.8
IR 2 fETHRAERT %=1.5
1 CEETRE k=1 3 B IRETAL) k=1 3 AIEEIREF AT %=1. 3 &M ENER *=1. 2
AT/ NG k=1. 2 FIFITFRF %=1, 2 KitFri L *=1. 1 FEMTEE %=1, 1 EITERE=L 0
BT HUT k=1. 0 KEFF ATk =1. 0 BKTTHFMT %=0. 9 HEAETA W] %=0. 9 JHAUTHMIH=0. 9
FNESTRA =0, 9 ZEFHTAMN%=0. 9 A HUHTHIH %=0. 9 A&MHTRAT=0. 9 B FEEXKE=0.8
SRHRETALR=0. 8 "E S AT % =0. 7 A&miAr FHT %=0. 7 ZE[RHTHEE *=0. 7 {LIEZ=0. 7
[LTEATEAEIE % =0. 7 IIEEIREFX Ti=0. 7 B AKTAET %=0. 7 EERTH A *%=0. 7
A =TS 1=0. 5 KIHPITH) [ 5=0. 5 44 T4 H *%=0. 5 FLZMT -3#E=0. 5
AT 1 —RAm LAY k=0, 7 —BariTJEE] % =0. 6 —[ErifEsRAT%=0. 5 —RBIrERAT %=0.5
et fe s 1 AEEFHFFRR k=0. 8 FHFTHTERIERT % =0. 6 FEETAAARNT=0.5 )5 E H %=0. 5
141 |26 00 26 | 7Ry 36° 27.3° N 140° 37.3° E 67km M: 3.3
PRI 1 SR k=1, 4 SRma k=1 2 FhHRET /NE*=1. 2 OV= b i k=1. 1
BRERT/ Bk =1. 0 FRRE AT 5k=0. 9 FRHERETHILTT %=0. 8 JFHTHLH %=0. 8
FISTHTBII A % =0. 8 AR HTZRIRHT =0, 5 SRR AR %=0. 5 AT THHMT % =0. 5
BYITPIH %=0. 5
142 |26 12 48 | JHiA[H 42° 08.1 N 142° 46.4° E 46km M: 4.2
AeHmE 2 JHEITETIE =2, 0 JHRTETECH k=1, 5
1 (HATRTEFAEL. 3 BrOVEAMT A IHRT s =1. 2 JHIEHTARMT %=1. 0 FrOVZHETERNILTHT=0. 9
SOV D TR EISERT k=0, 8 FELIRTSMT % =0. 8 BHAETHIHTIRAT %=0. 7 Z2 AT HIA I % =0. 7
T ORI % =0. 6 ERARTIIANT %=0. 6 +HEARBIMTAAE%=0. 5 [LENTEMEE=0.5 %Y HETHE%=0.5
Z 0 HHTZ 0 Bl x=0.5 EAET[RAT*=0.5
TR 1 IR GRIN *=1. 0 B ERTELA %=0. 8 Te- DI ACHINT 1/ %=0. 7
143 (26 16 43 | FngkilidLss 34° 01.6° N 135° 14.3° E 4km M: 2.4
s L 2 GENEAR*=1.6
1 FHENTE =0, 5 7 ) [0] k=0 5
144 |26 20 27 | s 42° 29.4° N 143 33.9° E 57km M: 3.4
JeimE 1 HREHLEHETYE 1 55 %=0. 5
145 (26 21 07 | EHEHH 38 19.2° N 141° 38.1° E 55km M: 3.8
B 2 FUAETIZINEF % =1. 7 B HFEXKE=1. 6 JANTHMNTIE=1. 6 A EHlr X ET %=1. 5 A&TIRIT=1.5
TR RARER *=1. 5 AT k=1 5 K KMl k=1.5
1 BKHTHFOE] k=1, 4 =Y |RETHT) k=1, 4 FE& kAR k=1. 4 RIFHHHER *=1.3
TEREE K k=1 3 BRI ORI k=1, 3 NERTEL=1. 3 BT EENT %=1, 2 =1, 2
B AT k=1, 2 JEEHTEG k=1, 2 A HTTHEE k=1, 2 BkiirPEiT=1. 2 HEAETA ST *=1. 2
ENZENT T k=1, 1 BOKRTHRG T %=1, 1 EFMTHRE %=1, 1 FEFH—A%k=1.1
FAAETHRA *=1. 1 KIUETHEZRNT %=1, 1 FUEGHIEL %=1 0 Kk IRE=1. 0
KIGTRERS *=1. 0 IlBEZH=1. 0 FIRFRTFIT *=1. 0 LEMBTAARI=1. 0 JRrTidy) [l *=0.9
FIFITHA) 1 =0, 9 FURFTHIE -k =0. 9 B AKAHLLUNT =0, 8 [ —FEMT itk =0. 8 FEIFHTEAR %=0. 8
BKATKILNT k=0, 7 JIATJEMTHTRT % =0. 7 [LoehT7A k=0, 7 LA EIREF X Hili=0. 7
BRI %=0. 7 AL AT % =0. 7 FERTAR%=0. 7 KAVATIRE=0. 6 L I s %=0. 6
TR0, 6 SULVATIRASE%=0. 5 —JEiTEEE) 11=0. 5 Klgid) 11 = HRT=0.5
AT 1 B LAY k=1, 2 —BEIrTSAT k=1, 2 AT ARSIERT=1. 1 —RErTfERAT %=1.0
FEHEMTHEEK k=1, 0 —BIrhfRIRAT % =0. 8 —RBIriTIEHT k=0. 8 BITHZ)I|%=0.6
e 1 BEEAIHR % =1. 1 f@EOHETRLURT %=0. 8 MATHNgIRT=0. 7 FEH-FA*=0.7

TR EETT) R 5k=0. 6 HATHTEREEHT %=0. 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
146 |26 23 04 | ‘=EIIRALED 38° 44.0° N 141° 13.5° E 8km M: 1.7
IR 1 BT HIT=0. 6
147 (27 07 02 | ‘mdvEAbsETH 26° 04.6° N 125° 02.4° E 152km M: 6.2
TR 2 R k=2, 3 L ERTELER=2. 1 TR k=2 1 ACKBHTEIE*=2.0
EH TR FE=2. 0 FERIAERY k=2, 0 =5 BTioErE «=2. 0 & B BT %=2. 0
BRI =1, 9 J\EHERT fURNT-k=1. 9 ‘= i@ d=1. 9 B BB E=1. 9
PRI ok =1. 9 JOKRBETHI4 %=1, 9 FEFET G % =1. 9 5 2 E T G AR ELE % =1. 8
J\EEWERT AT k=1, 8 PSRt i =1, 8 FIHLATHRIT %=1. 8 fHATHEIAHT *=1. 8
B RBETTER k=17 BT ET 1L 7 SRR E S AN k=1, 7 rEbkri R k=1 7
AHETPRER=1. 7 A k=1 7 E S TR 7w ST AT EREL 6
FHETTEALR=L 6 IRFRTTHIT*=1.5 9 5 FHAL VA *=1.5 LRI *=1.5
9 DR T4 =1, 5 BHiZei=1. 5 MEITRE=1.5
1 AR AR k=1, 4 mEEUFETHe k=1, 4 JEEEEEok=1. 4 5 2 £iia) AR *=1. 4
% BRI =1, 4 pHEMEE % =1. 3 AT %=1. 3 BIEAMAII=1. 3 ERFATHENS *=1.3
THASTZENAS %=1, 3 [ENEFHO T4 k=1. 2 PrEmTiiiei=1. 2 SiAEEM=1. 1 SEERN1=1. 0
AT IFL 0 MEITEE=1. 0 ACKEMTiyA*=1. 0 [EEHFE=0. 9 AKENTILiHH=0. 9
AR % =0. 9 ALRHFHEF % =0. 9 PrENT FREFRAE *%=0. 9 447 HS5=0. 8
FARFATERIT=0. 7 EREFTEEIE % =0. 7 FETHMTEETHI%=0. 6 JLRIF3E4:1L=0. 5 Ai#HiEE=0.5
VI 1 SaMTAAE%=0.9 FHILATEHL%=0. 6
148 (27 07 07 | JbyEEESAH 41° 20.3° N 140° 03.6° E 10km M: 2.5
AeifEE 1 JEEARTETREIL=0. 6
149 (27 17 01 | F)IURAE M 36° 48.4° N 136° 51.0° E 10km M: 2.9
LR 1 KA =1. 1
EEYILS 1 EL il k=0. 9 FIVETTAERT *=0. 8 AN E< it *=0. 8 TSR] FIr *%=0. 7 PIVETHIHAT=0. 6
150 |27 17 25 | ZEAEULVEE 35° 10.5° N 136° 49.0° E 46km M: 3.2
Mgl B, 2 JIGZETH)IZ %=1.5
1 HErARA k=1, 0 FERIEFHARMIT=1. 0 AIVEHIAR %=0.9 K55 B FHRT % =0. 9
FirlR i LSPRT =0, 7 J\EHET B k=0, 6 I ELFTRTAT =0, 5 IEEHT/\ il k=0. 5
BRI, 1 —EfTH=L 1 —EHARE k=10 —EHikk*=0.8 KIUFREAL*=0.6 LB HHRETF*=0.5
151 |27 17 58 | PNI#B 42° 13.77 N 140° 54.5° E 15km M: 3.1
JeimE 1 SERHTIANT %=0. 9 BHITHEL=0.8
152 |27 19 07 | THEULREE 35° 18.6" N 140° 0.5 E 40km M: 3.1
THEN 1 AFEHHE TR *=1.0 EFEiTeA s 770 F=0.5
153 |27 22 56 | Hran 32° 01.9° N 131° 51.8’ E 27km M: 3.6
EIRT IR 2 PEERTH_LoDE %=1.9
1 BIRFTEEL 2 ST k=1 1 PEASTTELENT % =0. 8 HIRFTFAME *+=0. 8 JIFgHT)IIFT %=0. 7
154 (28 06 10 | ZE0BLPEHR 35° 20.2° N 136° 52.8’ E 12km M: 2.2
7 ER U 1 FHE) SR HET %=0. 8
155 (28 08 48 | Him 31° 58.1° N 131° 35.9° E 38km M: 3.3
IR 1 ‘BIFTZEE=0. 8 EWRTFAE %=0.8 &THERT =M H=0. 7 P& L& %=0.5 /MAHTE =0 5
/BRI RN B 5 =0. 5
156 |28 09 26 | J\L®EAH 33 3.1 N 140° 25.1" E 55km M: 5.6
THENL 3 fELTATRATE=2.5
2 fEIITALSS % =2. 4 BEJIITHARHE *=2. 3 SEFEHT FIARD %=2. 2 BEJIITH/\fA=2. 1
PR T Bk =2. 0 B B % =2. 0 W AiEIFE %=2. 0 BERTE I EA®=2.0
TR % =1. 9 BERAT F24h%=1. 9 PHiTEA=1. 9 & P «=1.9 MERTTER%*=1.9
PR %=1. 9 KEEITRLE*=1.8 KFIIEmM *=1.8 KR AE/ T R=1.7
P REE % =1. 7 W g AR R % =1. 7 BSlRTE *=1. 6 —EH[—&==1.6 AKEHHELR*=1.6
THEERX OO =1. 6 B8)IIHTPNIH=L 5 FIERRTT-RNM= +=1.5
1 JHZTTH OH=L 4 FBEiiAS =1 4 mEfam =1 4 AR *=1. 3 mEfRTFIHAT %=1 3
WA HEG *%=1.3 RARA *=1.3 G0 *=1. 3 AT i «=1. 2 Wi g k=1. 2
FIRMHEZR *=1. 2 FHRERRXFRpE=1. 2 FHEFRX TR *=1. 2 FELR) XL %=1. 2
THZETTIMFE % =1. 2 BPHTIERZS %=1, 1 KEHETIAH=1. 1 TR *=1. 1 BEMTIAR*=1.1
THEEIRKFGEIM =1, 0 AMBTHIERT %=1. 0 [ %=1.0 JLHJLEATH H *=1.0
LT = % =1. 0 THERGBXEART k=1. 0 TIEREXIPAIF%=1.0 HAETHHTE=0.9
Sl =0. 9 RAPFHTRAS %=0. 9 LB *=0. 9 FHEEFER/ VAR *=0. 9 ATHTERT=0. 9
FATIRA=0. 9 \TFRATAFI T %=0. 9 S BTHER 4 %=0. 9 VIERETTFENE %=0. 9
ILERTANERT & 250, 8 BT *=0. 8 FEAEH=0.6
WD 3 \TE LT R%k=3.0 ST =4RB=2. 9 fHRLEAITE)I1=2. 9 =EAEEH=2. 8 JOCHTHN=2. 7

ZEERHE=2. 5

R K TNT=2. 4 MEEEAEE=2. 4 FrEFRIE=2. 4 F» BA=2. 4 FrEtiAR«=2.1
T EATRS % =2, 1 PO RKESRTRRE % =2. 0 = k=2. 0 BT BFX ity x=1. 9
HORH AT =1, 9 B R HIXZEE | %=1. 8 HUntEFsZep=1. 8 Hrai=UtB=1.7
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BRI B T % =1. 7 BB RE AR *=1. 7 [EOTFHAZL k=1. 7 HETRHARAPIH *=1.7
FURUH KM k=1, 6 MTFHTHAHRTH %=1. 6 ESFiiFA=1 6 FHREITZEAHEL 5
HAUEIXPE 7 Jf k=1, 5 BHiE X LA k=15 BRI k=1 5 NEFTizP*=1.5
WIS % =1. 5 /NEA/ VIR %=1, 5 RS UFAR %=1. 5 BRI ART %=1.5
1 SREXIERS=L. 4 HUHTEXK RS AAT % =1. 4 JEUTHE E %=1, 4 HR0) X k=1, 4
SRR IRBIH: =1, 4 FRGTF) KA & =1. 4 B G H) 10T %=1. 3 FAI=)I[XHf=1.3
NEFiFA) AT %=1. 3 BTHTARE *=1. 3 AEFiehB %=1. 3 FETCRIKAM *=1. 3
HORTIRIXEL ) %=1, 3 FFHEAAK =R *=1. 3 FATHIE-OD Usr mk=1. 2 /NMeFiiART %=1. 2
PEERCHTRIT sk=1. 2 JEMEm AR L =1. 2 ZEEHRIT k=1. 2 HUR T X k=1. 2
FOUTR LK & & k=1, 2 BRI L k=1, 2 HURPEIX A4 k=1, 2 BURUETE X E AR k=1. 2
HSREAR—Y B4 %=1. 2 FEIXEA=1. 2 SO RS *=1. 2
HOR B BIX A k=1, 1 BRU ) k=1, 1 $RCRIXHEA R=1. 1 HRRIGX e E k=1, 1
HORESE X T ERENT k=1, 1 MEHHPET k=1, 1 RO ARG *=1. 1 BEULHRKA k=11
HOHE AR A =1 1 FU AR AT % =1. 1 FRHHAR R *=1. 1
R TR E LR *=1. 1 FROSARX A %=1, 0 FAUFPi AT =1 0 SAEMHXHAE *=1.0
HRIHR XK= 0 ORI k=1, 0 HAVLHKEF %=1.0 HE DF 4 *=1.0
R KIAT sk=1. 0 B H XA GUIT sk=1. 0 HTHR X H AAEGHIT k=1. 0 HHAGREAHART *=1. 0
FRHRE RO k=1. 0 BTN KA *=1. 0 BGCH R EEE=1. 0 HT @\ XFHk=1. 0
ESTHiE L RE %=0. 9 BURHR KRR *=0. 9 Fro Kk BIIeiT=0. 9 BT PRI H %=0. 9
HAERIRPIRE % =0. 9 HURTHEXGE AR % =0. 9 HUUBIGIHNE *=0. 9 B i i #15F ST %=0. 9
ZIEREAR =0, 9 BURURFHRTRZFNT k=0, 9 BRI XFEH *%=0. 8 J\ L1 AAHMT=0. 8
ERREFTITHRIT % =0. 8 FRARTH/INGHT %=0. 8 FATHIX AL FBFk=0. 8 HAUKMXHH *=0.7
TEHETRIEF %=0. 7 ZEETRL%=0. 7 FFHFATE %=0. 7 BUTHERE TR %=0. 7
FOUSARXANT k=0, 7 &ATTRE) [ =0. 7 JHTHTAIRANT %=0. 7 HUTSRHX &4 %=0. 6
RN X AT =0, 6 JIAITRRE S F%k=0.5
SN FFXBIFT k=1 7 B RETE R %=1, 6 X\ V= FALXEE k=1.5 NETH IR *=1.5
1 FREHAEEH %=1.4 SW=EKEXRERTk=1.4 Sz EEXFE*=1. 4 Bl AR)I%=1.3
SV ERERAMk=1.3 SW=EMfXED=1.3 &S *=1.3 AEm FRR~L 2
JIAHZATHEZE *=1. 2 SWZEPRETES *=1.2 FRRITILASET k=1, 2 FHEFrHEEk=1. 2
ONETHE sk=1. 2 ANZEmRE =1 2 JIIESET /U dkk=1. 2 ST E*=1. 1 NIZET =f%%=1. 1
SV EHEXIER *=1. 1 ASHiiEEx=1.1 FRTART k=1. 1 SEinmiddek=1. 1 JIEiEmEnT =1. 1
FETEIR k=1, 1 FPEHE AL %=1, 1 &V F RIBXHRR %=1, 0 FRiirPHek=1. 0
IR =1, 0 AR H BTl % =1. 0 i —J5MIERALR =1 0 AE G +=1.0 JI@HTEAT=1. 0
REATHIRE k=1, 0 Bl 2 k=1. 0 =4Brirhdek=0.9 s B =" AK%=0.9
FINHTE LAEF%=0.9 AFiTEM*=0. 9 AFITEE *=0.9 {THTFFAR*%=0.9 T L7 H*%=0.9
SNz ERARIES % =0. 9 FARZTHIANT =0, 9 PEIHT)IIH k=0, 9 WEHAK B R %=0.9
JUHIH g% =0. 9 {THHIAR%=0.8 X\ FHFXFEE%=0.8 B LBTHFR%=0.8
S U AP i@ % =0. 8 AR %=0. 8 FEELHTHYL%=0. 8 HEIFLEMAEE *=0. 8 {FAMI P %=0. 7
AZETAL) IR %=0. 7 JIIAT = Fa%k=0. 7 PAEMH *=0. 7 BACTHHE 1 %=0. 7 HT T H %=0. 6
ARFETYEENT=0. 6 FARTAN] %=0.6 7 RAT A *=0. 6 AEATIZE *%=0. 6 ARITIMR *=0. 6
5 UABFHIRH: %=0. 5 RERTHTIRT %=0. 5 FEATIER *=0.5
A2 IR 2 HRITERX S0 k=2, 3 TEMETEAH %=2. 3 i i k=0, 3 JEARHTHMET %=2. 3
ZTRTRILET k=2, 1 FERIF PO KRR A4 k=2, 1 HERTREE *=2. 1 BRRRXKFRAT %=2. 0
RUEETYE O E=2. 0 HEEA TR %=2. 0 HFHRTIARTE =2, 0 AP X LT0T=2. 0
REIRHEALIX H B AT =2, 0 BEIRFET-IXPEEE %=1, 9 REIRRIXAEAT k=1 9 ) I X EHTE%=1.9
BRI B AT sk =1. 8 /INFIBHTHRTE % =1. 8 JEATT FHtd/Ask=1. 8 AiEf X |1 THT *=1.8
FEARE g =1, 8 G AT FiT sk =1. 8 1 AT 1 WA F-S5MT % =1. 8
R R IX A TRT =1, 8 BEAIRIXFAT*=1. 8 HERMHT R *=1. 8 BiEAIRXEHSH *=1.8
BRIRFERIX RN %=1, T BRI %=1, 7 MR RS %=1, 7 SN hk=. 7
) |NTA FH % =1, 7 BRI AR =1, 7 ABRIRH X V=1, 7 BRI XA AT %=1, 7
FEAREREX A A sk =1. 7 BEIEHE T- X 7% =1. 7 BERTRS %=1. 7 BERITTA R *=1. 7
JERIRTHA HHT k=1, 6 BRI =V 8 % =1. 6 FALRREX B k=1. 6 24 Wi If=1. 6
JERITTHE G k=1, 6 ST | Lisk=1. 6 RS RXRIANT k=1. 6 JIEFHFX/ AT %=1. 6
ST ERRINT k=1, 6 REEPHXIEIANT k=1, 5 REFHERE=1. 5 MRS EXIEN L %=1.5
FAFHRTRA FAGE % =1. 5 JI G2 AR k=1. 5 BERAXLRA] %=1. 5 JII&FERTXER) | %=1.5
FRIEAIRIX AL k=1, 5 ARIUHES RS Rk =1. 5 BRI HAERT k=1. 5 REISRR/IVE 7 A4 %=1.5
KBERT A 7k =1. 5
1 ARIEEER X EPRENT k=1, 4 FEAEX - EARET %=1, 4 BEEHGAKHINT %=1, 4 FgETBEA *=1.4
AR % =1. 4 FRRFAFERALRIR % =1. 4 B X HASORE *=1. 3 FREEXAHAT %=1. 3
BRI X R Bk =1. 3 ) IR IR A S k=1, 3 IR R IMZRURRT=1. 3 S TRk *=1. 3
TELITHRPY k=1, 3 FRZS) | [ RHET Ak =1. 3 FIAR R RARORES k=1. 3 ABARRIRET % =1. 3
RERPER A7 & Fr DU k=1, 2 REER ORI k=1, 2 R KA k=1, 2 BRI 7E *=1. 2
RSB A5 BT k=1, 2 IR IER A7 J20] % =1. 2 MRS IERE LS k=1, 2 IR A k=1. 2
FERETHIANT sk=1. 2 SETBE L k=1, 2 KRR TEER % =1. 2 FHEEHAER k=1. 2
ILAERT AL k=1, 2 FFARRTIEAS =1, 2 ZRUFTTR %=1, 1 BRI % =1. 1 BRI ) %=1.1
BRI R CRHTEIT =1. 1 BRI T k=1, 1 FERRURHE A =1, 0 BEIREREIX S I %=1, 0
JUIBFRAEX T FE S =1, 0 BAEKETAEIR *=0. 8 FRFIFHHX 3% =0. 8 )22 EEX 3 % =0. 8
/IR HIAEF=0. 8
[LALR 2 B I HTHROR k=1, 7 B4 FA%=1.6
1 KAMEAT) *=1. 4 FEFERER=1. 4 B3 TR %=1, 4 (LFUCATTRSRMT *=1. 3
FRMNTRBSTEITIEE % =1. 3 FEFET % =1. 2 FIMHFT*=1.1 KA KA=1.1
Al AT AR A=, 1 RN T L R =1, 0 ARt L s =1. 0 HRRFARH=0. 9
FEMI I A RE=0. 9 HRFI i BENT 5 =0. 7 (AT HERT A k=0, 7 1G22 A1%=0. 6
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IR | U | s P P -, ey
B | 0B % o B G E
R 2 HOVGHIZR A =2, 2 AT =2, | FOVEINT FAREsk=2. 0 RSP =2, 0

FEHPFRERT Y S 7 F=1.9 FHOEFEM *=1.9 WEFTIFAZ*=1. 8 FFTITRE k=1.7
LTS K Kk=1. 7 WO R %=1. 6 FAIFITIAT*=1.5

1 FFEATAERR=1. 3 JHRMTREEL 2 ZBHBAlT=1. 2 §LEl=R=1.2 §LEmsfx=1.2
EETHIR k=1, 1 VAT AT k=1 1 {EEiEk=1. 1 Rl KIT Rz *=1. 1 29EhiErf=1.0
THTH *=1. 0 FIFERT AR *=0.9 EFERFH:*=0.9 FEOEMTHL*=0.9 FETHZENT %=0. 9
BEGTAIE=0. 9 T TSR % =0. 8 RIS %=0. 8 FRETH1AF%=0.8 /INLFTZEAE %=0. 8
THETATNEEEF=0. 7 =BT ARHET % =0. 7 He TR % =0. 7 FHE/KX THEE1=0. 6

IR 1 AT %=0. 9 AKMHAERT %=0. 9 *A78HRL%=0. 9 KIATFETHTEE *=0. 6 EREATH H *=0. 6
et fe 1 FERTRARET k=1, 2 FIF/INE k=1, 0 ERHTIGEET % =1. 0 BRLTTHHFENT *=0. 6 JRITATLIIHE=0. 5
RS 1 EFdiHE =1 1 SRTEEH=1 1| FPETE=L 1 Akdiii=1. 0 RhiaH%=0.9
IFrii=FH *=0. 8 A= *=0. 5 FREHLFRHH %=0.5 TiiifiF4=0.5 FFRATA)I1=0. 5
FiARIR 1 8 FITEE7=0. 7 FEBE HIAMRENT=0. 6
BRI 1 BRI =1, 2 ZeHRTiZek=1. 0 EXRATAREF k=0, 9 BEREIAFIMTETE % =0. 8 FUHMHRE %=0. 8

VAT ERAT %=0. 8 ¥ I[HiWKE %=0. 6 HARTHAE=0. 6 AIFETIHIIRT%=0. 5 RAikETIE L RAT%=0.5
REMRTHZEREINT % =0. 5 VM HPEAPNRT=0. 5

FBFIR 1 FUFHTEHARE *=1. 4 FEhTESE Y =1. 2 FHhime%k=1. 1 EEmEENE  0%=1.1
JINHEET LB =1, 0 PE/AHTA % =0. 9 EWF)1|_ LA RiZEIL 3k =0. 7 BEHHIRETIES)=0. 6

157 |28 11 40 | J\SLEE M 33° 37.0° N 140° 24.2° E 52km M: 4.5
TR 1 AT 1=0. 7 )\ SLETE 25 K %=0.5
158 (28 15 41 | BN B 24° 28.8° N 122° 43.8° E 97km M: 4.5
TR 1 AHETHAT %=0. 9 PIENTRIF=0. 9 AHETISEIRAT %=0. 8 HHRENTAGRR=0. 7 AIHEITEE=0. 6
B TR TR0, 5
159 |28 17 12 | JHmh 42° 01.1° N 142° 35.9° E 64km M: 4.2
AeiiE 2 AT =1, 9 JHPTRTERAS1. 7 SO0 = BRT k=1, 7 R[5 k=1. 7

1 HIRATALERT k=1, 4 FTOT=AETEN I LTERT=1. 4 FrOV=2MTERPEISERT =1, 1 JESIETARMT k=1. 1
Z 0 BETZ 0 G =0, 9 FERIMTEEGRIT 5k =0. 9 ARLITZMT %=0. 9 PSS AAE %=0. 9
JRATEHEE=0. 8 %1 HETH Bsk=0. 7 JKRAAIEH=0. 6 FHOT=DETEPIEIE-=0. 6

160 [28 18 27 | ZKIkULma s 36° 18.9° N 140° 01.3° E 73km M: 3.5
PRI 1 BRIk =1. 1 SRR/ k=1. 0 BYI[THIIH *=0. 9 AFMIATALRH] %=0. 6 A&MIMiAaH *=0.6
TR 4=0. 6 BYIIHEEHE%=0.5 Allifik=0. 5
HiA YR 1 SFEE T ERET k=1, 2 FEETREET=1. 0 /NUTFARER %=1. 0 F i R IRR ISR %=0. 9

AT T =0, 9 TR *=0. 9 FEBFTTHET =0, 7 HATINEN=0. 7 SEARNT AR %=0. 5
FERTAE R % =0. 5 TEFHH T %=0. 5 FEATE SR A %=0. 5

RERS I 1 BEEETEF =0, 8 HAHTHA=0.5
BT 1 V8 IBTHE =0, 7 AZEHTAFIR %=0. 5
161 (30 20 11 | ZHy 36° 14.5° N 141° 50.0° E 4km M: 4.5
PRI 1 KATHPERT %=1. 1 JVERTIER=1. 1 Q7= bR RS %=0. 9 “RmiAH:%=0.7
AFTTEAT %=0. 5
AU 1 4 0T4E1=0.5
RERS I 1 ¥R %=0. 5
162 |31 02 14 | f@EEaE 37° 42.5° N 140° 00.5° E 5km M: 3.4
et R 2 JbHEIERAbIL k=1. 9 EZITHiENEA *=1.8

1 AERRTAZEAk=1. 1 FITHTHT T k=1. 0 BTt I[N 5=0. 9 PHEEHETE L %=0.9
BELITHIALET %=0. 9 LI HAMIHANT %=0. 7 ERILTHTIHIFGMT %=0. 6 PAEATEFR=0.5

163 |31 03 08 | BE&A[Z 35° 01.7 N 138° 32.1" E 25km M: 3.9
] A 3 BRI i $=2. 5

2 FEHPIE ST vy R=2.2 HFGHETREA =2, | FHliZEXEHE % =2. 0 T X H5%%=1. 6
BELETEH *=1. 6 FEOETRER*=1. 5 FEZEFKETR &I *=15
1 VRBETE k=1, 4 FETE KX AL k=1, 4 FIEK R k=1, 4 FE KX TRET=1. 3
FEOEFHI*=1. 3 FHAZERGETFITET k=1, 3 FrorT/ k=1, 2 FHRE A KHEHE *=1. 2
Bhmidikk=1. 1 FHFEIT TR %=1 1 ErnEH k=1, 0 kL riiRaEm TR =0. 9
FIAZEDCHE 2 J5y 5 =0. 9 AAIRHTE N 3k =0. 9 BNEHTHER=0. 9 W EETRE *=0.9 &Lk *=0.9
PITHTRAS % =0. 9 ATt k=0, 8 FPFLNT AR *=0. 8 JFEmitAl*=0.7 & HEH=INI=0.7
TFHETH k=0, 7 & AT k=0, 7 KARRTIIAS %=0. 6 VEHTR%=0. 6 =& HAHT=0.6
TAEETE RARAT % =0. 6 SRR THAEIRMIR=0. 6 &) IHRATZE1L=0. 5 ST RIFRI *%=0. 5
VEEFPEEF % =0. 5
Pz ] 1 BHAlsETHR=0. 5
AR 1 GIRPRES =1, 1 (LA L =1. 0 FIZEHT T4 3%=0. 9 LB IETSR Ak =0. 8
FRRFITT Ay BEAT =0, 8 BYAEMTHEY-=0. 8 |LIALLALTTRITAT *=0. 7 HFrifAH=0. 5

164 |31 07 05 | EEPEAGES 36° 30.3° N 137° 45.5° E 2km M: 1.7
PR 1 KATHi#A=0. 5
165 |31 10 44 | EEPRALER 36° 30.3° N 137° 45.4° E 2km M: 3.0

RBFIR 2 KU1 9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 KRETHRETIXIEAS *=1. 3 KETHT/\Ik=1. 0 )1 kB85 =0 7
166 [31 15 56 | REPILILES 36° 30.3° N 137° 45.3° E 2km M: 2.4
REFIR 2 KETTHf%=1. 9
1 KRETHRETEIEAR *=1. 1
167 |31 23 19 | ‘B 38° 32.3° N 141° 44.0° E 53km M: 3.8
AT 1 —PITTEEMRAT % =1. 1 —BIiTEET % =0. 7 SHNTETTRARTERT=0. 7 —RIrTEERAT %=0. 7
FEHET K % =0. 6 KARFETTHE) 1 07=0. 5
YRR 1 JRRITHMIEE=1, 0 BI=REMTHkE % =0. 9 KAWE T Mk=0. 8 A &HiBkAENT %=0. 8

P =R 11=0. 7 SANTETARE=0. 7 KUIIVATHIRIZAT % =0. 6 e FRILI# *=0. 5






